
Compax3 
Servoantriebe / Servocontroller

Compax3 
Servo Drives / Servo Controllers

Compax3 
Servocommandes / Servorégleurs



2

Inhaltsverzeichnis
Compax3 - Die Einachsvarianten ������������������������������������������������������������6

Compax3 - Die Mehrachsvariante ����������������������������������������������������������7

Systemaufbau �����������������������������������������������������������������������������������������8

Software �����������������������������������������������������������������������������������������������10
Parker Integrated Engineering Tool �������������������������������������������������������������������������������������10
C3 ServoManager �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������10
MotorManager ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������10
HydraulicsManager ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������10
CamDesigner  �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������10

Programmierung ����������������������������������������������������������������������������������11
CoDeSys ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11
IEC 61131-3 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11
PLCopen �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11

Regelungstechnik ���������������������������������������������������������������������������������12
Signalanalyse für die Systemidentifikation ��������������������������������������������������������������������������13

Anbindung an übergeordneten Steuerungen ���������������������������������������14
Digitale Ein- / Ausgänge �������������������������������������������������������������������������������������������������������14
Profibus ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
CANopen �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
DeviceNet �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
Powerlink �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
EtherCAT �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
PIO ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14

Sicherheitstechnik ��������������������������������������������������������������������������������15

Geräte - Technologie ����������������������������������������������������������������������������16
Compax3 I10T10: Analog oder Schritt- / Richtungs -Eingang �����������������������������������������������16
Compax3 T11: Positionieren �������������������������������������������������������������������������������������������������17
Compax3 T30: IEC 61131-3 Positionieren mit Funktionsbausteinen nach PLCopen ��������������� 19
Compax3 T40: IEC 61131-3 Positionieren mit Cam Funktionsbausteinen �����������������������������20
Compax3 powerPLmC: Steuerung mehrerer Achsen �����������������������������������������������������������22
Compax3F: Hydraulikregler �������������������������������������������������������������������������������������������������23

Bestellschlüssel Geräte: Compax3 ������������������������������������������������������24

Bestellschlüssel Netzmodul: PSUP �����������������������������������������������������24

Bestellschlüssel Zubehör ���������������������������������������������������������������������25

Technische Daten����������������������������������������������������������������������������������30

Contents
Compax3 - the Single Axis Variants  �������������������������������������������������������6

Compax3 - the Multi Axis Variant �����������������������������������������������������������7

System Layout ����������������������������������������������������������������������������������������8

Software �����������������������������������������������������������������������������������������������10
Parker Integrated Engineering Tool �������������������������������������������������������������������������������������10
C3 ServoManager �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������10
MotorManager ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������10
HydraulicsManager ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������10
CamDesigner  �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������10

Programming����������������������������������������������������������������������������������������11
CoDeSys ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11
IEC 61131-3 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11
PLCopen �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11

Control technology �������������������������������������������������������������������������������12
Signal Analysis for the System Identification ������������������������������������������������������������������������13

Connection of Master Controllers ��������������������������������������������������������14
Digital Inputs/Outputs ����������������������������������������������������������������������������������������������������������14
Profibus ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
CANopen �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
DeviceNet �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
Powerlink �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
EtherCAT �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
PIO ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14

Safety Technology ���������������������������������������������������������������������������������15

Device Technology ��������������������������������������������������������������������������������16
Compax3 I10T10: Step/Direction and Analog Command Input ����������������������������������������������16
Compax3 T11: Positioning ����������������������������������������������������������������������������������������������������17
Compax3 T30: IEC 61131-3 Positioning with Function Modules Based on PLCopen �������������� 19
Compax3 T40: IEC 61131-3 Positioning with Cam Function Modules ������������������������������������20
Compax3 powerPLmC: Control of Several Axes �������������������������������������������������������������������22
Compax3F: Hydraulics Controller�����������������������������������������������������������������������������������������23

Order Code for Devices: Compax3 ��������������������������������������������������������24

Order Code for Power module: PSUP ���������������������������������������������������24

Accessories Order Code �����������������������������������������������������������������������25

Technical Data ��������������������������������������������������������������������������������������30

Table des matières
Compax3 - Les Variantes Monoaxes �������������������������������������������������������6

Compax3 - Les Variantes Multiaxes �������������������������������������������������������7

Structure du système �����������������������������������������������������������������������������8

Logiciel �������������������������������������������������������������������������������������������������10
Parker Integrated Engineering Tool �������������������������������������������������������������������������������������10
C3 Servomanager �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������10
MotorManager ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������10
HydraulicsManager ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������10
CamDesigner  �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������10

Programmation ������������������������������������������������������������������������������������11
CoDeSys ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11
IEC 61131-3 ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11
PLCopen �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11

Technique de régulation �����������������������������������������������������������������������12
Analyse de Signaux pour l’Identification du Système ������������������������������������������������������������13

Branchement de commandes externes ������������������������������������������������14
Entrées / sorties numériques �����������������������������������������������������������������������������������������������14
Profibus ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
CANopen �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
DeviceNet �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
Powerlink �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
EtherCAT �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
PIO ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14

Technique de sécurité ���������������������������������������������������������������������������15

Technologie d’appareil �������������������������������������������������������������������������16
Compax3 I10T10 : Entrées analogiques ou pilotage pas/direction ����������������������������������������16
Compax3 T11 : Positionnement ��������������������������������������������������������������������������������������������17
Compax3 T30 : IEC 61131-3 Positionnement avec des blocs de fonction selon PLCopen �������� 19
Compax3 T40: IEC 61131-3 Positionnement avec blocs de fonction came ����������������������������20
Compax3 powerPLmC : Commande de plusieurs axes ���������������������������������������������������������22
Compax3F : Régulateur hydraulique ������������������������������������������������������������������������������������23

Codes de commande des appareils : Compax3 ������������������������������������24

Code de commandes module d'alimentation : PSUP����������������������������24

Codes de commande des accessoires ��������������������������������������������������25

Caractéristiques techniques �����������������������������������������������������������������30



3

Compax3
Compax3 ist der globale Servoantrieb 
von Parker Hannifin. Die Antriebs-
reihe umfasst ein- und mehrachsige 
Antriebe sowie Hydraulikregler. Der 
Leistungsbereich reicht dabei von 
1 bis 110 kVA.
Die Servoantriebe werden vollständig 
in Deutschland entwickelt und auch 

dort gefertigt. Ein weiterer Fertigungs-
standort für Compax3 wurde in der 
USA aufgebaut. Als globaler Servo-
antriebsregler ist Compax3 selbstver-
ständlich weltweit verfügbar. Ser-
vice- und Supportstandorte befinden 
sich heute in der Nähe aller wichtigen 
Industriestandorte – weltweit. Eine 

besondere Rolle spielen hierbei die 
“Parker Automation Technology 
Centers” – geschultes und erfahrenes 
Personal aus Applikation und Support 
leistet in jeder Situation die erforderli-
che professionelle Unterstützung.

Motoren / Aktuatoren
Motoren und Aktuatoren werden heu-
te in den unterschiedlichsten Ausfüh-
rungen und Technologien angeboten. 
Die Compax3-Servoantriebe unter-
stützen die gebräuchlichsten Moto-
ren. Dazu gehören insbesondere:

Sinuskommutierte Synchron- und •	
Asynchronmotoren

Direktantriebe•	
Torquemotoren•	
Linearservomotoren•	
Voice Coil Motoren•	

Gebersysteme
In diesem Zusammenhang unterstüt-
zen die Compax3-Servoantriebe die 
folgenden Gebersysteme:

Resolver•	

Sinus – Cosinus – Geber (Single- •	
oder Multiturn)

Hiperface-Schnittstelle•	
EnDat-Schnittstelle•	

Hallsensoren – analog und digital•	

Encoder – rotativ und linear•	
Abstandscodiert•	
Inkrementell und RS422•	
EnDat-Schnittstelle•	

Innovative flexible Gerätetechnik
Compax3 wurde mit dem Schwerpunkt der maximalen Offenheit und Flexibilität für unterschiedlichste Anwendungen 
entwickelt.

Regelungstechnik
Die moderne Regelungstechnik des Antriebsreglers mit automatischer Lasti-
dentifikation / Selbsteinstellung und zuschaltbarer Beobachterfunktion ist der 
Garant für die stets unter allen Bedingungen optimale Bewegungsführung.

Kommunikation
Ein wesentliches Merkmal offener Systeme ist die Unterstützung aller gängigen 
Feldbus-Schnittstellen. Profibus, CANopen, DeviceNet gehören ebenso dazu 
wie moderne Ethernet-basierende Schnittstellen EtherCAT und Powerlink. Der 
offene Kommunikationsstandard OPC erleichtert die Einbindung ins Gesamt-
system erheblich.
Für dynamische, mehrachsig-synchronisierte Anwendungen steht für alle An-
triebe der Compax3-Familie ein echtzeitfähiger Antriebsbus zur Verfügung.

Compax3
Compax3 is Parker Hannifin's global 
servo drive. The drive series includes 
single axis and multi axis drives as 
well as hydraulics controllers in a 
power range from 1 to 110 kVA.
The servo drives are completely 
developed and manufactured in 
Germany. An additional Compax3 

production site was established in the 
US. As a global servo drive controller, 
Compax3 is of course available all 
over the world. Service and support 
sites are located in the vicinity of all 
major industry locations – worldwide. 
The “Parker Automation Technology 
Centers” do play an important role 

in this context – well-trained and 
experienced application and support 
specialists will provide the necessary 
professional support in any situation.

Motors / Actuators
Today, motors and actuators are 
available in many different versions 
and technologies. The Compax3 ser-
vo drives support the most common 
motors. Among these are:

Sine commutated synchronous •	
and asynchronous motors

Direct Drives•	
Torque motors•	
Linear servo motors•	
Voice Coil motors•	

Feedback systems
In this context, the Compax3 servo 
drives support the following feedback 
systems:Resolver

Resolver •	

Sine – Cosine (Single or Multiturn)•	
Hiperface interface•	
EnDat interface•	

Hall sensors – analog and digital•	

Rotary and linear encoders•	
Distance coded•	
Incremental and RS422•	
EnDat interface•	

Innovative, Flexible Device Technology
The development of Compax3 was focused on maximum openness and flexibility for a wide variety of applications.

Control technology
The drive controller’s modern control technology with and automatic load iden-
tification / self control as well as an observer function which can be optionally 
activated is a guarantor of optimized motion control under all conditions. 

Communication 
The support of all common fieldbus interfaces is an essential feature of open 
systems. Among these are Profibus, CANopen, DeviceNet as well as the 
modern Ethernet based EtherCAT and Powerlink interfaces. The open OPC 
communication standard simplifies system integration considerably.
For dynamic, multi axis synchronized applications, a real-time drive bus is 
available for all drives from the Compax3 family.

Compax3
Compax3 est la servocommande 
globale de Parker Hannifin. La série 
de commandes se compose de com-
mandes monoaxes et multiaxes ainsi 
que de commandes hydrauliques. 
La plage de puissance est comprise 
entre 1 et 110 kVA.
Les servocommandes sont enti-
èrement réalisées et produites en 

Allemagne. Une autre site de pro-
duction Compax3 a été établie aux 
Etats-Unis. Comme servocommande 
globale, Compax3 est bien entendu 
disponible dans le monde entier. Des 
sites de service et d’assistance se 
trouvent à proximité de toutes les 
sites industrielles importantes – dans 
le monde entier. Les « Parker Auto-

mation Technology Centers » jouent 
un rôle important dans ce contexte 
– des employés formés et experi-
mentés dans les domaines applica-
tion et assistance offrent du support 
professionnel dans des situations 
quelconques.

Moteurs / Actionneurs
Aujourd’hui les moteurs et action-
neurs sont offerts dans les versions 
et technologies les plus diverses. Les 
servocommandes Compax3 suppor-
tent les moteurs les plus courants. En 
particulier : 

Moteurs synchrones et asynchro-•	
nes à commutation sinus

Entraînements directs•	
Moteurs couple•	
Servomoteurs linéaires•	
Moteurs Voice Coil•	

Systèmes de codeur
Dans ce contexte, les servocomman-
des Compax3 supportent les sys-
tèmes de codeur suivants :

Résolveur•	

Codeurs sinus-cosinus (monotour •	
ou multitour)

Interface Hiperface•	
Interface EnDat•	

Capteurs hall – analogiques et •	
numériques

Codeur rotatif et linéaire•	
Avec codage de distance•	
Incrémental et RS422•	
Interface EnDat•	

Technique des appareils innovative et flexible
Compax3 a été conçu avec l’accent sur l’ouverture et la flexibilité pour des applications les plus diverses.

Technique de régulation
La technique de commande moderne du régulateur d’entraînement avec identi-
fication de charge automatique / autoréglage et fonction d’observateur com-
mutable garantit l’exécution des mouvements optimale sous des conditions 
quelconques.

Communication
Le support de toutes les interfaces de bus de terrain courants est une carac-
téristique importante des systèmes ouverts. Profibus, CANopen, DeviceNet 
ainsi que les interfaces EtherCAT et Powerlink basés sur Ethernet y appar-
tiennent. Le standard de communication ouvert OPC facilite considérablement 
l’intégration dans le système entier.
Pour des applications synchronisées multiaxes dynamiques un bus 
d’entraînement temps-réel est disponible pour tous les entraînements de la 
famille Compax3.
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CANopen

RS485

PIO

Pop

Software / Tools
Eine moderne Automatisierungskomponente, die wie Compax3 sehr komplex 
ist und eine hohe Funktionalität bietet, wird erst durch ein intuitiv handzuhaben-
des Softwaretool einfach und effizient nutzbar. Parker hat hierfür die Software 
„Parker Integrated Engineering Tool“ entwickelt. Wesentliche Bestandteile 
dieses Software-Paketes sind:

Systemlösungen
Die Servoantriebe der Reihe Com-
pax3 sind ein wichtiger Baustein 
zum Aufbau kompletter Automati-
sierungssysteme. Dem Anwender 
stehen weitere, optimal auf Compax3 
zugeschnittene Komponenten zur 
Verfügung. Das sind insbesondere:

Bedienen und Beobachten – Be-•	
diengeräte Pop für alle Grafik- und 
Textanwendungen

Service und Wartung – Aufsteck-•	
modul - BDM

Parameteränderung•	
Handbetrieb•	
Gerätetausch ohne PC•	

Erweiterungsmodule für die Feld-•	
ebene – externe Geräte für digitale 
und analoge Signalerfassung und 
Steuerung - PIO

Verwaltung von Multi-Achs-Sys-•	
temen

ServoManager•	
Wizard-Technologie•	
Online-Hilfe•	
Oszilloskop•	
Mechatronik-Unterstützung•	

MotorManager•	

HydraulikManager•	

IEC 61131-3 / CoDeSys – Pro-•	
grammierumgebung 

IEC 61131-3 – Debugger•	

PLCopen Motion Control Funkti-•	
onsblöcke

Dieses Softwaretool steht dem Anwender bei der Konfiguration, der Inbetrieb-
nahme und Optimierung, der Programmierung sowie auch bei der Wartung aller 
Compax3-Geräte zur Seite.

Compax3 I21T30 oder I21T40

Software / Tools
Simple and efficient use of a modern and complex automation component offe-
ring high functionality such as Compax3 is guaranteed by an intuitively operab-
le software tool. Parker therefore developed the “Parker Integrated Engineering 
Tool” software. Integral components of this software package are:

System Solutions
The Compax3 series servo drives 
represent an important component 
for the design of complete automa-
tion systems. The user can chose 
between additional components 
optimally suited for the use with Com-
pax3. Among those are:

Operating and observing – Pop •	
operator panels for all graphics 
and text applications

Service and maintenance – BDM •	
plug-in module

Change of parameters•	
Manual mode•	
Device exchange without PC•	

PIO - Extension modules for the •	
field level – external devices for 
digital and analog signal acquisiti-
on and control

Multi axis system management•	

ServoManager•	
Wizard technology•	
Online help•	
Scope•	
Mechatronic support•	

MotorManager•	

HydraulicsManager•	

IEC 61131-3 / CoDeSys – pro-•	
gramming environment

IEC 61131-3 – Debugger•	

PLCOpen Motion Control function •	
blocks

This software tool supports the user in the configuration, the setup and optimi-
zation, the programming as well as the maintenance of all Compax3 devices.

Compax3 I21T30 or I21T40

Logiciels / outils
Une composante d’automatisation moderne très complexe offrant une haute 
fonctionnalité comme Compax3 , ne peut être utilisée facilement et efficace-
ment qu’avec un outil logiciel à commande intuitive.Pour cela, Parker a conçu 
le logiciel « Parker Integrated Engineering Tool ». Les composantes essentielles 
de ce logiciel sont :

Solutions de système
Les servocommandes de la série 
Compax3 sont des composantes 
importantes pour la construction de 
systèmes d’automatisation complèts. 
L’utilisateur peut disposer de compo-
santes additionnelles optimisés pour 
le fonctionnement avec Compax3. En 
particulier :

Commande et surveillance – mo-•	
dules d’opération Pop pour toutes 
les applications graphiques et 
textuelles

Service et maintenance – module •	
enfichable BDM

Modification de paramètres•	
Mode manuel•	
Echange d’appareils sans ordinateur•	

Modules d’extension pour le •	
niveau terrain – appareils externes 
pour la détection de signaux digi-
tale et analogique et la commande 
- PIO

Gestion de systèmes multiaxes•	

ServoManager•	
Technologie Wizard•	
Fonctions d'aide en ligne•	
Oscilloscope•	
Support mécatronique•	

MotorManager•	

HydraulicsManager•	

Environnement de programmation •	
IEC 61131-3 / CoDeSys

Débogage IEC 61131-3•	

Modules de fonction PLCOpen •	
Motion Control

Ce logiciel vous assiste dans la configuration, la mise en service et 
l’optimisation, la programmation ainsi que la maintenance de tous les appareils 
Compax3.

Compax3 I21T30 ou I21T40
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Qualität
An die Maschinen und Systeme unserer Kunden werden 
höchste Anforderungen bezüglich der Ausfallsicherheit 
gestellt. Compax3 von Parker Hannifin übertrifft die hohen 
Ansprüche an die Qualität einer Automatisierungskom-
ponente bei weitem. Nicht nur die Qualitätskennzahlen, 
sondern auch unsere Kunden sprechen hier eine eindeuti-
ge Sprache.

Sicherheit
Aber auch an die Sicherheit der Maschinen – z.B. ganz of-
fensichtlich bei Pressen und Robotern – werden hohe An-
forderungen gestellt. Antriebsintegrierte Lösungen, wie bei 
Compax3 realisiert, unterstützen den Maschinenentwickler 
bei der Realisierung sicherer und trotzdem ökonomischer 
Lösungen.

Mechatronische Gesamtlösungen
Eine besondere Rolle kommt heute 
mechatronischen Gesamtlösungen 
zu. Parker Hannifin ist nicht nur Her-
steller fortschrittlicher Antriebs- und 
Steuerungstechnik, sondern auch 
Hersteller von

Handhabungstechnik•	

Präzisionsmechanik•	
Als besonderen Service bieten wir un-
seren Kunden komplette, einbauferti-
ge mechatronische Lösungen an, die 
sowohl branchen- als auch kunden-
spezifisch entwickelt und hergestellt 
werden. In vielen Fällen reduziert sich 
so der Entwicklungsaufwand seitens 
des Anwenders erheblich. Tausende 
installierter Systeme zeugen von der 
hohen Kompetenz und Erfahrung von 
Parker Hannifin und seiner Partner, 
den „Parker Automation Technology 
Centers“. Vorgefertigte integrierte 
Technologiefunktionen unterstützen 
den Anwender bei seiner Arbeit. Dar-
über hinaus besteht aber auch jeder-
zeit die Möglichkeit, diese Funktionen 
mit eigenem Know How zu erweitern.

Quality
Our customer systems must meet the highest demands 
with respect to resilience. Compax3 by Parker Hannifin 
exceeds by far the high quality requirements for an auto-
mation component. Not only the quality characteristics but 
also our customers speak volumes.

Safety
High demands are also  made for machine safety – for 
instance evidently in presses and robots.  Drive integrated 
systems as implemented in Compax3 support the machi-
ne designer in realizing safe and cost-efficient solutions.

Mechatronic system solutions
Mechatronic system solutions play a 
special role today. Parker Hannifin is 
not only the manufacturer of modern 
drive and control technology, but also 
of:

Handling technology•	

Precision mechanics•	
As a special service we offer our 
customers complete, ready-to-mount 
mechatronic solutions, especially 
developed and manufactured for 
special industries or individual cus-
tomers.  In many cases, this reduces 
the development overhead on the 
user side considerably. Thousands 
of systems installed prove Parker 
Hannifin’s as well as their partner’s - 
the “Parker Automation Technology 
Centers” - high competence and long 
experience.  Prefabricated integrated 
technology functions support the 
user’s tasks. Furthermore, you can 
extend these functions by your own 
know-how at any time.

Qualité
Les machines et systèmes de nos clients doivent corres-
pondre aux exigences les plus élevées en ce qui concerne 
la fiabilité. Compax3 de Parker Hannifin dépasse de loin 
les exigences de qualité élevées pour une composante 
d’automatisation. C’est confirmé non seulement par les 
caractéristiques de qualité mais aussi par nos clients.

Sécurité
La sécurité des machines – par ex. évidemment des pres-
ses et robots – est aussi extrèmement importante.  Des 
solutions d’entraînement intégrées comme réalisées dans 
Compax3 supportent le développeur de la machine en 
réalisant des solutions sécures et économiques.

Solutions complètes mécatroniques
Aujourd’hui, les solutions complè-
tes mécatroniques jouent un rôle 
particulier. Parker Hannifin n’est pas 
seulement le fabricant de technique 
d’entraînement et de commande 
avancée, mais aussi de

Manutention•	

Mécanique de précision•	
Comme service particulier, nous 
offrons à nos clients des solutions 
mécatroniques prêtes à monter qui 
sont conçues soit spécifiquement au 
client ou à l’industrie. Dans la majorité 
de cas, ceci réduit considérablement 
l’effort de conception sur le côté 
utilisateur. Des milliers de systèmes 
installés manifestent la compétence 
et l’expérience de Parker Hannifin et 
ses partenaires, les « Parker Auto-
mation Technology Centers ». Des 
fonctions technologiques préfab-
riquées intégrées supportent le travail 
de l’utilisateur. En plus, vous avez 
toujours la possibilité de complé-
menter les fonctions de vos propres 
compétences.
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Compax3H

Compax3S

Leistungsdaten

Gerät: Strom [Aeff] Netzspannung Leistung [kVA]

Compax3 Idauer Ispitze(<5 s)

S025V2 2,5 5,5
1 * 230/240 VAC

1,0
S063V2 6,3 12,6 2,5
S100V2 10 20

3 * 230/240 VAC
4,0

S150V2 15 30 6,0
S015V4 1,5 4,5

3 * 400/480 VAC

1,25
S038V4 3,8 9,0 3,1
S075V4 7,5 15 6,2
S150V4 15 30 11,5
S300V4 30 60 25,0

H050V4 50 75

3 * 400/480 VAC

35,0

H090V4 90 135 70,0
H125V4 125 187,5 91,0
H155V4 155 232,5 109,0

Compax3 - Die Einachsvarianten

direkter Netzbetrieb•	

Integrierte Sicherheitstechnik •	
Compax3S: Sicherer Halt nach 
EN 954-1 (Kategorie 3)

Fernwartung•	

Baugröße / Gewicht

Gerät: Abmessungen [mm] Abstände [mm] Gewicht [kg]
Compax3 H B T H2 H3 B1 B2 H1

S025V2 222 84 172 203 191 40 65 210 2,0
S063V2 222 100 172 203 191 40 65 210 2,5
S100V2 279 115 172 259 248 40 65 267 4,3
S150V2 279 158 172 259 248 39 80 267 6,8
S015V4 279 84 172 259 248 40 65 267 3,1
S038V4 279 100 172 259 248 40 65 267 3,5
S075V4 279 115 172 259 248 40 65 267 4,3
S150V4 279 158 172 259 248 39 80 267 6,8
S300V4 412 175 172 391 380 47,5 80 400 10,9

H050V4 453 252 245 - - - 150 440 17,4
H090V4 669 257 312 - - - 150 630 32,5
H125V4 720 257 355 - - - 150 700 41,0
H155V4 720 257 355 - - - 150 700 41,0

Performance Data

Device: Current [Arms] Supply voltage Power [kVA]

Compax3 Icont Ipeak(<5 s)

S025V2 2.5 5.5
1 * 230/240 VAC

1.0
S063V2 6.3 12.6 2.5
S100V2 10 20

3 * 230/240 VAC
4.0

S150V2 15 30 6.0
S015V4 1.5 4.5

3 * 400/480 VAC

1.25
S038V4 3.8 9.0 3.1
S075V4 7.5 15 6.2
S150V4 15 30 11.5
S300V4 30 60 25.0

H050V4 50 75

3 * 400/480 VAC

35.0

H090V4 90 135 70.0
H125V4 125 187.5 91.0
H155V4 155 232.5 109.0

Compax3 - the Single Axis Variants 

Direct mains operation•	

Integrated Safety Technology •	
Compax3S: Safety torque off in 
accordance with EN 954-1 (Cate-
gory 3)

Remote maintenance•	

Size / weight

Device: Dimensions [mm] Distances [mm] Weight [kg]
Compax3 H B T H2 H3 B1 B2 H1

S025V2 222 84 172 203 191 40 65 210 2.0
S063V2 222 100 172 203 191 40 65 210 2.5
S100V2 279 115 172 259 248 40 65 267 4.3
S150V2 279 158 172 259 248 39 80 267 6.8
S015V4 279 84 172 259 248 40 65 267 3.1
S038V4 279 100 172 259 248 40 65 267 3.5
S075V4 279 115 172 259 248 40 65 267 4.3
S150V4 279 158 172 259 248 39 80 267 6.8
S300V4 412 175 172 391 380 47.5 80 400 10.9

H050V4 453 252 245 - - - 150 440 17.4
H090V4 669 257 312 - - - 150 630 32.5
H125V4 720 257 355 - - - 150 700 41.0
H155V4 720 257 355 - - - 150 700 41.0

Caractéristiques Techniques

Appareil : Courant [Aeff] Tension réseau Puissance [kVA]

Compax3 Icont. Icrête (<5 s)

S025V2 2,5 5,5
1 * 230/240 VAC

1,0
S063V2 6,3 12,6 2,5
S100V2 10 20

3 * 230/240 VAC
4,0

S150V2 15 30 6,0
S015V4 1,5 4,5

3 * 400/480 VAC

1,25
S038V4 3,8 9,0 3,1
S075V4 7,5 15 6,2
S150V4 15 30 11,5
S300V4 30 60 25,0

H050V4 50 75

3 * 400/480 VAC

35,0

H090V4 90 135 70,0
H125V4 125 187,5 91,0
H155V4 155 232,5 109,0

Compax3 - Les Variantes Monoaxes

Fonctionnement direct sur secteur•	

Technique de sécurité intégrée •	
Compax3S : Maintien sûr, selon la 
norme EN 954-1 (catégorie 3)

Maintenance à distance•	

Taille / poids

Appareil : Dimensions [mm] Distances [mm] Poids [kg]
Compax3 H B T H2 H3 B1 B2 H1

S025V2 222 84 172 203 191 40 65 210 2,0
S063V2 222 100 172 203 191 40 65 210 2,5
S100V2 279 115 172 259 248 40 65 267 4,3
S150V2 279 158 172 259 248 39 80 267 6,8
S015V4 279 84 172 259 248 40 65 267 3,1
S038V4 279 100 172 259 248 40 65 267 3,5
S075V4 279 115 172 259 248 40 65 267 4,3
S150V4 279 158 172 259 248 39 80 267 6,8
S300V4 412 175 172 391 380 47,5 80 400 10,9

H050V4 453 252 245 - - - 150 440 17,4
H090V4 669 257 312 - - - 150 630 32,5
H125V4 720 257 355 - - - 150 700 41,0
H155V4 720 257 355 - - - 150 700 41,0
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PSUP & Compax3M

Compax3 - Die Mehrachsvariante
Kostenoptimierung durch

Reduzierung der Verkabelungs-•	
kosten

Zentrales Netzmodul•	

Zentraler Ballastwiderstand•	

Zentrale Kondensatorbank•	

Zentrales Netzfilter•	

Zentrale Programmierschnittstelle •	
(USB)

Geringe Einbaumaße•	

Optionale Sicherheitstechnik•	
S0 – ohne Sicherheitstechnik •	
S1 – Safe Torque Off, Safe Standstill 
SS1 mit PL = Kat 3
S2 – erweiterte  Funktion, Safe •	
Torque Off
S3 – erweiterte  Funktionen•	

Leistungsdaten

Gerät: Strom [Aeff] Zwischenkreisspannung
Compax3 Idauer Ispitze(<5 s)

325 ... 679 VDC
(Bemessungs spannung 

560 VDC)

M050D6 5 10
M100D6 10 20
M150D6 15 30
M300D6 30 60

Netzmodul: Ausgangsleistung [kW] Netzspannung
PSUP Pdauer Pspitze(<5 s)

50 ... 60 Hz
3 AC 230 V ... 480 V ±10 %

(Bemessungs spannung 
3 AC 400 V)

PSUP10D6 10 20

PSUP20D6 20 40

Baugröße / Gewicht

Gerät: Abmessungen [mm] Gewicht [kg]
Compax3 H B T

M050D6 360 50 263 3,5
M100D6 360 50 263 3,6
M150D6 360 50 263 3,6
M300D6 360 100 263 5,25
Netzmodul
PSUP10D6 360 50 263 3,95
PSUP20D6 360 100 263 6,3

Compax3 - the Multi Axis Variant
Cost optimization due to

Reduction of the wiring overhead•	

Central mains module•	

Central braking resistor•	

Central capacitor bank•	

Central mains filter•	

Central programming interface (USB)•	

Small mounting dimensions•	

Safety technology available as an •	
option

S0 – without safety technology •	
S1 – Safe Torque Off, Safe Standstill SS1 
with PL= Cat 3
S2 – extended function, Safe Torque Off•	
S3 – extended functions•	

Performance Data

Device: Current [Arms] Intermediate circuit voltage
Compax3 Icont Ipeak(<5 s)

325 ... 679 VDC
(Rated voltage 560 VDC)

M050D6 5 10
M100D6 10 20
M150D6 15 30
M300D6 30 60

Power module: Output power [kW] Supply voltage
PSUP Pcont Ppeak(<5 s)

50 ... 60 Hz
3 AC 230 V ... 480 V±10 %
(Rated voltage 3 AC 400 V)

PSUP10D6 10 20

PSUP20D6 20 40

Size / weight

Device: Dimensions [mm] Weight [kg]
Compax3 H B T

M050D6 360 50 263 3.5
M100D6 360 50 263 3.6
M150D6 360 50 263 3.6
M300D6 360 100 263 5.25
Power module
PSUP10D6 360 50 263 3.95
PSUP20D6 360 100 263 6.3

Compax3 - Les Variantes Multiaxes
Coûts optimisés par

Coûts de câblage réduits•	

Module d'alimentation central•	

Résistance de charge centrale•	

Banque de condenseurs centrale•	

Filtre de ligne central•	

Interface de programmation cen-•	
trale (USB)

Petite taille •	

Technique de sécurité optionnelle•	
S0 – sans technique de sécurité •	
S1 – Safe Torque Off, Safe Standstill 
SS1 avec PL = Cat 3
S2 – fonction avancée, Safe Torque •	
Off
S3 – fonctions avancées•	

Caractéristiques Techniques

Appareil : Courant [Aeff] Tension circuit intermédiaire
Compax3 Icont. Icrête (<5 s)

325 ... 679 VDC
(Tension nominale 560 VDC)

M050D6 5 10
M100D6 10 20
M150D6 15 30
M300D6 30 60

Module 

d'alimentation :

Puissance de sortie 

[kW]
Tension réseau

PSUP Pcont. Pcrête (<5 s)

50 ... 60 Hz
3 AC 230 V ... 480 V±10 %

(Tension nominale 3 AC 400 V)

PSUP10D6 10 20

PSUP20D6 20 40

Taille / poids

Appareil : Dimensions [mm] Poids [kg]
Compax3 H B T

M050D6 360 50 263 3,5
M100D6 360 50 263 3,6
M150D6 360 50 263 3,6
M300D6 360 100 263 5,25
Module 

d'alimentation
PSUP10D6 360 50 263 3,95
PSUP20D6 360 100 263 6,3
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Ethernet

Pop

PIO

Systemaufbau

Compax3S
High Performance  
Servoantrieb

Bewegungssteuerung
Compax3 powerPLmC-C1x

Bewegungssteuerung
C3 powerPLmC-E20

Kommunikationskanal

Compax3M
Mehrachs  
Servoantrieb

Synchron Servo Motoren Direktantriebe Handhabungsachsen

System Layout

Compax3S
High Performance  
Servo Drive

Motion control
Compax3 powerPLmC-C1x

Motion control
C3 powerPLmC-E20

Communication channel

Compax3M
Multi axis  
Servo Drive

Synchronous Servo Motors Direct Drives Handling Actuators

Structure du système

Compax3S
Servocommande 
à haute performance

Contrôle de mouvements
Compax3 powerPLmC-C1x

Contrôle de mouvements
C3 powerPLmC-E20

Canal de communication

Compax3M
Servomcommande 
multiaxe

Servomoteurs synchrones Entraînements directs Axes de manutention
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PIO

Compax3H
High Power 
High Performance  
Servoantrieb

Compax3F
High Performance  
Hydraulik Regler

Präzision Aktuatoren Hydraulik Komponenten

P
ar

ke
r 

A
ut

o
m

at
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n 
To

o
ls

IEC 61131-3 
PLCopen 
Datenhandling 
Visualisierung 
Kommunikation (Prozess-Steuerung) 
Zugriff auf alle Komponenten 
Projektverwaltung

Kommunikation 
Mehrachs-Werkzeug 
C3 ServoManager 
Drive Interface

IEC 61131-3 
PLCopen 
CamDesigner 
Optimierung 
Inbetriebnahme 
Diagnostik / Analyse / Wartung 
Oszilloskop

MotorManager 
Motor-Datenbank 
HydraulicsManager 
Ventil-Datenbank

Dimensionierungs-
Werkzeug

PC Software

Compax3H
High Power 
High Performance  
Servo Drive

Compax3F
High Performance  
Hydraulics Drive

Precision Actuators Hydraulics Components

P
ar

ke
r 

A
ut

o
m

at
io

n 
To

o
ls

IEC 61131-3 
PLCopen 
Data handling 
Visualization 
Communication (process control) 
Access to all components 
Project management

Communication 
Multi-axis tool 
C3 ServoManager 
Drive Interface

IEC 61131-3 
PLCopen 
CamDesigner 
Optimization 
Setup 
Diagnosis / Analysis / Maintenance 
Oscilloscope

MotorManager 
Motor library 
HydraulicsManager 
Valve library

Dimensioning tool

PC Software

Compax3H
High Power 
Servocommande 
à haute performance

Compax3F
Régulateur hydraulique 
à haute performance

Actionneurs à précision Composantes hydrauliques

P
ar

ke
r 

A
ut

o
m

at
io

n 
To

o
ls

IEC 61131-3 
PLCopen 
Gestion de données 
Visualisation 
Communication (commande de processus) 
Accès à tous les composants 
Gestion de projets

Communication 
Outil multiaxes 
C3 ServoManager 
Drive Interface

IEC 61131-3 
PLCopen 
CamDesigner 
Optimisation 
Mise en service 
Diagnostique / analyse / maintenance 
Oscilloscope

MotorManager 
Banque données moteurs 
HydraulicsManager 
Banque données vannes

Outil de  
dimensionnement

Logiciel PC
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Compax3

Software
Parker Integrated Engineering Tool
Softwaretool für Motion Control 
Produkte von Parker 
Das Software-Framework integriert 
folgende Funktionen:

Konfiguration, Inbetriebnahme, •	
Programmierung, Visualisierung, 
Wartung / Service / Diagnose und 
Optimierung

Wizard-basierende Bedienung•	

Unterstützung von unterschied-•	
lichen Technologien zur Bewe-
gungsautomation wie:

AC-, DC-Umrichter, Servo- und •	
Hydraulik antriebstechnik

Programmier-Standard IEC 61131 3 •	
und PLCopen-Funktionalität

Bibliotheken für Kommunikation •	
und verschiedene Anwendungs-
gebiete 

Zugriff auf alle Systemkomponen-•	
ten und Daten 

Das Tool steht dem Anwender •	
kostenlos zur Verfügung

CamDesigner 
Tool zur Kurvenerstellung

Standard und Expertenmodus•	

Auswertung der Bewegungsprofile•	

Überprüfung der Antriebs-•	
dimensionierung

Übergangsgesetze aus VDI - Richt-•	
linie 2143

C3 ServoManager
Geführte Konfiguration •	

Automatische Abfrage aller notwendi-•	
gen Eingaben 
Grafische Unterstützung•	

Inbetriebnahme - Modus •	
Hand - Verfahren einzelner Achsen •	
Vordefinierte Profile •	
Komfortable Bedienung •	
Speichern von definierten Profilen •	
Automatische Ermittlung des Träg-•	
heitsmoments 

4 - Kanal Oszilloskop integriert •	
Signalverfolgung direkt am PC •	
Verschiedene Modi (single / normal / •	
auto / roll) 
Zoom - Funktion •	
Export als Bild oder als Tabelle (z.B. •	
für Excel) 

MotorManager
Komplette Motor - Datenbank für •	
Motoren von Parker

Integration von Kunden - Motoren•	
Ermitteln von Motorkenngrößen und •	
des Motorlagegebers

HydraulicsManager
Ventil-Datenbank für Ventile von •	
Parker

Integration von Kunden - Ventilen•	

Software
Parker Integrated Engineering Tool
Software tool for Parker motion 
control products 
The software framework integrates 
the following functions:

Configuration, setup, program-•	
ming, visualization, maintenance / 
service / diagnostics and optimi-
zation

Wizard based operation•	

Support of different technologies •	
for motion automation such as:

AC, DC converter, servo and hydrau-•	
lic drive technology

IEC 61131-3 programming stan-•	
dard and PLCopen functionality

Libraries for communication and •	
different areas of application

Access to all system components •	
and data

Users can profit from the tool enti-•	
rely free of charge.

CamDesigner 
Cam creation tool

Standard and expert mode•	

Evaluation of the motion profiles•	

Verification of the drive sizing•	

Transition laws from the VDI direc-•	
tive 2143

C3 ServoManager
Guided configuration•	

Automatic querying of all necessary •	
entries
Graphical support•	

Setup mode•	
Manual motion of individual axes•	
Predefined profiles•	
Convenient operation•	
Storage of defined profiles•	
Automatic determination of the mo-•	
ment of inertia

Integrated 4-channel oscilloscope•	
Signal tracking directly on the PC•	
Various modes (single/normal/auto/•	
roll)
Zoom function•	
Export as image or table (for example •	
to Excel)

MotorManager
Complete library for Parker motors•	

Integration of customer motors•	
Determination of motor characte-•	
ristics and of the motor position 
feedback

HydraulicsManager
Valve library for Parker valves•	

Integration of customer valves•	

Logiciel
Parker Integrated Engineering Tool
Software tool for Parker Motion 
Control products
La structure logiciel comprend les 
fonctions suivantes :

Configuration, mise en service, •	
programmation, visualisation, 
maintenance / service / diagnostic 
et optimisation

Opération basé sur Wizard•	

Support de technologies diffé-•	
rentes pour l’automatisation de 
mouvements comme :

Convertisseurs AC, DC, technique •	
d’entraînement servo et hydraulique

Standard de programmation •	
IEC 61131-3 et fonctionnalité 
PLCopen

Bibliothèques pour la communica-•	
tion et des domaines d’application 
différentes

Accès à toutes les composantes et •	
données du système

L’outil est disponible sans charge •	
pour l’utilisateur

CamDesigner 
Outil pour la création de courbes

Modes standard ainsi que déve-•	
loppeur (Expertenmodus)

Evaluation des profils de mouve-•	
ments

Contrôle du dimensionnement de •	
l’entraînement

Lois de transition par la directive •	
VDI 2143

C3 Servomanager
Configuration guidée•	

Requête automatique de toutes les •	
entrées nécessaires
Support graphique•	

Mode de mise en service•	
Déplacement manuel d’axes indivi-•	
duels
Profils prédéfinis•	
Commande confortable•	
Enregistrement de profils prédéfinis.•	
Calcul automatique du moment •	
d'inertie

Oscilloscope 4 canaux intégré•	
Traçage de signaux directement sur •	
le PC
Modes différents (single / normal / •	
auto / roll)
Fonction zoom•	
Exportation en tant qu’image ou table •	
(par ex. pour Excel)

MotorManager
Bibliothèque de moteurs complète •	
pour les moteurs Parker

Intégration de moteurs fournis par le •	
client
Détermination de grandeurs carac-•	

téristiques du moteur ainsi que du 
capteur position moteur

HydraulicsManager
Bibliothèque de soupapes pour les •	
soupapes Parker

Intégration de soupapes fournies par •	
le client
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Programmierung

Programmentwicklung in CFC

Funktionsplan:

Kontaktplan:

Parker ist Mitglied der 

 "CoDeSys Automation Alliance"

PLCopen
PLCopen ist eine firmen- und 
produkt un abhängige Organisati-
on, die die Programmiersprache 
IEC 61131-3 maßgeblich unterstützt. 
Zu ihren speziellen Aufgaben gehört 
auch die Definition von grundlegen-
den bewegungsrelevanten Abläufen. 
Die PLCopen-Organisation setzt 
sich aus Anwendern und Herstellern 
von Auto matisierungskomponenten 
zusammen.

Parker Hannifin ist aktives Mitglied 
der Task Force „Motion Control“. Der 
Anwender von Parker Antriebstechnik 
hat damit den großen Vorteil, stets 
von den aktuellsten Entwicklungen 
der PLCopen zu profitieren.

CoDeSys
CoDeSys ist eine Entwicklungsumge-
bung zur Programmierung, die Ihnen 
eine deutliche Zeitersparnis bei der 
Erstellung Ihrer Applikationen bringt.

leistungsfähige Entwicklungsum-•	
gebung, weltweit etabliert 

universelle Programmierplattform •	
für verschiedene Geräte 

komplette Offline - Simulation •	

visuelle Elemente •	

Bibliotheksmanagement für benut-•	
zerdefinierte Anwendungen 

kontextsensitiver Hilfeassistent •	

Datenaustausch zwischen Geräten •	
verschiedener Hersteller 

komplette Online Funktionalität •	

ausgereifte, technische Eigen-•	
schaften 

kostenlos•	

Eigene Projekte verwalten:

Abspeichern von kompletten •	
Projekten (Sourcefile) inklusive 
Symbolik und Kommentaren, 
Serviceeinsätze werden einfacher, 
weil auf dem Servicegerät keiner-
lei Projektdaten vorhanden sein 
müssen

Archivieren der Projekte als ZIP •	
File

Erstellen eigener Bibilotheken, die •	
als getestete Programmteile wie-
derverwendet werden können

diese Bibliotheken können geschützt •	
werden
z.B. Wickler, Synchronisierbausteine, •	
etc.

Verschiedene User Levels erlauben •	
ein Sperren von Programmteilen 
über Passworte

Je nach Aufgabenstellung kann •	
zwischen 5 IEC Sprachen plus 
CFC gewählt werden. Diese 
Sprachen können auch gemischt 
werden

IEC 61131-3
Die IEC 61131-3 ist die einzige 
weltweit, unternehmens- und produk-
tunabhängige, unterstützte Program-
miersprache für industrielle Automati-
onsgeräte.
Die IEC 61131-3 umfaßt grafische 
und textuelle Programmiersprachen:

Anweisungsliste•	

Strukturierter Text•	

Kontaktplan•	

Sequentielle Ablaufsprache•	

Funktionsplan•	

Integrierte Standards bieten:•	
eine vertraute Programmierumge-•	
bung
eine einheitliche Programmierung•	

Integrierte Standards reduzieren:•	
den Entwicklungsaufwand•	
die Wartungskosten•	
die Softwarepflege•	
den Schulungsaufwand•	

Integrierte Standards steigern:•	
die Produktivität•	
die Software - Qualität•	
die Konzentration auf die Kernkom-•	
petenz

Strukturierter Text:

Anweisungsliste (AWL):

Programming

Program development in CFC

function block diagram:

Ladder diagrams:

Parker is a member of the 

 "CoDeSys Automation Alliance"

PLCopen
PLCopen is a product- and company-
independent organization that plays 
a significant role in supporting the 
IEC 61131-3 programming language. 
Its specific tasks also include defining 
basic processes relevant to motion. 
The PLCopen organization consists 
of both users and manufacturers of 
automation components.
Parker Hannifin is an active member 
of the “Motion Control“ task force. 

This represents a great advantage 
to users of Parker drive technology, 
since they are constantly able to profit 
directly from the latest developments 
in PLCopen.

CoDeSys
CoDeSys is a development environ-
ment for  programming that saves a 
significant amount of time as applica-
tions are created.

lpowerful developing environment, •	
worldwide established

Universal programming platform •	
for various devices

Complete offline simulation•	

Visual elements•	

Library management for user-defi-•	
ned applications

Context-sensitive help wizard•	

Data exchange between devices •	
from different manufacturers

Complete online functionality•	

Sophisticated technological fea-•	
tures

free of charge•	

Manage your own projects:

Saving an entire project (source •	
file) including symbols and com-
ments to make service calls easier, 
because there is no need for any 
project data on the device.

Archiving projects as ZIP files.•	

Creating user-specific libraries that •	
can be reused as tested sections 
of programs.

These libraries can be protected.•	
E.g. winders, synchronisation compo-•	
nents, etc.

Various user levels make it possib-•	
le to lock sections of the program 
with passwords.

Depending on the task at hand, •	
users can select from among 5 IEC 
languages plus CFC. These langu-
ages can also be mixed.

IEC 61131-3
IEC 61131-3 is the only company- 
and product independent program-
ming language with world-wide sup-
port for industrial automation devices.
IEC 61131-3 includes graphical and 
textual programming languages:

Instruction list•	

Structured text•	

Ladder diagram•	

Sequential function chart•	

Function block diagram•	

Integrated standards offer:•	
a trusted programming environment•	
standardized programming•	

Integrated standards reduce:•	
the overhead of development•	
maintenance costs•	
software upkeep•	
training overhead•	

Integrated standards increase:•	
productivity•	
software quality•	
concentration on core competence•	

Structured text:

Instruction list (IL):

Programmation

Développement de programme via CFC

Schéma fonctionnel:

Schéma des contacts:

Parker est membre de  

„CoDeSys Automation Alliance“!

PLCopen
PLCopen est une organisation indé-
pendant du produit et de la société 
et soutenant d’une façon détermi-
nante le langage de programmati-
on IEC 61131-3. Parmi les tâches 
spéciales de PLCopen, on compte la 
définition de déroulements de base 
essentiels pour les mouvements. 
L’organisation PLCopen se compo-
se d’utilisateurs et de fabricants de 
composants d’automatisation.

Parker Hannifin est un membre actif 
de l’équipe opérationnelle « Motion 
Control ». De cette façon, les utilisa-
teurs de la technique d’entraînement 
Parker profitent d’un avantage essen-
tiel, c’est à dire qu’ils bénéficient tou-
jours des développements PLCopen 
les plus récents.

CoDeSys
CoDeSys est un environnement de 
développement pour la programmati-
on permettant un gain de temps non 
négligeable lors de la réalisation de 
vos applications.

environnement de développement •	
performant, reconnu au niveau 
international
plate-forme universelle de program-•	
mation pour des appareils les plus 
divers
simulation complète hors ligne•	
éléments visuels•	
gestion de bibliothèques pour des •	
applications définies par l'utilisateur
assistant d’aide en fonction du •	
contexte
échange de données entre les •	
appareils de différents fabricants
fonctionnalité complète en ligne•	
caractéristiques techniques so-•	
phistiquées
sans charge•	

Gestion de projets individuels :
Enregistrement de projets com-•	
plets (fichier de source) avec 
icônes et commentaires en vue de 
faciliter des interventions de ser-
vice étant donné que sur le PC de 
service il n’est pas nécessaire de 
stocker les données de projet.
Archivage des projets en tant que •	
fichiers ZIP
Création de bibliothèques indivi-•	
duelles réutilisables en tant que 
sections de programme testées
ces bibliothèques peuvent être •	
protégées.
par ex. bobineuses, blocs de syn-•	
chronisation, etc.
Divers niveaux utilisateurs permet-•	
tent la protection de sections de 
programme par l’intermédiaire de 
mots de passe.

En fonction de la tâche, l'utilisateur •	
peut choisir entre 5 langues IEC, 
plus CFC. Il est également possib-
le de combiner ces langues.

IEC 61131-3
IEC 61131-3 est le seul langage 
de programmation intégralement 
reconnu au niveau international 
et utilisé pour les équipements 
d'automatisation industriels.
IEC 61131-3 comprend des langages 
de programmation graphiques et 
textuels.

Liste d'instructions•	

le texte structuré•	

le schéma des contacts•	

le langage séquentiel•	

le schéma fonctionnel•	

Les standards intégrés offrent les •	
avantages suivants :

eun environnement familier de pro-•	
grammation
une programmation commune•	

Les standards intégrés réduisent :•	
le temps nécessaire pour le dévelop-•	
pement
les coûts de maintenance•	
la mise à jour et la maintenance du •	
logiciel
la durée de formation•	

Les standards intégrés améliorent :•	
la productivité•	
la qualité du logiciel•	
la concentration sur la compétence •	
principale

Texte structuré:

Liste d’instructions (AWL):



12

1

2

3

4

t

t

t

t

Regelungstechnik
Echtzeit Signalverarbeitung

Reduktion des Quantisierungsrau-•	
schens

Steigerung der Signalauflösung •	
durch Überabtastung des Geschwin-•	
digkeits- und Stromsignals

Online - Geberfehler - Kompensa-•	
tion von Offset- und Verstärkungs-
fehlern

14 Bit Auflösungssteigerung  •	
(Steigerung der Auflösung der Maß-
stabsteilung um bis zu 14 Bit)

durch Interpolation von Sinus - Cosi-•	
nus - Gebersignalen

Ermittlung der Geschwindigkeit •	
durch Beobachtertechnik

Verdoppeln der Reglerbandbreite•	
durch Lastmomentbeobachter - •	
Prinzip

Ruckbegrenzte Sollwertgenerie-

rung, dadurch:

Schonender Umgang mit dem •	
bewegten Gut

Erhöhung der Lebensdauer von •	
mechanischen Elementen

Überschwingfreies Positionieren•	

Weniger Anregung für Elastizität •	
der Maschine

Inbetriebnahme / Regleroptimierung

Regelung:

Regler im Rückführungszweig ver-•	
meidet differenzierende Anteile im 
Zähler der Übertragungsfunktion  
(diese führen zu starkem Über-
schwingen des Istwerts)

Automatischer und robuster Reg-•	
lerentwurf

Anwenderorientierte Optimierungspa-•	
rameter „Dämpfung“ und „Steifigkeit“

Optimierung des Führungsverhal-•	
tens

Minimierung des Schleppfehlers•	
durch Vorsteuerung von Drehzahl, •	
Beschleunigung, Strom und Ruck 

Dual Loop Option•	
Über ein zusätzliches Gebersystem •	
zur Erfassung der Istposition der Last 
lässt sich die Lastregelung aktivieren.

1: Position

2: Geschwindigkeit

3: Beschleunigung

4: Ruck

Automatisches Ermitteln des Last-•	
trägheitsmoments

Compax3 - MotorManager zum •	
Ermitteln der Motor kenn größen 
und des Motorlagegebers

Optimierung mit integrierter Oszil-•	
loskop - Funktion

Signalauflösung
ohne Überabtastung mit Überabtastung

Online - Geberfehler - Kompensation
ohne Kompensation mit Kompensation

Schleppfehler

Drehzahl  
Sollwertgenerator

Geschwindigkeitsistwert

Geschwindigkeitsistwert

Stromistwert

Wirkung der Vorsteuermaßnahmen am Beispiel der Ruckvorsteuerung
ohne Ruckvorsteuerung mit Ruckvorsteuerung

Control technology
Real-time signal processing 

Reduction of the quantization •	
noise

Increase of the signal resolution •	
due to oversampling of the speed •	
and current signals

Online feedback error compensati-•	
on of offset and gain errors

14 Bit resolution increase  •	
(Increase of the resolution of the scale 
graduation of up to 14 Bit)

by interpolation of sine-cosine feed-•	
back signals

Determination of the speed by the •	
observer technique

Doubling of the controller band-•	
width

by load torque observer principle•	

Jerk-limited setpoint generation, 

resulting in:

Gentle handling of the moved •	
goods

Increased service life of mechani-•	
cal components

Overshoot free positioning•	

Reduced excitation for mechanical •	
resonance frequencies

Commissioning / controller optimization

Control:

Controller in the feedback path •	
helps avoid differentiating com-
ponents in the numerator of the 
transmission function (which will 
result in a significant overshoot of 
the actual value)

Automatic and robust controller •	
design

User-oriented optimization parame-•	
ters "damping" and "stiffness"

Optimization of the response •	
behavior

Minimization of the following error•	
due to feedforward of speed, accele-•	
ration, motor current and jerk 

Dual Loop Option•	
The load control can be activated via •	
an additional feedback system for the 
acquisition of the actual position of 
the load.

1: Position

2: Speed

3: Acceleration

4: Jerk

Automatic determination of the •	
load moment of inertia

Compax3 MotorManager for de-•	
termining the motor characteristics 
and the motor position feedback

Optimization with integrated oscil-•	
loscope function

Signal resolution
without oversampling with oversampling

Online  feedback error compensation
without  compensation with compensation

Following error 

Velocity  
setpoint generator

Actual speed value

Actual speed value

Actual current value

Effect of the feedforward measures using the jerk feedforward as an 

example
without feedforward jerk control with feedforward jerk control

Technique de régulation
Traitement des signaux en temps réel

Réduction du souffle de quantifi-•	
cation

Augmentation de la résolution du •	
signal

Suréchantillonage des signaux vites-•	
se et courant

Compensation en-ligne d'erreurs •	
de décalage et de gain codeur

Augmentation de la résolution 14 bit  •	
(Augmentation de la résolution de la 
graduation de l'échelle jusqu'à 14 bit)

par l'interpolation de signaux codeur •	
sinus – cosinus

Détection de la vitesse par tech-•	
nique observateur

Doublement de la largeur de bande•	
par principe d'observateur du couple •	
de charge

Génération de la valeur de consigne 
avec limitation d'à-coup résultant en:

Manutention avec ménagement •	
des biens transportés

Augmentation de la durée de vie •	
des éléments mécaniques

Positionnement sans suroscillation•	

Excitation réduite pour les fréquen-•	
ces de résonance mécaniques de 
la machine

Mise en service / optimisation du régulateur

Régulation :

Le régulateur dans la branche •	
de rétroaction aide à éviter des 
composantes différentielles dans 
le numérateur de la fonction de 
transmission (qui causent une su-
roscillation de la valeur actuelle)
Projet de régulation automatique et •	
robuste

Paramètres d'optimisation orien-•	
tés utilisateur "amortissement" et 
"rigidité"

Optimisation du comportement de •	
guidage
Minimisation de l'erreur de pour-•	
suite

Anticipation de vitesse, accélération, •	
courant et à-coup

Dual Loop Option•	
Un contrôle de charge peut être •	
activé via un système rétroaction 
additionnel pour la détection de la 
position actuelle de la charge.

1: Position

2: Vitesse

3: Accéleration

4: A-coup

Détermination automatique du •	
moment d'inertie de charge
Compax3 MotorManager pour •	
la détermination des grandeurs 
caractéristiques du moteur et du 
résolveur moteur
Optimisation avec fonction oscillo-•	
scope intégrée

Résolution de signaux
sans suréchantillonage avec suréchantillonage

Compensation de l’erreur de rétroaction en ligne
sans compensation avec compensation

Erreur de poursuite

Vitesse générateur 
de consigne

Vitesse actuelle

Vitesse actuelle

Valeur de courant 
instantanée

Effets des mesures d’anticipation à l’exemple de l’anticipation de l’à-coup
sans anticipation d’ à-coups avec anticipation d’ à-coups
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früher heute

Wozu dienen die neuen Funktionen?
Analyse und Optimierung der Mechanik

Übertragungsverhalten der Mechanik

Einfaches Messen des dynamischen Verhaltens der •	
Mechanik, dadurch:

Verbesserungsmöglichkeiten der mechanischen Konstruktion •	
erkennbar.
Höhere Steifigkeit und Genauigkeit des Gesamt systems •	
erreichbar . 
(verbesserte Mechanik = bessere Reglerperformance)

Modal-Analyse

Schwingungsanalyse der mechanischen Konstruktion •	
durch Vorgabe einer sinusförmigen Motorkraft mit defi-
nierter Frequenz.

Auf zusätzliche Anregung durch elektrodynamische •	
Shaker oder Impulshämmer kann oftmals verzichtet 
werden.

Analyse und Optimierung der Regelung

Übertragungsverhalten der Mechanik

Bessere und schnellere Regleroptimierung durch Kennt-•	
nis des Übertragungsverhaltens der Regelstrecke.

Gezieltes Bedämpfen mechanischer Resonanzstellen •	
mit Hilfe von Notch- bzw. Tiefpass - Filtern.

Übertragungsverhalten der Regelung

Qualitätsbeurteilung der Regelung bezüglich Führungs-•	
verhalten:

im Zeitbereich durch Sprungantwort•	
im Frequenzbereich durch Frequenzgang•	
Optimierung der Regelung durch Anwenden von Stabilitäts-•	
kriterien aus der Regelungs theorie (z.B. Nyquist - Kriterium 
oder Hurwitz - Kriterium)

Qualitätsbeurteilung der Regelung bezüglich des Stör-•	
verhaltens:

im Zeitbereich durch die Störstrom - Sprungantwort•	 1

im Frequenzbereich durch Messung und Analyse des Nach-•	
giebigkeits - Frequenzgangs2

1 Nachbildung einer externen, sprunghaften Störkraftänderung.
2 Der Nachgiebigkeitsfrequenzgang gibt an, wie groß die durch eine Störkraft verursachte Regelabweichung in 

Abhängigkeit deren Frequenz ist. 

Signalanalyse für die Systemidentifikation

Durchführungsbedingungen:

Teure und komplexe Messtechnik erforderlich '

Spezialwissen erforderlich '

Durchführung nur im offenen Regelkreis möglich   '
(= gefährlich)

Durchführungsbedingungen:

Durchführung mit handelsüblichem PC &

Einfache und sichere Bedienung durch die Compax3 ServoMa- &
nager Software

Kein Spezialwissen erforderlich &

Die im Servoregler implementierten Sicherheitsfunktionen  &
gewährleisten eine gefahrlose Messsung im geschlossenen 
Lageregelkreis

formerly today

What purpose do the new functions serve?
Analysis and optimization of the mechanic

Transmission behavior of the mechanic system

Simple measurement of the mechanic dynamic behavi-•	
or, therefore:

Possibilities to improve the mechanic design can be spotted•	
Higher rigidity and precision of the entire system can be •	
obtained  
(improved mechanical system = improved controller perfor-
mance)

Modal analysis

Vibration analysis of the mechanical construction by •	
specification of a sinusoidal motor force with a defined 
frequency

It is often possible to work without additional excitation •	
by electrodynamic shakers or pulse hammers

Analysis and optimization of the control

Transmission behavior of the mechanic system

Better and faster controller optimization due to the •	
knowledge of the transmission behavior of the entire 
control path

Specific suppression of disturbances at the mechanic •	
resonance points with the aid of notch or low-pass 
filters

Transmission behavior of the control

Quality assessment of the control with respect to the •	
response behavior:

in the time range by step response•	
in the frequency range by frequency response•	
Optimization of the control by application of stability criteria •	
from the control theory (e.g. Nyquist criterion or Hurwitz 
criterion)

Quality assessment of the control with respect to the •	
disturbance behavior:

in the time range by the disturbance current step response•	 1

in the frequency range by measurement and analysis of the •	
resilience frequency response of an external, volatile change 
in the disturbance force2

1 Emulation of an external volatile change in the disturbance force.
2 The resilience frequency response states the degree of a control deviation caused by a disturbance force in 

dependance of its frequency.

Signal Analysis for the System Identification

Conditions for the implementation:

Expensive and complex measurement equipment required '

Special knowledges and experience needed '

Implementation only possible in an open control loop  '
(= dangerous)

Conditions for the implementation:

Implementation with a common PC &

Simple and safe operation with the Compax3 ServoManager  &
Software

No special knowledges with the measurement equipment  &
required

The safety functions implemented in the sero drive ensure safe  &
measurement in a closed position control loop

autrefois aujourd’hui

A quoi les nouvelles fonctions servent-elles?
Analyse et optimisation du système mécanique

Comportement de transmission du système mécanique

Mesure simple du comportement dynamique du sys-•	
tème mécanique, ainsi :

Possibilités d’amélioration de la construction mécanique •	
reconnaissables.
Rigidité et précision élevées du système peuvent être attein-•	
tes. 
(mécanique améliorée = meilleure performance du régulateur)

Analyse modale

Analyse de l’oscillation de la construction mécanique •	
en spécifiant une force moteur sinusoidale avec une 
fréquence définie.

Il est souvent possible de renoncer à une excitation •	
additionnelle par un shaker électrodynamique ou des 
marteaux à impulsion.

Analyse et optimisation de la régulation

Comportement de transmission du système mécanique

Optimisation du régulateur amélioré et accélérée en rai-•	
son de la connaissance du comportement du système 
réglé.

Activation ciblée des points de résonance mécaniques •	
à l’aide de filtres Notch ou passe-bas.

Comportement de transmission de la régulation

Jugement de la qualité de la régulation en ce qui con-•	
cerne le comportement de pilotage :

dans la plage temporelle par réponse transitoire•	
dans la plage de fréquence par réponse harmonique•	
Optimisation de la régulation en utilisant des critères de •	
stabilité de la théorie de la régulation (par ex. critère Nyquist 
ou critère Hurwitz)

Jugement de la qualité de la régulation en ce qui con-•	
cerne le comportement de perturbation :

dans la plage temporelle par la réponse transitoire du cou-•	
rant de perturbation 1

dans la plage de fréquence par la mesure et analyse de la •	
réponse harmonique d’élasticité 2

1 Simulation d’un changement versatile de la force de perturbation externe .
2 La repsonse harmonique d’élasticité indique la valeur de l’écart de régulation causée par la force de perturbation 

dépendant de la fréquence. 

Analyse de Signaux pour l’Identification du Système

Conditions de réalisation :

Technologie de mesure chère et complexe nécessaire '

Connaissances spéciales nécessaires '

Réalisation seulement dans un circuit de régulation ouvert  '
(=dangereux)

Conditions de réalisation :

Réalisation à l’aide d’un ordinateur usuel &

Opération simple en toute sécurité avec le logiciel Compax3  &
ServoManager.

Aucunes connaissances spéciales nécessaires &

Les fonctions de sécurité implémentées dans la servocom- &
mande garantissent une mesure en toute sécurité dans le 
circuit de régulation de la position fermé.



14

Anbindung an übergeordneten Steuerungen

Compax3 I20T11 / I20T30 / I20T40: Profibus
Profibus - Kenndaten
DP-Versionen: DPV0 / DPV1
Baudrate: bis 12 MHz
Profibus ID: C320

Compax3 I21T11 / I21T30 / I21T40: CANopen
CANopen - Kenndaten
Baudrate [kBit/s]: 20 ... 1000
Service-Data-Objekt: SDO1
Prozess-Data-Objekte: PDO1, ... PDO4

Compax3 I22T11 / I22T30 / I22T40: DeviceNet
DeviceNet - Kenndaten
I/O - Daten: bis 32 Byte
Baudrate [kBit/s]: 125 ... 500
Teilnehmer: bis 63 Slaves

Compax3 I30T11 / I30T30 / I30T40: Powerlink
Ethernet Powerlink - Kenndaten
Baudrate: 100 Mbits (FastEthernet)
Zykluszeit: 1 ms

Compax3 I31T11 / I31T30 / I31T40: EtherCAT
EtherCAT - Kenndaten
Baudrate: 100 Mbits (FastEthernet)
Zykluszeit: 1 ms

Compax3 I12T11 / I11T30 / I11T40: Digitale Ein- / Ausgänge
Die digitalen E/As können optional um 12 E/As erweitert werden  
(Option M10 und M12)

Compax3 I21: PIO
Über die CANopen Masterfunktionalität lassen sich externe digitale und ana-
loge Ein- und Ausgangsmodule integrieren.  
Dazu bieten wir das Parker I/O - System (PIO) an:

CANopen Feldbuskoppler•	

digitale und analoge Ein- und Ausgangsmodule•	

Controlwort
1.Parameter
2.Parameter
:
:
:

Statuswort
1.Parameter
2.Parameter
:
:
:

Connection of Master Controllers

Compax3 I20T11 / I20T30 / I20T40: Profibus
Profibus ratings
DP versions: DPV0 / DPV1
Baud rate: up to 12 MHz
Profibus ID: C320

Compax3 I21T11 / I21T30 / I21T40: CANopen
CANopen ratings
Baud rate [kBit/s]: 20 ... 1000
Service data object: SDO1
Prozess data objects: PDO1, ... PDO4

Compax3 I22T11 / I22T30 / I22T40: DeviceNet
DeviceNet ratings
I/O Data: up to 32 bytes
Baud rate [kBit/s]: 125 ... 500
Participants up to 63 slaves

Compax3 I30T11 / I30T30 / I30T40: Powerlink
Ethernet Powerlink ratings
Baud rate: 100 Mbits (FastEthernet)
Cycle time: 1 ms

Compax3 I31T11 / I31T30 / I31T40: EtherCAT
EtherCAT ratings
Baud rate: 100 Mbits (FastEthernet)
Cycle time: 1 ms

Compax3 I12T11 / I11T30 / I11T40: Digital Inputs/Outputs
The digital I/Os can be optionally extended by 12 I/Os  
(M10 and M12 option)

Compax3 I21: PIO
Additional external digital and analog inputs and outputs can be integrated via 
the CANopen master function.  
For this purpose we offer the Parker I/O system (PIO):

CANopen fieldbus coupler•	

Digital and analog input and output modules•	

Control word
1stparameter
2ndparameter
:
:
:

Status word
1stparameter
2ndparameter
:
:
:

Branchement de commandes externes

Compax3 I20T11 / I20T30 / I20T40: Profibus
Données caractéristiques du Profibus
Versions DP : DPV0 / DPV1
Vitesse de transmission en bauds : jusqu’à 12 MHz
Profibus ID : C320

Compax3 I21T11 / I21T30 / I21T40: CANopen
Caractéristiques CANopen
Vitesse de transmission en bauds 
[kBit/s] :

20 ... 1000

Objet données de service : SDO1
Objets données de processus : PDO1, ... PDO4

Compax3 I22T11 / I22T30 / I22T40: DeviceNet
Caractéristiques DeviceNet
Messages E/S : jusqu'à 32 byte
Vitesse de transmission en bauds 
[kBit/s] :

125 ... 500

Abonnés : jusqu'à 63 esclaves

Compax3 I30T11 / I30T30 / I30T40: Powerlink
Caractéristiques Ethernet Powerlink
Vitesse de transmission en bauds : 100 Mbits (FastEthernet)
Temps cycle : 1 ms

Compax3 I31T11 / I31T30 / I31T40: EtherCAT
Caractéristiques EtherCAT
Vitesse de transmission en bauds : 100 Mbits (FastEthernet)
Temps cycle: 1 ms

Compax3 I12T11 / I11T30 / I11T40:
Entrées / sorties  
numériques

Les E/S numériques peuvent être étendues en option par 12 E/S  
(option M10 et M12)

Compax3 I21: PIO
Il est possible d'intégrer des modules d'entrée/de sortie numériques ou analo-
giques additionnels via la fonctionnalité maître CANopen.  
Pour cela, nous vous proposons le système Parker I/O (PIO):

CANopen coupleurs de bus de terrain•	

Modules d’entrée/de sortie numériques et analogiques•	

Mot de 
commande
1er paramètre
2ème paramètre
:
:
:

Mot d’état
1er paramètre
2ème paramètre
:
:
:
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Der Antriebsregler Compax3M und 
Compax3S unterstützt die Sicher-
heitsfunktion "Sicher abgeschalte-
tes Moment" (STO) im Sinne von 
"Sicherer Halt", mit Schutz gegen 
unerwarteten Anlauf nach den Anfor-
derungen der EN 954-1 Kategorie 3, 
EN ISO 13849-1 PL=d und EN 1037.
Zusammen mit dem externen 
Sicherheitssteuergerät kann auch 
die Sicherheitsfunktion "Sicherer 
Stillstand 1" (SS1) nach den Anfor-
derungen der EN 954-1 Kategorie 3, 
genutzt werden. 
Das Abschalten des Motormoments 
muss dabei über die Maschinensteu-
erung herbeigeführt werden.

Gemäß einer nach Maschinenrichtlinie 
89/392/EWG bzw. EN 292; EN 954, 
EN ISO 13849-1 und EN 1050 
durchzuführenden Gefahrenanalyse / 
Risikobetrachtung muss der Maschi-
nenhersteller das Sicherheitssystem 
für die gesamte Maschine unter Ein-
bezug aller integrierten Komponenten 
projektieren. Dazu zählen auch die 
elektrischen Antriebe.

Compax3 mit 
"Safe Torque Off" - STO
Die Sicherheitsfunktion STO bzw. 
"Sicherer Halt" sind für die beiden 
Familien Compax3S und Com-
pax3M unterschiedlich realisiert 
worden. Beim Compax3S müssen 

die Rückführzweige der 2-kanaligen 
Abschaltung zur Überwachung in die 
externe Beschaltung miteinbezogen 
werden. Beim Compax3M muss bei 
der Inbetriebnahme und in bestimm-
ten Wartungsabständen ein Protokoll 
über die ordnungsgemäße Funkti-
on der Sicherheitsfunktion erstellt 
werden. Die Sicherheitsfunktion im 
Compax3M wurde vollkommen ohne 
verschleißbehaftete Relais-Technik 
realisiert.
Im Compax3H ist keine Sicherheits-
funktion integriert.

Sicherheitstechnik

STO-Funktion bei Compax3M

STO-Funktion bei Compax3S

The Compax3M and Compax3S drive 
controllers support the "safe torque 
off" (STO) safety function in the sense 
of the "Safe Stop", with protection 
against unexpected startup accor-
ding to the requirements of EN 54-1 
category  3, EN ISO 13849-1 PL=d 
and EN 1037.
Together with the external safety 
control device, the "safe stop 1" 
(SS1) safety function according to the 
requirements of EN 954-1 category 3 
can be used. 
Switching off the motor torque must 
be effected by the machine controller.
According to a risk analysis which 
must be carried out according to the 

machine standard 89/392/EWG or 
EN 292; EN 954, EN ISO 13849-1 and 
EN 1050, the machine manufacturer 
must project the safety system for the 
entire machine including all integrated 
components. This does also include 
the electrical drives.

Compax3 with 
"Safe Torque Off" - STO
The STO or “safe torque off” safety 
function were differently implemented 
for the Compax3S and Compax3M 
families. In the Compax3S, the feed-
back paths of the 2 channel switch-
off must be integrated into the exter-
nal connection for monitoring. For the 
Compax3M, a protocol describing the 

orderly function of the safety function 
must be established upon setup and 
after defined maintenance intervals. 
The safety function in the Compax3M 
was implemented entirely without 
wear-prone relay technology.
The Compax3H does not feature any 
safety function.

Safety Technology

STO function on the Compax3M

STO function on the Compax3S

Le régulateur d'entraînement Com-
pax3M et Compax3S supporte la 
fonction de sécurité « mise hors 
couple sécurisée (STO) »dans le sens 
de « l’Arrêt sécurisé » avec protection 
contre le démarrage inexpecté selon 
les spécifications de la EN 954-1 
catégorie 3, EN ISO 13849-1 PL=d et 
EN 1037.
En combinaison avec un appareil de 
commande de sécurité, la fonction de 
sécurité "arrêt sécurisé ^" (SS1) peut 
être utilisé selon les demandes de la 
EN 954-1 catégorie 3. 
La mise hors tension du couple mo-
teur doit s’effectuer par la commande 
de la machine.
Conformément à une analyse de dan-
gers / évaluation des risques selon 

la directive de machines 89/392/CE 
ou EN 292; EN 954, EN ISO 13849-
1 et EN 1050, le constructeur de la 
machine doit projeter le système de 
sécurité de la machine entière en 
respectant toutes les composantes 
intégrées. Parmi ceux comptent aussi 
les entraînements électriques.

Compax3 avec « Safe Torque 
Off » STO (mise hors couple 
sécurisée)
La fonction de sécurité STO ou « arrêt 
sécurisé » ont été implémentées de 
manière différente pour les familles 
Compax3S et Compax3M. Lors du 
Compax3S, les branches de rét-
roaction de la mise hors service sur 
deux canaux doivent être intégrées 
dans le branchement externe. Pour le 

Compax3M, il faut établir un proto-
cole constatant le fonctionnement 
correct de la fonction de sécurité lors 
de la mise en service et après des 
intervalles de maintenance définis. La 
fonction de sécurité dans le Com-
pax3M a été réalisé complètement 
sans technologie relais soumise à 
l’usure.
Aucune fonction de sécurité est in-
corporée dans le Compax3H.

Technique de sécurité

Fonction STO du Compax3M

Fonction STO du Compax3S
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Compax3 I10T10: Analog oder Schritt- / Richtungs -Eingang

Compax3 I10T10 mit analoger 
Schnittstelle oder alternativ mit 
Schritt- / Richtungs- bzw. Encoder- 
Stellsignalen ist der einfache und 
preiswerte Einstieg in die Servoan-
triebstechnik. Die zentrale Steuerein-
heit, ob SPS oder PC, bleibt dabei in 

unveränderter Form erhalten. 
Compax3 I10T10 ist der ideale 
Migrationspfad von analogen ±10 V 
Antrieben zu digitalen, intelligenten 
Servoantrieben.

Sie können zwischen unterschiedlichen Betriebsarten wählen:

±10 V - Eingang

±10 V Drehzahlvorgabe mit •	
Encoder nachbildung als Lage-
Istwert-Rückkopplung 

±10 V Stromsollwertvorgabe mit •	
Encoder nachbildung als Lage-Ist-
wert-Rückkopplung und konfigu-
rierbaren Haltefunktionen 

Geräte - Technologie

Schritt- / Richtungs-Eingang

Schritt- / Richtungs-Signalen als •	
24 V-Pegel oder 

Schritt- / Richtungs-Signalen ent-•	
sprechend RS422 

Encoder-Eingang

RS422 •	

24 V-Pegel •	

Funktionsumfang I10T10

Compax3 I10T10: Step/Direction and Analog Command Input

With its analogue interface or alterna-
tively with step/direction or encoder 
step signals, the Compax3 I10T10 
gives you easy and reasonably priced 
access to the world of servo-drive 
technology. Irrelevant of whether you 
have a PLC or PC central control unit, 

this remains unchanged. 
The Compax3 I10T10 represents an 
ideal way of migrating from analogue 
+/- 10 V drives to digital, intelligent 
servo-drives.

You can choose between the different operating modes:

±10 V input

±10 V rotation speed setpoint with •	
encoder simulation for actual posi-
tion value feedback 

±10 V predefined current setpoint •	
with encoder emulation for actual 
position value feedback and confi-
gurable holding functions

Device Technology

Step/direction command Input

Step/direction signals as 24 V logic •	
levels or

With step/direction logic signals •	
conforming to RS422 

Encoder input

RS422 •	

24 V level•	

I10T10 scope of functions

Compax3 I10T10 : Entrées analogiques ou pilotage pas/direction

Compax3 I10 T10 avec interface 
analogique ou avec signaux de 
commande pas / direction ou codeur, 
constitue une initiation simple et peu 
onéreuse à la technique de servo-
commande. L’unité de commande 
centrale, qu'il s’agisse d’une API ou 

d’un PC, reste inchangée. 
Compax3 I10T10 est la transition 
idéale pour passer des entraînements 
±10 V analogiques aux servocom-
mandes numériques intelligentes.

Vous pouvez choisir entre des modes de fonctionnement différents :

Entrée ±10 V

Vitesse par défaut ±10 V avec •	
imitation codeur comme valeur 
effective de position rétroaction.

Courant par défaut ±10 V avec •	
imitation codeur comme valeur 
effective de position rétroaction et 
fonctions arrêt configurables.

Technologie d’appareil

Entrée pas / direction

Avec signaux de pas / direction •	
comme niveau 24 V ou

Signaux de pas / direction confor-•	
mément à RS422

Entrée codeur

RS422 •	

Niveau 24 V•	

Aperçu des fonctions I10T10
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Compax3 I12T11 / Bewegungssteuerung:

Zugriff über Compax3 Ein- und Ausgänge: Zugriff über RS232 / RS485:

Compax3 I2xT11 / I3xT11 Bewegungssteuerung:

profilkonform über Profibus, CAN •	
open, DeviceNet, Ethernet Power-
link und EtherCAT 

direkte Satzvorgabe über Bustele-•	
gramm oder

Satzanwahl (31 Bewegungssätze)•	

Statusbits für jeden Bewegungs-•	
satz 

Betriebsarten:•	
Drehzahlregler, direktes Positionieren, •	
Positionieren mit Satzanwahl 

über digitale E/As •	

über RS232 / RS485 mittels Steu-•	
er- & Statuswort 

bis zu 31 Bewegungsfunktionen •	
über Satztabelle 

Statusbits für jeden Bewegungs-•	
satz 

S
ol

l

Steuerwort
Position
Geschwindigkeit
Beschleunigung

Is
t

Statuswort
Position
Moment
Drehzahl

Kenndaten:
Profibus

Profil: PROFIdrive-Profil Antriebstechnik V3

DP-Versionen: DPV0 / DPV1

Baudrate: bis 12 MHz

CANopen

Profil: MotionControl CiADS402

Baudrate: 20 ... 1000 kBit/s

DeviceNet

I/O - Daten: bis 32 Byte

Baudrate: 125 ... 500 kBit/s

Teilnehmer: bis 63 Slaves

Ethernet Powerlink

Profil: MotionControl CiADS402

Baudrate: 100 Mbits (FastEthernet)

Zykluszeit: 1 ms

EtherCAT

Profil: MotionControl CiADS402

Baudrate: 100 Mbits (FastEthernet)

Zykluszeit: 1 ms

S
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ue
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or
t

S
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tu
sw

or
t

Compax3 T11: Positionieren

Funktionsumfang T11
Compax3 in der Ausführung „Po-
sitionieren“ ist wegen seiner ho-
hen, praxisnahen Funktion alität für 
viele Anwendungen die optimale 
Grund  lage für eine leistungs fähige 
Bewegungs  auto mation.

Bis zu 31 Bewegungsprofile kön-•	
nen mit der PC-Software angelegt 
werden:

Absolutes oder relatives Positionieren•	
Elektronisches Getriebe •	
Markenbezogenes Positionieren •	
Geschwindigkeitsregelung •	
Stop - Satz •	

Dynamisches Positionieren •	

Bewegungsprofile im netzausfall-•	
sicheren Flash 

Bewegungsprofile über Feldbus •	
oder digitale Ein-/Ausgänge an-
wählbar 

Umfangreiche Auswahl an •	
Maschinen nullmodi zur Anpassung 
Ihrer Applikation 

Erfassung der Absolutlage durch •	
abstandscodierte Geber 

Einfache Inbetriebnahme •	
Geführte Konfiguration mit dem Com-•	
pax3 ServoManager 
Flexible Optimierung •	

Einstellbare Ruckbegrenzung •	

Optionale Erweiterung der digita-•	
len E/As 

Compax3 I12T11 / Motion Control:

Access via Compax3 inputs and outputs: Access via RS232 / RS485:

Compax3 I2xT11 / I3xT11 Motion control:

standard profiles via Profibus, •	
CANopen, DeviceNet, Ethernet 
Powerlink and EtherCAT

direct set specification via fieldbus •	
telegrams or

Set selection (31 motion sets)•	

Status bits for each motion set•	

Operating modes:•	
Speed controller, direct positioning, •	
positioning via set selection 

via digital I/Os•	

via RS232/RS485 with control- and •	
status word

up to 31 motion functions via set •	
table

Status bits for each motion set •	

S
et

p
oi

nt

Control word
Position
Speed
Acceleration

A
ct

ua
l Status word

Position
Torque
Velocity

Characteristics:
Profibus

Profile: PROFIdrive Profile drive system V3

DP versions: DPV0 / DPV1

Baud rate: up to 12 MHz

CANopen

Profile: MotionControl CiADS402

Baud rate: 20 ... 1000 kBit/s

DeviceNet

I/O Data: up to 32 bytes

Baud rate: 125 ... 500 kBit/s

Participants: up to 63 slaves

Ethernet Powerlink

Profile: MotionControl CiADS402

Baud rate: 100 Mbits (FastEthernet)

Cycle time: 1 ms

EtherCAT

Profile: MotionControl CiADS402

Baud rate: 100 Mbits (FastEthernet)

Cycle time: 1 ms
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Compax3 T11: Positioning

T11 scope of functions
Due to its high functionality, the Posi-
tioning version of Compax3 forms an 
ideal basis for many applications in 
high-performance motion automation.

Up to 31 motion profiles can be •	
created with the help of the PC 
software:

Absolute or relative positioning•	
Electronic Gearbox (Gearing)•	
Reg-related positioning•	
Speed control•	
Stop - Set•	

Dynamic positioning •	

Motion profiles stored power sup-•	
ply fail-safe in flash memory

Motion profiles can be selected via •	
field bus or digital inputs/outputs

Wide choice of machine zero mo-•	

des for your individual application

Detection of the absolute position •	
by distance-coded feedback

Simple commissioning•	
Guided configuration with the Com-•	
pax3 ServoManager
Flexible Optimization•	

Adjustable jerk limitation•	

Optional extension of the digital •	
I/Os 

Compax3 I12T11 / commande de mouvements :

Accès via Compax3 Entrées/Sorties: Accès via RS232 / RS485:

Compax3 I2xT11 / I3xT11 commande de mouvements :

conforme profil Profibus, CANo-•	
pen, DeviceNet, Ethernet Power-
link et EtherCAT

Sélection directe via télégramme •	
bus ou

Préselection de groupes (31 grou-•	
pes de mouvements)

Bits d'état pour chaque groupe de •	
mouvements

Modes de fonctionnement :•	
Régulateur de vitesse, positionne-•	
ment direct, positionnement avec 
préselection de groupes

via E/S numériques•	

via RS232/RS485 à l'aide de mots •	
de contrôle et mots d'état

jusqu'à 31 fonctions de mouve-•	
ments via tableau de présélection

Bits d'état pour chaque groupe de •	
mouvements

C
on

si
gn

e Mot de commande
Position
Vitesse
Accéleration

R
ée

l

Mot d’état
Position
Couple
Vitesse

Caractéristiques :
Profibus

Profil :
Technique d’entraînement 
profil PROFIdrive V3

Versions DP : DPV0 / DPV1

Vitesse de transmission en bauds : jusqu’à 12 MHz

CANopen

Profil : MotionControl CiADS402

Vitesse de transmission en bauds : 20 ... 1000 kBit/s

DeviceNet

Messages E/S jusqu'à 32 byte

Vitesse de transmission en bauds : 125 ... 500 kBit/s

Abonnés jusqu'à 63 esclaves

Ethernet Powerlink

Profil : MotionControl CiADS402

Vitesse de transmission en bauds : 100 Mbits (FastEthernet)

Temps cycle : 1 ms

EtherCAT

Profil : MotionControl CiADS402

Vitesse de transmission en bauds : 100 Mbits (FastEthernet)

Temps cycle : 1 ms
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Compax3 T11 : Positionnement

Aperçu des fonctions T11
La version « Positionnement » de 
Compax3, grâce à sa haute foncti-
onnalité orientée utilisation pratique, 
constitue la base optimale pour une 
automatisation des mouvements per-
formante et adaptée pour un grand 

nombre d'applications.

Jusqu'à 31 profils de mouvements •	
peuvent être crées avec le logiciel 
PC :

Positionnement absolu ou relatif•	
Réducteur électronique•	
Positionnement par rapport à un •	
repère
Régulation de la vitesse•	
Groupe « Stop » •	

Positionnement dynamique•	

Profils de mouvements enregistrés •	
en permanence

Possibilité de sélection des profils •	
de mouvements via bus de terrain 
ou par des entrées/sorties TOR.

Vaste gamme de modes origine •	
machine pour l'adaptation de votre 
application

Détection de la position absolue •	
par codeurs à codage d'intervalle 

Mise en service simple •	
Configuration guidée avec le Com-•	
pax3 ServoManager
Optimisation flexible •	

Limitation des à coups réglable•	

Extension optionnelle des E/S •	
numériques
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Bewegungsfunktion:

Absolute / relative Positionierung:
MoveAbs und MoveRel

Ein Bewegungssatz definiert eine •	
komplette Bewegung mit sämtli-
chen einstellbaren Parametern.

(1) Zielposition •	
(2) Verfahr-Geschwindigkeit•	
(3) Maximale Beschleunigung•	
(4) Maximale Verzögerung•	
(5) Maximaler Ruck•	

Markenbezogenes Positionieren:
RegSearch, RegMove

Beim markenbezogenen Positi-•	
onieren werden 2 Bewegungen 
definiert.

RegSearch: Suche eines externen •	
Signals - einer Marke; z.B. eine Kenn-
zeichnung auf einem Produkt
RegMove: Mit dem externen Signal •	
wird die Suchbewegung unterbro-
chen und es folgt ohne Übergang die 
2. Bewegung um einen Offset

Genauigkeit der Markenerfassung: •	
<1 µs

Elektronisches Getriebe:
Gearing

Synchron zu einer Leitachse mit •	
beliebigem Übersetzungsverhältnis 
verfahren. Die Position der Master-
achse kann erfasst werden über:

+/-10 V Analogeingang •	
Schritt- / Richtungs - Eingang •	
den Encoder - Eingang oder•	
HEDA, bei Compax3 - Master•	

Dynamisches Positionieren

Während einer Positionierung •	
können Sie zu einem neuen Bewe-
gungsprofil wechseln - es erfolgt 
ein dynamischer Übergang.

Geschwindigkeitsregelung:
Velocity

Definiert über die Geschwindigkeit •	
und die Beschleunigung.

Bewegung anhalten:
Stop

Der Stop - Satz bricht den laufen-•	
den Bewegungssatz ab.

Eingabe von Bewegungssätzen

Motion function:

Absolute / Relative Positioning:
MoveAbs and MoveRel

A motion set defines a complete •	
motion with all settable parame-
ters.

(1) Target Position •	
(2) Travel speed•	
(3) Maximum acceleration•	
(4) Maximum deceleration•	
(5) Maximum Jerk•	

Reg-related positioning:
RegSearch, RegMove

For registration mark-related posi-•	
tioning, 2 motions are defined.

RegSearch: Search of an external si-•	
gnal – a reg; e.g. a mark on a product
RegMove: The external signal •	
interrupts the search movement and 
the second movement by an offset 
follows without transition

Accuracy of the reg detection: •	
<1 µs

Electronic Gearbox:
Gearing

Synchronous motion to a leading •	
axis with any transmission ratio. 
The position of a master axis can 
be detected via:

+/-10 V analog input •	
Step/direction command Input•	
the encoder input or•	
HEDA, with Compax3 master•	

Dynamic positioning

You can switch to a new moti-•	
on profile during a positioning 
sequence – a dynamic transition 
takes place.

Speed control:
Velocity

Defined via speed and accelera-•	
tion.

Stop movement:
Stop

The Stop set interrupts the current •	
motion set.

Entry of motion sets

Fonction de mouvement :

Positionnement absolu / relatif : 

MoveAbs und MoveRel

Un groupe de mouvements définit •	
un mouvement complet avec tous 
les paramètres réglables.

(1) Position cible •	
(2) Vitesse de déplacement•	
(3) Accélération maxi•	
(4) Décélération maxi•	
(5) A-coup maxi•	

Positionnement par rapport à un 

repère :
RegSearch, RegMove

Lors du positionnement par •	
rapport à un repère il faut définir 2 
mouvements.

RegSearch: Recherche d'un signal •	
externe – un repère; par exemple un 
marquage sur un produit
RegMove: Le signal externe inter-•	
rompt le mouvement de recherche 
et le deuxième mouvement par un 
décalage suit sans transition

Exactitude de la détection de •	
repère: <1 µs

Réducteur électronique : 

Gearing

Déplacement synchrone à une axe •	
pilote avec rapport quelconque. La 
position d’un axe principal (maître) 
peut être détectée via :

+/-10 V entrée analogique •	
Entrée pas / direction•	
l'entrée codeur ou•	
HEDA, lors d'un maître Compax3•	

Positionnement dynamique

vous pouvez passer à un nouveau •	
profil de mouvements pendant un 
positionnement – il s´en suit une 
transition dynamique.

Régulation de la vitesse :
Velocity

Défini par la vitesse et •	
l'accélération.

Arrêter le mouvement :
Stop

Le groupe stop interrompt le grou-•	
pe de mouvement en cours.

Saisie de groupes de mouvements
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Compax3 T30: IEC 61131-3 Positionieren mit Funktionsbausteinen nach PLCopen

Funktionsumfang T30
Programmierbar nach IEC 61131-3•	

Programmiersystem: CoDeSys•	

bis zu 6000 Anweisungen•	

650 16Bit - Variablen / •	
200 32Bit - Variablen

Rezepttabelle mit 288 Variablen•	

3 16Bit Retain - Variablen /  •	
3 32Bit Retain - Variablen

Ein-/Ausgänge:•	
8 digitale Eingänge (24 V Pegel)•	
4 digitale Ausgänge (24 V Pegel)•	
2 analoge Eingänge (14 Bit)•	
Optionale Erweiterung um 12 Ein-/•	
Ausgänge 

Funktionsbausteine von Compax3

Absolute Positionierung•	

Stop•	

Achsfehler auslesen•	

Relative Positionierung•	

Maschinennull•	

Quittieren von Fehlern•	

Additive Positionierung•	

Bestromen der Endstufe•	

Auslesen der aktuellen Position•	

Endlose Positionierung•	

Gerätezustand auslesen•	

Elektronisches Getriebe•	

Beispiel einer über ein Bus-Interface gesteuerten IEC 61131-Anwendung:

2 Controlwörter werden auf den •	
zyklischen Kanal des Busses 
gelegt.

Die Positionssätze (Position, Ge-•	
schwindigkeit, Beschleunigung, ...) 
werden in einer Tabelle (Array) 
abgelegt.

Über Controlword_2 wird der •	
gewünschte Positionssatz ausge-
wählt.

Die einzelnen Bits des Control-•	
word_1 steuern die Positionierun-
gen.

Eine Rückmeldung erfolgt über ein •	
Statuswort, welches auf dem zykli-
schen Kanal des Busses liegt.

IEC 61131-3-Standardbausteine:•	
Bis zu 8 Timer (TON, TOF, TP)•	
Trigger (R_TRIG, F_TRIG)•	
FlipFlops (RS, SR)•	
Zähler (CTU, CTD, CTUD)•	

Gerätespezifische Funktionsbau-•	
steine:

C3_Input: Erzeugen eines Eingangs -•	
prozessabbilds
C3_Output: Erzeugen eines Aus-•	
gangsprozessabbilds
C3_ReadArray: Zugriff auf Rezept-•	
tabelle

PLCopen - Funktionsbausteine:•	
Positionierung: absolut, relative, •	
additiv, endlos
Maschinennull•	
Stop, Bestromen der Endstufe, Quit•	
Position, Gerätezustände, Achsfehler •	
auslesen
Elektronisches Getriebe (MC_GearIn)•	

Compax3 T30: IEC 61131-3 Positioning with Function Modules Based on PLCopen

T30 scope of functions
Programmable according to •	
IEC 61131-3

Programming system: CoDeSys•	

Up to 6000 instructions•	

650 16bit variables / •	
200 32bit variables

Recipe table with 288 variables•	

3 x 16-bit retain variables /  •	
3 x 32-bit retain variables

Inputs/outputs:•	
8 digital inputs (24 V level)•	
4 digital outputs (24 V level)•	
2 analogue inputs (14 Bit)•	
Optional extension of 12 inputs/•	
outputs 

Compax3 function blocks

Absolute Positioning•	

Stop•	

Reading axis error•	

Relative Positioning•	

Machine Zero•	

Acknowledging errors•	

Additive positioning•	

Energizing the power output stage•	

Reading the current position•	

Continuous positioning•	

Reading device status•	

Electronic Gearbox (Gearing)•	

Example of an IEC 61131 application controlled by means of a bus interface:

2 control words are placed on the •	
cyclic channel of the bus.

The position data records (positi-•	
on, speed, acceleration etc.) are 
stored in a table (array).

The desired position data record is •	
selected with Controlword_2.

The individual bits of Control-•	
word_1 control positioning.

A return message is given through •	
a status word on the cyclic channel 
of the bus.

IEC 61131-3 standard modules:•	
Up to 8 timers (TON, TOF, TP)•	
Triggers (R_TRIG, F_TRIG)•	
Flip-flops (RS, SR)•	
Counters (CTU, CTD, CTUD)•	

Device-specific function modules:•	
C3_Input: generates an input process •	
image
C3_Output: generates an output •	
process image
C3_ReadArray: access to recipe table•	

PLCopen function modules:•	
Positioning: absolute, relative, additi-•	
ve, endless
Machine Zero•	
Stop, energizing the power stage, •	
Quit
Position, device status, reading axis •	
error
Electronic gearbox (MC_GearIn)•	

Compax3 T30 : IEC 61131-3  
Positionnement avec des blocs de fonction selon PLCopen
Aperçu des fonctions T30

Programmable selon IEC 61131-3•	

Système de programmation: •	
CoDeSys

Jusqu'à 6000 instructions•	

650 variables 16bit / 200 variables •	
32bit

Tableau de recette avec 288 vari-•	
ables

3 variables de retenue 16bit /  •	
3 variables de retenue 32bit

Entrées/sorties :•	
8 entrées numériques (niveau 24 V).•	
4 entrées numériques (niveau 24 V).•	
2 entrées analogiques (14 bits)•	
Extension optionnelle 12 entrées/•	
sorties. 

Blocs de fonction du Compax3

Positionnement absolu•	

Stop•	

Lire erreur d'axe•	

Positionnement relatif•	

Référence machine•	

Acquitter des erreurs•	

Positionnement additif•	

Mise sous tension de l’étage final•	

Lecture de la position actuelle•	

Positionnement infini•	

Lire état d'appareil•	

Réducteur électronique•	

Exemple d’une application IEC 61131 commandée via un interface bus :

2 mots de commande sont placés •	
sur le canal cyclique du bus.

Les groupes de mouvements •	
(position, vitesse, accélération, ...) 
sont mémorisés dans un tableau 
(array).

Le groupe de positionnement •	
désiré est sélectionné par Control-
word_2.

Les différents bits du mot de con-•	
trôle 1 (Controlword_1) command-
ent les positionnements.

Un message retour est envoyé via •	
un mot d’état se trouvant sur le 
canal cyclique du bus.

Programmation selon IEC 61131-3•	
Jusqu'à 8 chronos (TON, TOF, TP)•	
Déclencheur (R_TRIG, F_TRIG)•	
Bascule (RS, SR)•	
Compteur (CTU, CTD, CTUD)•	

Blocs de fonctions spécifiques à •	
l'appareil :

C3_Input: création d'une image de •	
processus d'entrée
C3_Output: création d'une image de •	
processus de sortie
C3_ReadArray: Accès au tableau de •	
recette

Blocs de fonction PLCOpen :•	
Positionnement : absolu, relatif, •	
additif, continu
Référence machine•	
Arrêt, mise sous tension de l'étage •	
final, quitter

Lire la position, les états de l'appareil, •	
l'erreur d'axe
Réducteur électronique (MC_GearIn)•	
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Compax3 T40: IEC 61131-3 Positionieren mit Cam Funktionsbausteinen

Funktionsumfang T40:
Mit Compax3 T40 können mechani-
sche Kurven   scheiben und Nocken-
schaltwerke elektronisch nachgebil-
det werden. 
Die „Elektronische Kurvenschei-
be - T40“ wurde ins besondere für den 

Ver packungs maschinen bau, •	

für die Druck industrie sowie •	

für Anwendungen optimiert, in •	
denen eine mechanische Kur-
venscheibe durch eine flexible, 
zyklisch arbeitende elektronische 
Lösung ersetzt werden soll.

Funktion T40 auf einen Blick:
Technologiefunktion T30 komplett •	
integriert und verfügbar

Masterpositionserfassung•	

Markensynchronisierung•	

Nockenschaltwerk•	

Ein- und Auskoppelfunktion•	

Kurvenprofile•	

Kurvenspeicher•	

Kurvenerstellung mit CamDesigner•	

Es lassen sich damit diskontinuierli-
che Material zufuhr, fliegende Messer 
und ähnliche Antriebsapplikationen 
mit verteilter Antriebsleistung reali-
sieren.
Compax3 T40 unterstützt reale und 
virtuelle Masterbewegungen. Darüber 
hinaus kann der Anwender fliegend 
auf andere Kurven oder Kurven-

segmente umschalten.
Programmiert wird in gewohnter Um-
gebung der IEC 61131-3. 
Mit den Cam - Funktionsbausteinen 
und dem CamDesigner lassen sich 
Kurvenscheiben - Applikationen 
einfach lösen.

Compax3 T40: IEC 61131-3 Positioning with Cam Function Modules

T40 scope of functions:
Compax3 T40 is able to simulate 
mechanical cams and cam switching 
mechanisms electronically. 
The “T40 electronic cam“ was espe-
cially designed for 

the packaging machine industry,•	

the printing industry•	

all applications where a mecha-•	
nical cam is to be replaced by a 
flexible, cyclic electronic solution.

T40 function overview::
T30 Technology Functions comple-•	
tely integrated and available

Master position acquisition•	

Mark synchronization•	

Cam switching mechanism•	

Coupling and decoupling functions•	

Cam profiles•	

Cam memory•	

Cam generation with Cam Desig-•	
ner

This helps to realize discontinuous 
material supply, flying knife and simi-
lar drive applications with distributed 
drive performance.
Compax3 T40 supports both real and 
virtual master movements. In additi-
on, the user can switch to other cam 
profiles or cam segments on the fly.
Programming is carried out in the 

IEC 61131-3 environment.
Cam applications can be easily imple-
mented with the aid of the cam func-
tion modules and the CamDesigner.

Compax3 T40: IEC 61131-3 Positionnement avec blocs de fonction came

Fonctionnalité T40:
Compax3 T40 permet de reproduire 
électroniquement des cames mé-
caniques et des mécanismes de 
commutation à cames. 
La "came électronique T40" à été 
spécialement optimisée pour 

la construction de machines à •	
emballer,

pour l'industrie graphique et•	

pour toutes les applications dans •	
lesquelles une came mécanique 
doit être remplacée par une al-
ternative électronique, flexible et 
fonctionnant de manière cyclique.

Vue d'ensemble de la fonction 
T40 :

Fonction technologique T30 enti-•	
èrement intégrée et disponible

Détection de la position du maître•	

Synchronisation de marques•	

Programmateur à cames•	

Fonctions d'embrayage et de •	
débrayage

Profils des courbes•	

Mémoire de courbes•	

Création de cames avec le Cam-•	
Designer

Ainsi on peut réaliser des applications 
comme l´appro discontinu de ma-
tériels , coupe à la volée et applica-
tions similaires etc. avec puissance 
d'entraînement distribuée.
Compax3 T40 soutient les déplace-
ments réels et virtuels du maître. 
De plus, l’utilisateur peut facilement 
commuter sur d’autres courbes ou 

segments de courbe.
La programmation se fait dans les 
conditions habituelles IEC 61131-3.
Avec les blocs de fonction Cam (T40) 
et CamDesigner, les applications de 
came peuvent être résolues facile-
ment.
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Kurvenspeicher

10 000 Stützstellen (Master / Slave) •	
im 24 Bit-Format

hohe effektive Stützstellen zahl •	
durch: 

nicht äquidistante Stütz stellen der •	
Master- und Slave koordinaten (netz-
aus fall sicher gespeichert)
lineare Interpolation zwischen den •	
Stützstellen

Kurvenspeicher für bis zu 20 Kur-•	
ven

Ein- und Auskoppel  funktionen

mittels Sollwertgenerator•	

mittels Überblendfunktion•	

ohne Drehzahlüberhöhung über •	
mehrere Masterzyklen

nahezu freies Gestalten der Ein- •	
und Auskoppelbewegung

Mastergeführte Koppelbewegung•	

beliebige Stillstands position•	

Kurvenprofile

Aufteilung in bis zu 20 Kurven-•	
segmente möglich, dadurch:

nahezu beliebiges Kurvenverketten •	
(vorwärts und rückwärts)
freiprogrammierbares, ereignis-•	
gesteuertes Kurvenverzweigen
Kurvensegmente und komplette •	
Kurvenprofile skalierbar

Nocken-Schaltwerk

36 Nocken mit jeweils eigener •	
Quelle.

4 schnelle Nocken (125 µs je •	
Nocke), 
Standard: 500 µs.

32 serielle Nocken, •	
16 ms/Nockenzyklus (0,5 ms/No-
cke).

Totzeitkompensierte Nocken: •	
Sie geben die Verzögerungszeit 
Ihrer Schaltglieder an; 
Compax3 setzt die Nocken ent-
sprechend zeitlich früher.

Marken synchronisierung

Master- oder slaveorientiert •	
(gleichzeitig, kurvenunabhängig) 

Hochgenaue Markenerfassung •	
(Genauigkeit  
<1 µs; Touchprobe) 

Masterpositions erfassung

Erfassung über Inkremental-•	
encoder

Erfassung über den Echt zeitbus •	
HEDA

Virtueller Master:•	
Über eine 2. Achse im IEC - Pro-•	
gramm lässt sich ein Bewegungs-
profil programmieren, welches einem 
oder mehreren Slaves als Masterbe-
wegung dient

Cam memory

10 000 points (master / slave) in •	
24 bit format

High-precision profile generation: •	
Variable points spacing with full •	
backup of the current master and 
slave co-ordinates (even if the power 
fails)
Linear interpolation between interpo-•	
lation points

cam memory for upto 20 curves•	

Coupling and decoupling functions

by means of a setpoint generator•	

by means of a change-over func-•	
tion

without overspeeding by coupling •	
over several master cycles

virtually free set-up of the coupling •	
and decoupling movement

master-guided coupling movement•	

random standstill position•	

Cam profiles

Up to 20 cam segments can be •	
produced by:

virtually random cam links (forwards •	
and backwards)
freely programmable event-controlled •	
cam branches
Scalable cam segments and comple-•	
te cam profiles

Cam controller

36 cams with individual profiles.•	

4 fast cams (125 µs per cam) •	
 standard: 500 µs.

32 serial cams, •	
16 ms/cam cycle (0.5 ms/cam).

Delay-time compensated cams: •	
Compax3 can advance the cam to 
compensate for delays in switching 
elements.

Mark synchronization

Master or slave oriented (simulta-•	
neous, cam-independent)

highly precise mark recognition  •	
(accuracy < 1 µs; Touchprobe)

Master position feedback

Acquisition by incremental encoder•	

Acquisition by the HEDA real-time •	
bus

Virtual master:•	
A second axis in the IEC program can •	
be used to program a motion profile 
which serves as a master for one or 
several slaves.

Mémoire de courbes

10 000 points de base (maître / •	
esclave) au format 24 bits

Nombre important de points de •	
référence grâce à : 

points de base non équidistants •	
des coordonnées du maître et de 
l’esclave (mémoire non volatile)
interpolation linéaire entre les points •	
de base

Mémoire de came pour jusqu'à 20 •	
courbes

Fonctions de couplage et de dé-

couplage

avec un générateur de consigne•	

grâce à une fonction changeover•	

sans augmentation de la vitesse •	
pendant plusieurs cycles maître

organisation pratiquement libre •	
des mouvements de couplage et 
de découplage

mouvement d'embrayage guidé •	
par le maître

position d’arrêt quelconque•	

Profils des courbes

Division possible en 20 segments •	
max., d’où :

interconnexion de courbes pratique-•	
ment à volonté (vers l'avant et vers 
l'arrière)
ramification des courbes program-•	
mable librement en fonction des 
événements
changement d’échelle possible des •	
segments et profils complets des 
courbes

Mécanisme de commutation à 

cames

36 cames avec une source propre •	
pour chacune.

4 cames rapides (125 µs) Stan-•	
dard : 500 µs

32 cames série, •	
16 ms/cycle came (0,5 ms/came).

Cames à compensation de temps •	
mort : 
Vous déterminez le retard de leurs 
dispositifs de déclenchement ; 
 en conséquence, Compax3 active 
les cames plus tôt.

Synchronisation de marques

En fonction du maître ou de •	
l’esclave (simultanément, indépen-
damment de la courbe)

Détection très précise des •	
marques (précision  
<1 µs; Touchprobe)

Détection de la position du maître

Détection par codeur incrémental•	

Détection par bus temps-réel •	
HEDA

Maître virtuel :•	
Un deuxième axe dans le programme •	
IEC permet de programmer un profil 
de mouvement servant de déplace-
ment de maître à un ou plusieurs 
esclaves.
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Compax3 powerPLmC: Steuerung mehrerer Achsen

Funktionsumfang:
Compax3 powerPLmC ist ein 
Steuerungs system für kombi-
nierte SPS-, Bewegungs- und 
Visualisierungs aufgaben. CANopen 
verbindet die Buskomponeten mit 
dem CAN open-Master „Compax3 po-
werPLmC“. Für Steuerungsaufgaben 
steht der leistungsfähige Befehlsum-
fang nach IEC 61131-3 zur Verfü-
gung. Die Programmierung erfolgt mit 
dem leistungsfähigen Programmier-
system „CoDeSys“ über die Ether-
net - Schnittstelle. Die Realisierung 
der Mehrachs - Bewegungsaufgaben 
wird durch PLCopen - Funktionsbau-
steine unterstützt.

Compax3 powerPLmC

32 Bit-RISC-Prozessor•	

<100 µs für 1000 AWL-Befehle•	

CANopen•	

Mehrachskommunikation•	

Profibus DP Slave•	

als Verbindung zur Leitebene•	

Drive Interface•	

Einfaches Einbinden der Servoachsen•	

Ethernet•	

Programmierschnittstelle•	

Ferndiagnose via Internet / Intranet•	

Prozessvisualisierung•	

Systemintegration•	

Motion Control
Integrierte Motion Control Funktio-•	
nen zur dynamischen Bewegungs-
führung mehrerer Achsen

Vorgefertigte PLCopen-konforme •	
Motion Control Funktionsbausteine 
ermöglichen eine effektive Pro-
grammerstellung

Durch das integrierte Drive-Inter-•	
face

Sind keine Feldbuskenntnisse not-•	
wendig (automatisches Mapping)
Muss nicht die Feldbus Statemachine •	
(bis PowerON) durchlaufen werden
Stehen auch die integrierten Com-•	
pax3 Ein-/Ausgänge zur Verfügung
Garantieren wir eine effiziente Pro-•	
grammerstellung

Durch einen internen Cache •	
Speicher auf der Compax3 pow-
erPLmC als auch auf Compax3 
werden nur die Antriebsparameter 
übertragen, die sich ändern. Dies 
führt garantiert zu kürzesten Über-
tragungszeiten

Visualisierung
Integriert im lokalen Programmier-•	
system

Beobachten von Maschinen- oder •	
Anlagenzuständen
Debuggen•	
Diagnose•	

Mit integriertem Web Server Zugriff •	
mit Standard-Browser

OPC Schnittstelle zur Anbin-•	
dung an Windows basierende 
Visualisierungs programme wie 
InteractX, WinCC, Intouch, Protool

Ferndiagnose•	

SPS-Funktionalität
4 Echtzeit Tasktypen•	

Frei laufend•	
Zyklisch•	
Ereignisgetriggert, interne Ereignisse•	
Ereignisgetriggert, externe Ereignisse•	

Online Program-Change•	

Online Debugging, Single Step, •	
Watchfunktion, Logbuch

Simulation, Online Trace, Break-•	
points

Watchdog Timer•	

minimale IEC Taskzeit: 1 ms•	

PIO - Parker I/O-System (digitale •	
und analoge I/Os), integrierbar 
über EDS-Datei

Compax3 powerPLmC: Control of Several Axes

Scope of functions:
Compax3 powerPLmC is a control 
system for combined PLC, motion 
and visualization tasks. CANopen 
combines the bus components with 
the CANopen master "Compax3 po-
werPLmC". The power range of com-
mands based IEC 61131-3 is availab-
le for control tasks. Programming via 
"CoDeSys" high-power programming 
system via the Ethernet interface. The 
implementation of multi-axis motion 
tasks are supported by PLCopen 
function modules.

Compax3 powerPLmC

32-bit RISC processor•	
<100 µs for 1000 IL commands•	

CANopen•	
Multi-drive communication•	

Profibus DP Slave•	
as a connection with the control level•	

Drive interface•	
Simple integration of servo axes•	

Ethernet•	
Program interface•	

Remote diagnostics via Internet or •	

Intranet

Process visualisation•	

System integration•	

Motion Control
Integrated Motion Control func-•	
tions for dynamic, synchronised 
control of multiple axes

Ready-made PLCopen compliant •	
Motion Control function modules 
allow users to create programs 
effectively

Thanks to the integrated drive •	
interface

no fieldbus knowledge is required •	
(automatic mapping)
there is no need to run the fieldbus •	
state machine (to Power ON)
the integrated Compax3 inputs and •	
outputs are also available
effective program creation is guaran-•	
teed

Due to an internal cache memory •	
on the Compax3 powerPLmC as 
well as on the Compax3, only the 
drive parameters that are modified 
are transferred. This results in the 
shortest possible transfer times

Visualisation
Integrated into the local program-•	
ming system

Monitoring of machine or system •	
states
Debugging•	
Diagnosis•	

With integrated access to web •	
server via standard browser

OPC interface for integrating •	
Windows-based visualisation pro-
grams such as InteractX, WinCC, 
Intouch, Protool

Remote diagnostics•	

PLC functionality
4 real-time task types•	

Free running•	
Cyclical•	
Event-triggered, internal events•	
Event-triggered, external events•	

Online program change•	

Online debugging, single step, •	
watch function, log

Simulation, online trace, break-•	
points

Watchdog Timer•	

Minimum IEC task time: 1 ms•	

PIO - Parker I/O system (digital •	
and analogue I/O), can be integra-
ted via EDS file

Compax3 powerPLmC : Commande de plusieurs axes

Aperçu des fonctions :
Compax3 powerPLmC est un sys-
tème de contrôle pour des tâches 
combinées d'API, de mouvement et 
de visualisation. CANopen relie les 
composants bus avec le maître CAN-
open "Compax3 powerPLmC". La 
syntaxe et le nombre des instructions 
de la commande selon IEC 61131-3 
sont disponibles pour des tâches de 
contrôle. La programmation se fait 
via l'interface Ethernet à l'aide du lan-
gage de programmation performant 
"CoDeSys". L'implémentation de 
tâches de mouvement multiaxes est 
soutenue par des blocs de fonction 
PLCopen.

Compax3 powerPLmC

Processeur RISC 32 bits•	
<100 µs pour 1000 instructions AWL•	

CANopen•	
Communication multiaxes•	

Profibus DP Slave•	
fonctionne comme connexion au •	
niveau de commande

Interface Drive•	
Incorporation simple des servocom-•	
mandes

Ethernet•	
Interface de programmation•	
Diagnostic à distance via Internet / •	
Intranet
Visualisation du processus•	
Intégration de système•	

Pilotage des déplacements
Fonctions intégrées Motion Control •	
pour le pilotage dynamique des 
déplacements de plusieurs axes

Des blocs préprogrammés Motion •	
Control conformément à PLCopen 
permettent une génération efficace 
de programme

Grâce à l’interface intégrée •	
d’entraînement :

il ne faut pas de connaissances de •	
bus de terrain (mapping automatique)
il n’est pas nécessaire de respecter •	
la machine d’état (Statemachine) de 
bus de terrain (jusqu’au PowerON)
Les entrées/sorties intégrées Com-•	
pax3 sont également disponibles
nous garantissons une génération •	
efficace de programme

Etant donné que la commande •	
C3 powerPLmC et également la 
servocommande Compax3 sont 
équipées d’une mémoire interne 
cache, il ne faut transmettre que 
les paramètres d’entraînement qui 
changent réellement. Cette mani-
ère de procéder garantit des temps 
de transmission les plus courts

Visualisation
Intégration dans le système local •	
de programmation

Observation d’états machine ou •	
d´équipements
Elimination d’erreurs (Débogage)•	
Diagnostic•	

Accès intégré à un serveur Web •	
avec navigateur standard

Interface OPC pour l’accès aux •	
programmes de visualisation se 
basant sur Windows, comme 
par exemple InteractX, WinCC, 
Intouch, Protool

Diagnostic à distance•	

Fonctionnalité API
4 types de tâches temps réel•	

libre•	
Cyclique•	
Déclenché par évènement, événe-•	
ments internes
Déclenché par évènement, événe-•	
ments externes

Changement de programme en •	
ligne

Débogage en ligne, Single Step, •	
fonction Watch, journal

Simulation, traçage en ligne, points •	
d‘interruption (Breakpoints)

Temporisateur du chien de garde•	

Temps minimum de tâche IEC : •	
1 ms

Système E/S PIO - Parker (E/S •	
numériques et analogiques), peut 
être intégré via fichier EDS.
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Compax3S Compax3FCompax3 powerPLmC

CANbus

PIO Moduflex

Compax3F: Hydraulikregler

Der Hydraulikregler Compax3F ist ein 
weiterer Teil der Compax3 - Familie 
und basiert auf dem bekannten digi-
talen Antriebsregler Compax3. 
Damit stehen dem Anwender alle Vor-
teile der Compax3 - Familie nun auch 
in der Servo- und Proportionalhydrau-
lik zur Verfügung. Der Hydraulikregler 
steht mit folgenden Technologien zur 
Verfügung:

I12T11Mxx•	

I20T11Mxx•	

IxxT30Mxx•	

IxxT40Mxx•	

Gerät: Compax3 F001 D2 F12 Ixx Txx Mxx
Spannungsversorgung
Spannungsbereich 21-27 VDC

Ein- und Ausgänge
8 Steuereingänge 24 VDC / 10 kOhm
4 Steuerausgänge Aktiv HIGH / kurzschlussfest / 24 V / 100 mA
4 analoge Stromeingänge 14 Bit
2 analoge Spannungseingänge 14 Bit
4 analoge Ausgänge 16 Bit, Strom oder Spannung
2 analoge Monitorausgänge 8 Bit

Kommunikation
RS232 115 200 Baud
RS485 (2- oder 4-Draht) 9600, 19 200, 38 400, 57 600 oder 115 200 Baud

Feedback
1 VSS SinusCosinus (max. 400 Hz)
RS422 Encoder (max.5 MHz oder Schritt/Richtung)
SSI (RS422)
Start/Stop (Time of Flight, RS422)
EnDat2.1

Baugröße / Gewicht
H x B x T [mm] 199 x 80 x 130
Gewicht [kg] 2,0
Gehäuse / Schutzart Geschlossenes Metallgehäuse, IP20

Der Vorteil:

Auf Ebene der Steuerungstech-•	
nik muss kein Unterschied mehr 
gemacht werden, ob eine Bewe-
gung von einer hydraulischen oder 
einer elektromechanischen Achse 
ausgeführt wird.

Gemeinsame Softwaretools für •	
Elektromechanik und Hydraulik, 
die den Aufbau hybrider Maschi-
nen unterstützen.

Insbesondere die Kombination mit 
dem hochdynamischen Ventil DFplus 
kann vom Anwender vorteilhaft zur 
Leistungssteigerung seiner Maschi-
nen genutzt werden.

Linearmotoren Hydraulikzylinder Pneumatikzylinder Greifer

Compax3F: Hydraulics Controller

The Compax3F hydraulics controller 
is another member of the Compax3 
family based on the well-known Com-
pax3 digital drive controller. 
Thus, all advantages offered by 
the Compax3 family are now also 
available in servo- and proportional 
hydraulics. The hydraulics controller 
is available with the following techno-
logies:

I12T11Mxx•	

I20T11Mxx•	

IxxT30Mxx•	

IxxT40Mxx•	

Device: Compax3 F001 D2 F12 Ixx Txx Mxx
Power supply
Voltage range 21-27 VDC

Inputs and outputs
8 control inputs 24 VDC / 10 kOhm
4 control outputs Aktiv HIGH / short-circuit proof / 24 V / 100 mA
4 analog current inputs 14 Bit
2 analog voltage inputs 14 Bit
4 analog outputs 16 Bit, current or voltage
2 analog monitor ouptuts 8 Bit

Communication
RS232 115 200 Baud
RS485(2 or 4-wire) 9600, 19 200, 38 400, 57 600 or 115 200 Baud

Feedback
1 VSS SineCosine (max. 400 Hz)
RS422 Encoder (max.5 MHz or Step/Direction)
SSI (RS422)
Start/Stop (Time of Flight, RS422)
EnDat2.1

Size / weight
H x W x D [mm] 199 x 80 x 130
Weight [kg] 2.0
Housing / protection class Enclosed metal housing, IP20

Your advantage:

It is no longer necessary to distinct •	
between the motion of a hydraulic 
or an electromechanical axis on 
the control technology level .

Common software tools for •	
electromechanics and hydraulics 
supporting the design of hybrid 
machines.

Especially the combination with the 
highly dynamic DFplus valve can 
be used to efficiently increase your 
machine performance.

Linear motors Hydraulic cylinders Pneumatic cylinders Grippers

Compax3F : Régulateur hydraulique

Le régulateur hydraulique Compax3F 
est un autre membre de la famille 
Compax3 qui est basé sur le régula-
teur d’entraînement digital Compax3. 
Ainsi, l’utilisateur profite de toutes 
les avantages de la famille Compax3 
dans le domaine de l’hydraulique 
servo et proportionnel. Le régulateur 
hydraulique est disponible avec les 
technologies suivantes :

I12T11Mxx•	

I20T11Mxx•	

IxxT30Mxx•	

IxxT40Mxx•	

Appareil : Compax3 F001 D2 F12 Ixx Txx Mxx
Alimentation tension
Plage de tension 21-27 VDC

Entrées et sorties
8 entrées de commande 24 VDC / 10 kOhm

4 sorties de commande
HIGH actif / protégé contre les courts-circuits / 
24 V / 100 mA

4 entrées courant analogiques 14 bits
2 entrées de tension analogiques 14 bits
4 sorties analogiques 16 bit, courant ou tension
2 sorties moniteur analogiques 8 bits

Communication
RS232 115 200 bauds
RS485 (2 ou 4 fils) 9600, 19 200, 38 400, 57 600 or 115 200 bauds

Feedback
1 VSS Sinus-Cosinus (max. 400 Hz)
RS422 Codeur (max.5 MHz ou pas/direction)
SSI (RS422)
Start/Stop (Time of Flight, RS422)
EnDat2.1

Taille / poids
H x L x P [mm] 199 x 80 x 130
Poids [kg] 2,0
Boîtier / classe de protection boîtier métallique fermé, IP20

L’avantage :

Sur le niveau de la technique de •	
commande, il n’est plus nécessaire 
de distinguer un mouvement d’un 
axe hydraulique ou électroméca-
nique.

Des outils communs pour •	
l’électromécanique et l’hydraulique 
supportent la construction de 
machines hybrides.

La combinaison avec la vanne à 
haute dynamique DFplus en particu-
lier aide l’utilisateur à augmenter la 
puissance de la machine.

Moteurs linéaires Vérins hydrauliques Vérins pneumatiques Griffes
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Bestellbeispiel: C3 S 025 V2 F10 I10 T10 M00
Gerätetyp: Compax3 
Einzelachse S
Highpower H
Hydraulikregler F 001 D2 F12
Mehrachsgerät M
Geräteströme statisch/dynamisch; Versorgungsspannung
2,5 A / 5 A ; 230 VAC (1-phasig) S 025 V2
6,3 A / 12,6 A ; 230 VAC (1-phasig) S 063 V2
10 A / 20A ; 230 VAC (3-phasig) S 100 V2
15 A / 30A ; 230 VAC (3-phasig) S 150 V2
1,5 A / 4,5 A ; 400 VAC (3-phasig) S 015 V4
3,8 A / 9 A ; 400 VAC (3-phasig) S 038 V4
7,5 A / 15,0 A ; 400 VAC (3-phasig) S 075 V4
15,0 A / 30,0 A ; 400 VAC (3-phasig) S 150 V4
30,0 A / 60,0 A ; 400 VAC (3-phasig) S 300 V4
50 A / 75 A ; 400 VAC (3-phasig) H 050 V4
90 A / 135 A ; 400 VAC (3-phasig) H 090 V4
125 A / 187,5 A ; 400 VAC (3-phasig)* H 125 V4
155 A / 232,5 A ; 400 VAC (3-phasig)* H 155 V4
5,0 A / 10,0 A ; 400 VAC (3-phasig) M 050 D6
10 A / 20 A ; 400 VAC (3-phasig) M 100 D6
15 A / 30 A ; 400 VAC (3-phasig) M 150 D6
30 A / 60 A ; 400 VAC (3-phasig) M 300 D6
Feedback:
Resolver F10
SinCos© (Hiperface) F11
Encoder, Sinus/Cosinus mit/ohne Hall F12
Interface:
Schritt-/Richtung / Analogeingang I10 T10 M00
Positionieren über Ein-/Ausgänge I11 T11 M00
Positionieren über Ein-/Ausgänge / RS232 / RS485 / USB I12
Profibus DP V0/V1/V2 (12 Mbaud) I20
CANopen I21
DeviceNet I22
Ethernet Powerlink I30
EtherCAT I31
C3 powerPLmC (Mehrachs-Steuerung) C10 M00
C3 powerPLmC (Mehrachs-Steuerung) mit Profibus C13 M00
Technologiefunktionen:
Positionieren T11
Bewegungssteuerung programmierbar nach IEC 61131-3 T30
Bewegungssteuerung programmierbar nach IEC 61131-3 & 
Erweiterung Elektronische Kurvenscheibe

T40

Optionen:
keine zusätzliche Erweiterung M00
Erweiterung 12 digitale E/As & HEDA (Motionbus) M10
HEDA (Motionbus) M11
Erweiterung 12 digitale E/As M12
Sicherheitstechnik optional (S2, S3 in Vorbereitung)
keine Sicherheitstechnik M D6 S0
Sicher abgeschaltetes Moment M D6 S1
* externe Spannungsversorgung für Lüfter notwendig. Lieferbar in zwei Ausführungen für einphasige Einspeisung: Standard: 220/240 VAC: 

140 W, auf Anfrage: 110/120 VAC: 130 W

Bestellschlüssel Geräte: Compax3

Bestellschlüssel Netzmodul: PSUP
Bestellbeispiel: PSU P 10 D6 USB M00
Gerätetyp: Netzmodul PSU
Netzmodul P
Nennleistung; Versorgungsspannung
10 kW; 400 VAC (3-phasig) 10 D6
20 kW; 400 VAC (3-phasig) 20 D6
Interface:
USB-Anschluss USB
Optionen:
keine zusätzliche Erweiterung M00

Order example: C3 S 025 V2 F10 I10 T10 M00
Device type: Compax3 
Single axis S
Highpower H
Hydraulics Controller F 001 D2 F12
Multi-axis device M
Device currents static/dynamic; supply voltage
2,5 A / 5 A ; 230 VAC (single phase) S 025 V2
6,3 A / 12,6 A ; 230 VAC (single phase) S 063 V2
10 A / 20A ; 230 VAC (three phase) S 100 V2
15 A / 30A ; 230 VAC (three phase) S 150 V2
1,5 A / 4,5 A ; 400 VAC (three phase) S 015 V4
3,8 A / 9 A ; 400 VAC (three phase) S 038 V4
7,5 A / 15,0 A ; 400 VAC (three phase) S 075 V4
15,0 A / 30,0 A ; 400 VAC (three phase) S 150 V4
30,0 A / 60,0 A ; 400 VAC (three phase) S 300 V4
50 A / 75 A ; 400 VAC (three phase) H 050 V4
90 A / 135 A ; 400 VAC (three phase) H 090 V4
125 A / 187,5 A ; 400 VAC (three phase)* H 125 V4
155 A / 232,5 A ; 400 VAC (three phase)* H 155 V4
5,0 A / 10,0 A ; 400 VAC (three phase) M 050 D6
10 A / 20 A ; 400 VAC (three phase) M 100 D6
15 A / 30 A ; 400 VAC (three phase) M 150 D6
30 A / 60 A ; 400 VAC (three phase) M 300 D6
Feedback:
Resolver F10
SinCos© (Hiperface) F11
Encoder, Sine-cosine with/without hall F12
Interface:
Step/direction / analogue input I10 T10 M00
Positioning with inputs/outputs I11 T11 M00
Positioning via I/Os or RS232 / RS485/USB I12
Profibus DP V0/V1/V2 (12 Mbaud) I20
CANopen I21
DeviceNet I22
Ethernet Powerlink I30
EtherCAT I31
C3 powerPLmC (Multi-axis control) C10 M00
C3 powerPLmC (Multi-axis control) with Profibus C13 M00
Technology functions:
Positioning T11
Motion control programmable according to IEC 61131-3 T30
Motion control programmable according to IEC 61131-3 & elec-
tronic cam extension

T40

Options:
no additional supplement M00
Expansion 12 digital I/Os & HEDA (Motionbus) M10
HEDA (Motionbus) M11
Expansion 12 digital I/Os M12
Optional safety technology (S2, S3 in preparation)
no safety technology M D6 S0
Safe torque off M D6 S1
* external voltage supply for ventilator fan required. Available in two versions for single phase feed: Standard: 220/240 VAC: 140 W, on re-

quest: 110/120 VAC: 130 W

Order Code for Devices: Compax3

Order Code for Power module: PSUP
Order example: PSU P 10 D6 USB M00
Device type: PSU
Power module P
Nominal power; supply voltage
10 kW; 400 VAC (3-phase) 10 D6
20 kW; 400 VAC (3-phase) 20 D6
Interface:
USB connection USB
Options:
no additional supplement M00

Exemple de commande : C3 S 025 V2 F10 I10 T10 M00
Type d’appareil :Compax3 
Axe simple S
Highpower H
Régulateur hydraulique F 001 D2 F12
Appareil multiaxe M
Courants de l'appareil statiques/dynamiques; tension 

d'alimentation
2,5 A / 5 A ; 230 VAC (monophasé) S 025 V2
6,3 A / 12,6 A ; 230 VAC (monophasé)) S 063 V2
10 A / 20A ; 230 VAC (triphasé) S 100 V2
15 A / 30A ; 230 VAC (triphasé) S 150 V2
1,5 A / 4,5 A ; 400 VAC (triphasé) S 015 V4
3,8 A / 9 A ; 400 VAC (triphasé) S 038 V4
7,5 A / 15,0 A ; 400 VAC (triphasé) S 075 V4
15,0 A / 30,0 A ; 400 VAC (triphasé) S 150 V4
30,0 A / 60,0 A ; 400 VAC (triphasé) S 300 V4
50 A / 75 A ; 400 VAC (triphasé) H 050 V4
90 A / 135 A ; 400 VAC (triphasé) H 090 V4
125 A / 187,5 A ; 400 VAC (triphasé)* H 125 V4
155 A / 232,5 A ; 400 VAC (triphasé)* H 155 V4
5,0 A / 10,0 A ; 400 VAC (triphasé) M 050 D6
10 A / 20 A ; 400 VAC (triphasé) M 100 D6
15 A / 30 A ; 400 VAC (triphasé) M 150 D6
30 A / 60 A ; 400 VAC (triphasé) M 300 D6
Rétroaction :
Résolveur F10
SinCos© (Hiperface) F11
Codeur, Sinus/Cosinus avec/sans Hall F12
Interface :
Entrée analogique de pas / direction I10 T10 M00
Positionnement via entrées / sorties I11 T11 M00
Positionnement via entrées/sorties / RS232 / RS485 / USB I12
Profibus DP V0/V1/V2 (12 Mbaud) I20
CANopen I21
DeviceNet I22
Ethernet Powerlink I30
EtherCAT I31
C3 powerPLmC (commande multiaxe) C10 M00
C3 powerPLmC (commande multiaxe) avec Profibus C13 M00
Fonctions technologiques :
Positionnement T11
Commande de mouvements programmable selon IEC 61131-3 T30
Commande de mouvements programmable selon IEC 61131-3 
& extension came électronique

T40

Options :
pas d'extension additionnelle M00
Extension 12 E/S numériques & HEDA (Motionbus) M10
HEDA (Motionbus) M11
Extension 12 E/S numériques M12
Technique de sécurité optionelle (S2, S3 en préparation)
pas de technologie de sécurité M D6 S0
Mise hors couple sécurisée M D6 S1
* alimentation externe nécessaire pour le ventilateur. Livrable dans deux versions pour alimentation monophasée: Standard : 220/240 VAC: 

140 W sur demande: 110/120 VAC: 130 W

Codes de commande des appareils : Compax3

Code de commandes module d'alimentation : PSUP
Exemple de commande : PSU P 10 D6 USB M00
Type d’appareil : PSU
Module d'alimentation P
Puissance nominale; tension d'alimentation
10 kW; 400 VAC (triphasé) 10 D6
20 kW; 400 VAC (triphasé) 20 D6
Interface :
Connexion USB USB
Options :
pas d'extension additionnelle M00
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Bestellschlüssel Zubehör

Geschirmte Kabel
Vorkonfektioniert mit Stecker oder Ring zungen•	

Die Stecker der Motor- und Feedback kabel von Parker enthalten eine spezi-•	
elle flächige Schirmung

Kabelpläne, für den Fall, dass Sie die Kabel selbst konfektionieren•	

Anschluss-Sets zur schnellen, sicheren Verdrahtung
Komplettset mit Gegenstecker X1, X2, X3, und X4 und spezieller Schirm-•	
klemme

Bestellschlüssel Anschluss-Set für Compax3
/

für C3S0xxV2 ZBH 02/01 ZBH 0 2 / 0 1
für C3S0xxV4 / S150V4 / S1xxV2 ZBH 02/02 ZBH 0 2 / 0 2
für C3S300V4 ZBH 02/03 ZBH 0 2 / 0 3
für C3F00xD2 ZBH 02/04 ZBH 0 2 / 0 4
für C3M050D6, C3M100D6, C3M150D6 ZBH 04/01 ZBH 0 4 / 0 1
für C3M300D6 ZBH 04/02 ZBH 0 4 / 0 2
für PSUP10 / ZBH 04/03 ZBH 0 4 / 0 3
für PSUP20 ZBH 04/04 ZBH 0 4 / 0 4

Bestellschlüssel Feedbackkabel
/

für Resolver (2 für MH / SMH-Motoren REK 4 2 / ... ...(1

für Resolver (2 für MH / SMH-Motoren (schleppkettentauglich) REK 4 1 / ... ...(1

für SinCos© – Geber (2 für MH / SMH-Motoren (schleppkettentauglich) GBK 2 4 / .. ...(1

für EnDat 2.1 (2 für MH / SMH-Motoren (schleppkettentauglich) GBK 3 8 / .. ...(1

Encoder – Compax3 GBK 2 3 / ... ...(1

für Linearmotoren LXR (schleppkettentauglich) GBK 3 3 / ... ...(1

für Linearmotoren BLMA (schleppkettentauglich) GBK 3 2 / ... ...(1

Bestellschlüssel Motorkabel (2 
/

für SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (1,5 mm2; bis 13,8 A) MOK 5 5 / ... ...(1

für SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (1,5 mm2; bis 13,8 A) (schleppkettentauglich) MOK 5 4 / ... ...(1

für SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (2,5 mm2; bis 18,9 A) MOK 5 6 / ... ...(1

für SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (2,5 mm2; bis 18,9 A) (schleppkettentauglich) MOK 5 7 / ... ...(1

für MH145 / MH205(4 (1,5 mm2; bis 13,8 A) MOK 6 0 / ... ...(1

für MH145 / MH205(4 (1,5 mm2; bis 13,8 A) (schleppkettentauglich) MOK 6 3 / ... ...(1

für MH145 / MH205(4 (2,5 mm2; bis 18,9 A) MOK 5 9 / ... ...(1

für MH145 / MH205(4 (2,5 mm2; bis 18,9 A) (schleppkettentauglich) MOK 6 4 / ... ...(1

für MH145 / MH205(4 (6 mm2; bis 32,3 A) (schleppkettentauglich) MOK 6 1 / ... ...(1

für MH145 / MH205(4 (10 mm2; bis 47,3 A) (schleppkettentauglich) MOK 6 2 / ... ...(1

MOK55 und MOK54 können ebenso für die Linearmotoren LXR406, LXR412 und BLMA eingesetzt werden.
(1, (2, ... siehe nächste Seite

Anzeige - und Diagnose:
Bedienmodul BDM01/01 

Steckbar im Betrieb•	

Versorgung über Compax3.•	

Bestellschlüssel Bedienmodul
/

Bedienmodul (für Compax3S) BDM 0 1 / 0 1

Accessories Order Code

Shielded cables
Prefabricated with plug and cable eye•	

The plugs of the Parker motor and feedback cables contain a special surface •	
area screening

Cable plans, if you wish to make up your own cables•	

Connection sets for fast and safe wiring
Complete kit with mating plug connectors X1, X2, X3 and X4 and special •	
shield connecting terminal

Order Code connection set forCompax3
/

for C3S0xxV2 ZBH 02/01 ZBH 0 2 / 0 1
for C3S0xxV4 / S150V4 / S1xxV2 ZBH 02/02 ZBH 0 2 / 0 2
for C3S300V4 ZBH 02/03 ZBH 0 2 / 0 3
for C3F00xD2 ZBH 02/04 ZBH 0 2 / 0 4
for C3M050D6, C3M100D6, C3M150D6 ZBH 04/01 ZBH 0 4 / 0 1
for C3M300D6 ZBH 04/02 ZBH 0 4 / 0 2
for PSUP10 / ZBH 04/03 ZBH 0 4 / 0 3
for PSUP20 ZBH 04/04 ZBH 0 4 / 0 4

Order Code feedback cables
/

for Resolver (2 for MH / SMH motors REK 4 2 / ... ...(1

for Resolver (2 for MH / SMH motors (cable chain compatible) REK 4 1 / ... ...(1

for SinCos© – feedback (2 for MH / SMH motors (cable chain compatible) GBK 2 4 / .. ...(1

for EnDat 2.1 (2 for MH / SMH motors (cable chain compatible) GBK 3 8 / .. ...(1

Encoder – Compax3 GBK 2 3 / ... ...(1

for linear motors LXR (cable chain compatible) GBK 3 3 / ... ...(1

for linear motors BLMA (cable chain compatible) GBK 3 2 / ... ...(1

Order Code Motorkabel (2 
/

for SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (1,5 mm2; to 13,8 A) MOK 5 5 / ... ...(1

for SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (1,5 mm2; to 13,8 A) (cable chain compatible) MOK 5 4 / ... ...(1

for SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (2,5 mm2; to 18,9 A) MOK 5 6 / ... ...(1

for SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (2,5 mm2; to 18,9 A) (cable chain compatible) MOK 5 7 / ... ...(1

for MH145 / MH205(4 (1,5 mm2; to 13,8 A) MOK 6 0 / ... ...(1

for MH145 / MH205(4 (1,5 mm2; to 13,8 A) (cable chain compatible) MOK 6 3 / ... ...(1

for MH145 / MH205(4 (2,5 mm2; to 18,9 A) MOK 5 9 / ... ...(1

for MH145 / MH205(4 (2,5 mm2; to 18,9 A) (cable chain compatible) MOK 6 4 / ... ...(1

for MH145 / MH205(4 (6 mm2; to 32,3 A) (cable chain compatible) MOK 6 1 / ... ...(1

for MH145 / MH205(4 (10 mm2; to 47,3 A) (cable chain compatible) MOK 6 2 / ... ...(1

MOK55 and MOK54 can also be used for linear motors LXR406, LXR412 and BLMA.
(1, (2, ... see next page

Display and diagnostics:
Operator control module BDM01/01 

Can be plugged in while in operation•	

Supply via Compax3.•	

Order Code operating module
/

operating module (for Compax3S) BDM 0 1 / 0 1

Codes de commande des accessoires

Câbles blindés
Préfabriqué avec connecteur ou cosses•	

Les connecteurs des câbles moteur ou rétroaction de Parker possèdent une •	
grande surface de contact pour le blindage

Des plans de câblage, si vous souhaitez confectionner les câbles vous-•	
même

Sets de connexion pour le branchement rapide et sûr :
Jeu complet avec fiche X1, X2, X3, et X4 ainsi que pince de blindage •	
spéciale

Codes de commande kit de raccordement pour Compax3
/

pour C3S0xxV2 ZBH 02/01 ZBH 0 2 / 0 1
pourC3S0xxV4 / S150V4 / S1xxV2 ZBH 02/02 ZBH 0 2 / 0 2
pour C3S300V4 ZBH 02/03 ZBH 0 2 / 0 3
pour C3F00xD2 ZBH 02/04 ZBH 0 2 / 0 4
pour C3M050D6, C3M100D6, 
C3M150D6

ZBH 04/01 ZBH 0 4 / 0 1

pour C3M300D6 ZBH 04/02 ZBH 0 4 / 0 2
pour PSUP10 / ZBH 04/03 ZBH 0 4 / 0 3
pour PSUP20 ZBH 04/04 ZBH 0 4 / 0 4

Codes de commande câble rétroaction
/

pour résolveur (2 pour moteurs SMH / MH REK 4 2 / ... ...(1

pour résolveur (2 pour moteurs SMH / MH (convient pour chaîne porte-câble) REK 4 1 / ... ...(1

pour codeur SinCos© (2 pour moteurs SMH / MH (convient pour chaîne porte-câble) GBK 2 4 / .. ...(1

pour EnDat 2.1 (2 pour moteurs SMH / MH (convient pour chaîne porte-câble) GBK 3 8 / .. ...(1

Codeur – Compax3 GBK 2 3 / ... ...(1

pour moteur linéaires LXR (convient pour chaîne porte-câble) GBK 3 3 / ... ...(1

pour moteur linéaires BLMA (convient pour chaîne porte-câble) GBK 3 2 / ... ...(1

Bestellschlüssel Motorkabel (2 
/

pour SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (1,5 mm2; à 13,8 A) MOK 5 5 / ... ...(1

pour SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (1,5 mm2; à 13,8 A) (convient pour chaîne porte-câble) MOK 5 4 / ... ...(1

pour SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (2,5 mm2; à 18,9 A) MOK 5 6 / ... ...(1

pour SMH / MH56 / MH70 / MH105(3 (2,5 mm2; à 18,9 A) (convient pour chaîne porte-câble) MOK 5 7 / ... ...(1

pour MH145 / MH205(4 (1,5 mm2; à 13,8 A) MOK 6 0 / ... ...(1

pour MH145 / MH205(4 (1,5 mm2; à 13,8 A) (convient pour chaîne porte-câble) MOK 6 3 / ... ...(1

pour MH145 / MH205(4 (2,5 mm2; à 18,9 A) MOK 5 9 / ... ...(1

pour MH145 / MH205(4 (2,5 mm2; à 18,9 A) (convient pour chaîne porte-câble) MOK 6 4 / ... ...(1

pour MH145 / MH205(4 (6 mm2; à 32,3 A) (convient pour chaîne porte-câble) MOK 6 1 / ... ...(1

pour MH145 / MH205(4 (10 mm2; à 47,3 A) (convient pour chaîne porte-câble) MOK 6 2 / ... ...(1

MOK55 et MOK54 peuvent aussi être utilisés pour les moteurs linéaires LXR406, LXR412 et BLMA.
(1, (2, ... voir page suivante

Affichage et diagnostic :
Module de commande BDM01/01 

Enfichable lors du fonctionnement•	

Alimentation via Compax3•	

Codes de commande module de commande
/

Module de commande (pour Compax3S) BDM 0 1 / 0 1
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Schnittstellenkabel 
-zur Konfiguration und Kommunikation und zur übergeordneten Steuerung
Die Konfiguration erfolgt über einen PC mit Hilfe des Softwaretools "Compax3 
ServoManager".

HEDA - Bus:

BUS07/01: Abschluss - Stecker (RJ45) •	 für das 1. und letzte Compax3 im 
HEDA - Bus.

SSK28/..: Kabel vorkonfektioniert in verschiedenen Längen, zur HEDA - Bus-•	
Verdrahtung Compax3 zu Compax3 oder PC zu Compax3 powerPLmC.

Profibus:

BUS8/01: Stecker mit 2 Kabeleingängen (1x ankommendes und 1x weiter-•	
führendes Profibuskabel), sowie einem Schalter zum Aktivieren des Ab-
schlusswiderstands.

SSL01/..: Kabel unkonfektioniert.  Spezielles Kabel als Meterware zur •	
Profibus-Verdrahtung (Farben nach DESINA).

CANbus:

BUS10/01: Stecker mit 2 Kabel ein gängen (1x ankommendes und 1x weiter-•	
führendes CANbuskabel), sowie einem Schalter zum Aktivieren des Ab-
schlusswiderstands. 

SSL02/..: Kabel  unkonfektioniert. Spezielles Kabel als Meterware zur •	
CANbus-Verdrahtung (Farben nach DESINA).

Bestellschlüssel Schnittstellenkabel und -stecker
/

PC – Compax3 (RS232) SSK 0 1 / ... ...(1

PC – PSUP (USB) SSK 3 3 / ... ...
auf X11 (Ref /Analog) und X13 bei C3F001D2 mit offenen Enden SSK 2 1 / ... ...(1

auf X12 / X22 (E/As digital) mit offenen Enden SSK 2 2 / ... ...(1

an X11 (Ref /Analog) für E/A–Klemmblock SSK 2 3 / ... ...(1

an X12 / X22 (E/As digital) für E/A – Klemmblock SSK 2 4 / ... ...(1

PC ↔ POP (RS232) SSK 2 5 / ... ...(1

Compax3 ↔ POP (RS485) bei mehreren C3H auf Anfrage SSK 2 7 / ../ ...(6

Compax3 HEDA ↔ Compax3 HEDA oder PC ↔ C3powerPLmC 
Compax3 I30 ↔ Compax3 I30 oder C3M-Mehrachskommunikation

SSK 2 8 / ../ ...(5

Compax3 X11 ↔ Compax3 X11 (Encoderkopplung von 2 Achsen) SSK 2 9 / ... ...(1

Compax3 X10 ↔ Modem SSK 3 1 / ...
Compax3H Adapterkabel ↔ SSK01 (Länge 15cm, im Lieferumfang enthalten) SSK 3 2 / 2 0
Compax3H X10 RS232-Verbindung Steuerung ↔ Programmierschnittstelle (im Lieferumfang 
enthalten)

VBK 1 7 / 0 1

Busabschlussstecker (1. und letzte Compax3 im HEDA – Bus/oderMehrachssystem) BUS 0 7 / 0 1
Profibuskabel (2 nicht konfektioniert SSL 0 1 / ... ...(1

Profibusstecker BUS 0 8 / 0 1
CAN-Buskabel (2 nicht konfektioniert SSL 0 2 / ... ...(1

CAN-Busstecker BUS 1 0 / 0 1

(1 Längenschlüssel 1 (Beispiel: SSK01/09: Länge 25 m)
Länge [m] 1,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0
Schlüssel 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(2 Farben nach DESINA 
(3 mit Motorstecker 
(4 mit Ringzungen für Motor-Anschlusskasten 
(5 Längenschlüssel 2 für SSK28
Länge [m] 0,17 0,25 0,5 1,0 3,0 5,0 10,0
Schlüssel 23 20 21 01 22 03 05

(6 Bestellschlüssel: SSK27/nn/..
Länge A (Pop - 1. Compax3) variabel (die beiden letzten Nummern entsprechend dem Lägenschlüssel für Kabel z.B. 
SSK27/nn/01)
Länge B (1. Compax3 - 2. Compax3 - ... - n. Compax3) fest 50 cm (nur falls mehr als 1 Compax3, d.h. nn größer 01)
Anzahl n (die beiden vorletzten Nummern)

Interface Cables 
-for configuration and communication and to the master controller
Configuration is made with a PC with the help of the “Compax3 ServoManager“ 
software tool.

HEDA Bus:

BUS07/01: Terminal connector (RJ45) for the first and last Compax3 in the •	
HEDA  Bus.

SSK28/..: Preconfectioned cable in different lentghs for HEDA bus wiring •	
from Compax3 to Compax3 or PC to C3  powerPLmC

Profibus:

BUS8/01: Plug with 2 cable inputs (1 arriving, 1 continuing Profibus cable), •	
as well as a switch for activating the terminal resistor.

SSL01/..: non confectioned cable  Special cable in any length for Profibus •	
wiring (colours according to DESINA).

CANbus:

BUS10/01: Plug with 2 cable inputs (1 arriving, 1 continuing CANbus cable), •	
as well as a switch for activating the terminal resistor. 

SSL02/..: non confectioned cable Special cable in any length forCANbus •	
wiring (colours according to DESINA).

Order Code for interface cables and plugs
/

PC – Compax3 (RS232) SSK 0 1 / ... ...(1

PC – PSUP (USB) SSK 3 3 / ... ...
on X11 (Ref /Analog) and X13 at C3F001D2 with flying leads SSK 2 1 / ... ...(1

on X12 / X22 (E/As digital) with flying leads SSK 2 2 / ... ...(1

on X11 (Ref /Analog) for I/O terminal block SSK 2 3 / ... ...(1

on X12 / X22 (E/As digital) for I/O terminal block SSK 2 4 / ... ...(1

PC ↔ POP (RS232) SSK 2 5 / ... ...(1

Compax3 ↔ POP (RS485) for several C3H on request SSK 2 7 / ../ ...(6

Compax3 HEDA ↔ Compax3 HEDA or PC ↔ C3powerPLmC 
Compax3 I30 ↔ Compax3 I30 or C3M-multi axis configuration

SSK 2 8 / ../ ...(5

Compax3 X11 ↔ Compax3 X11 (Encoder coupling of 2 axes) SSK 2 9 / ... ...(1

Compax3 X10 ↔ Modem SSK 3 1 / ...
Compax3H adapter cable ↔ SSK01 (length 15 cm, delivered  with the device) SSK 3 2 / 2 0
Compax3H X10 RS232-connection control ↔ Programming interface (delivered with the 
device)

VBK 1 7 / 0 1

Bus terminal connector (for the 1st and last Compax3 in the HEDA Bus/or multi-axis system) BUS 0 7 / 0 1
Profibus cable(2 non prefabricated SSL 0 1 / ... ...(1

Profibus plug BUS 0 8 / 0 1
CAN-Bus cable (2 non prefabricated SSL 0 2 / ... ...(1

CAN-Bus plug BUS 1 0 / 0 1

(1 Length code 1 (Example: SSK01/09: length 25 m)
Length [m] 1,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0
Order Code 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(2 Colours according to DESINA 
(3 With motor plug 
(4 With cable eye for motor connection box 
(5 Length code 2 forSSK28
Length [m] 0,17 0,25 0,5 1,0 3,0 5,0 10,0
Order Code 23 20 21 01 22 03 05

(6 Order Code: SSK27/nn/..
Length A (Pop - 1. Compax3) variable (the last two numbers according to the length code for cable, for example SSK27/
nn/01)
Length B (1. Compax3 - 2. Compax3 - ... - n. Compax3) fixed 50 cm (only if there is more than 1 Compax3, i.e. nn greater 
than 01)
Number n (the last two digits)

Câble d'interface 
-pour la configuration et communication avec la commande supérieure
La configuration s’effectue par l’intermédiaire d’un PC à l’aide du logiciel 
« Compax3 ServoManager  ».

HEDA - Bus:
BUS07/01: Connecteur de terminaison (RJ45) pour le 1er et le dernier Com-•	
pax3 du Bus HEDA .
SSK28/..: Câble préconfectionné dans des longueurs différentes pour le •	
câblage Bus HEDA de Compax3 à Compax3 ou PC à Compax3 power-
PLmC.

Profibus:
BUS8/01: Connecteur avec 2 entrées câble (câbles Profibus 1x entrant et •	
1x sortant) ainsi qu’un commutateur pour l’activation de la résistance de 
terminaison.
SSL01/..: Câble non confectionné.  Câble spécial proposé au mètre pour •	
réaliser le câblage du Profibus (couleurs selon DESINA).

CANbus:
BUS10/01: Connecteur avec 2 entrées câble (câbles CANbus 1x entrant et •	
1x sortant) ainsi qu’un commutateur pour l’activation de la résistance de 
terminaison. 
SSL02/..: Câble non confectionné. Câble spécial proposé au mètre pour •	
réaliser le câblage du CANbus (couleurs selon DESINA).

Codes de commande pour câbles d'interface et connecteurs d'interface
/

PC – Compax3 (RS232) SSK 0 1 / ... ...(1

PC – PSUP (USB) SSK 3 3 / ... ...
sur X11 (Ref/Analogique) et X13 lors du C3F001D2 avec extrémités ouvertes SSK 2 1 / ... ...(1

sur X12 / X22 (E/S numériques) avec extrémités ouvertes SSK 2 2 / ... ...(1

sur X11 (Ref /Analogique) pour répartiteur E/S SSK 2 3 / ... ...(1

sur X12 / X22 (E/S numériques) pour répartiteur E/S SSK 2 4 / ... ...(1

PC ↔ POP (RS232) SSK 2 5 / ... ...(1

Compax3 ↔ POP (RS485) lors de plusieurs C3H sur demande SSK 2 7 / ../ ...(6

Compax3 HEDA ↔ Compax3 HEDA ou PC ↔ C3powerPLmC 
Compax3 I30 ↔ Compax3 I30 ou communication multiaxe C3M

SSK 2 8 / ../ ...(5

Compax3 X11 ↔ Compax3 X11 (Embrayage coupleur 2 axes) SSK 2 9 / ... ...(1

Compax3 X10 ↔ Modem SSK 3 1 / ...
Compax3H câble adaptateur ↔ SSK01 (longueur 15cm, fourni avec l'appareil) SSK 3 2 / 2 0
Compax3H X10 connexion RS232 commande ↔ interface de programmation (fourni avec 
l'appareil)

VBK 1 7 / 0 1

Connecteur final bus (1er et dernier Compax3 du Bus HEDA ou du système multiaxe) BUS 0 7 / 0 1
Câble Profibus (2 non confectionné SSL 0 1 / ... ...(1

Connecteur Profibus BUS 0 8 / 0 1
Câble CAN-Bus (2 non confectionné SSL 0 2 / ... ...(1

Connecteur de bus CAN BUS 1 0 / 0 1

(1 Code de longueur 1 (Exemple:SSK01/09: longueur 25 m)
Longueur [m] 1,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0
Code 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14

(2 couleurs selon DESINA 
(3 avec connecteur moteur 
(4 avec cosses pour boîtier de raccordement moteur 
(5 code de longueur 2 pour SSK28
Longueur [m] 0,17 0,25 0,5 1,0 3,0 5,0 10,0
Code 23 20 21 01 22 03 05

(6 Code de commande : SSK27/nn/..
Longueur A (Pop – 1. Compax3) variable (les deux derniers numéros correspondent au code de longueur pour câbles par. 
ex. SSK27/nn/01)
Longueur B (1. Compax3 – 2. Compax3 - ... - n. Compax3) 50 cm fixe (seulement s’il y a plus qu‘un Compax3, i.e. nn > 
01)
Nombre n (les deux avant-derniers chiffres)
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Ein- / Ausgänge:
Klemmenblock: EAM06/..
Für weitere Verdrahtung der Ein- / Ausgänge:

Über Hutschiene im Schaltschrank montierbar•	

Verbindung EAM06/.. über SSK23/.. zu X11, SSK24/.. zu X12•	

Reduzieren von Störgrössen und Belastungen
Ballastwiderstand: BRM../..
Die im Bremsbetrieb entstehende Energie wird zunächst von der internen Spei-
cherkapazität von Compax3 aufgenommen. Reicht diese nicht mehr aus, wird 
die Brems - Energie über einen Ballastwiderstand abgeführt.

Netzfilter: NFI../..
Zur Funkentstörung bzw. zur Einhaltung der Emissionsgrenzwerte für einen CE 
- konformen Betrieb.

Motorausgangs drossel MDR../..
Zur Entstörung bei langen Motorleitungen

Netzdrossel auf Anfrage
Netzdrosseln zur Reduzierung der netzseitigen niederfrequenten Störungen. 

Bestellschlüssel Ballastwiderstände
/

für C3S063V2, C3S075V4 56 Ω / 0,18 kWdauer BRM 0 5 / 0 1
für C3S075V4 56 Ω / 0,57 kWdauer BRM 0 5 / 0 2
für C3S025V2, C3S038V4 100 Ω / 60 Wdauer BRM 0 8 / 0 1
für C3S150V4 47 Ω / 0,57 kWdauer BRM 1 0 / 0 1

für C3S150V2, C3S300V4
4/01:15 Ω / 0,57 kWdauer 
4/02:15 Ω / 0,74 kWdauer

BRM 0 4 / 0 ...

für C3S300V4 4/03:15 Ω / 1,5 kWdauer

für C3S100V2 22 Ω / 0,45 kWdauer BRM 0 9 / 0 1
für C3H0xxV4 27 Ω / 3,5 kWdauer BRM 1 1 / 0 1
für PSUP10D6 
für PSUP20D6 (2 x 30 Ω parallel)

30 Ω / 0,5 kWdauer BRM 1 3 / 0 1

für PSUP10D6 (2 x 15 Ω in Reihe) 
für PSUP20

15 Ω / 0,5 kWdauer BRM 1 4 / 0 1

für C3H1xxV4 18 Ω / 4,5 kWdauer BRM 1 2 / 0 1

Bestellschlüssel Netzfilter Compax3S / Compax3H
/

für C3S025V2 oder S063V2 NFI 0 1 / 0 1
für C3S0xxV4, S150V4 oder S1xxV2 NFI 0 1 / 0 2
für C3S300V4 NFI 0 1 / 0 3
für C3H050V4 NFI 0 2 / 0 1
für C3H090V4 NFI 0 2 / 0 2
für C3H1xxV4 NFI 0 2 / 0 3

Bestellschlüssel Netzfilter Netzmodul PSUP
/

für PSUP10 Referenzachsverbund 3 x 480 V 25 A 6 x 10 m Motorkabellänge NFI 0 3 / 0 1
für PSUP10 Referenzachsverbund 3 x 480 V 25 A 6 x 50 m Motorkabellänge NFI 0 3 / 0 2
für PSUP20 Referenzachsverbund 3 x 480 V 50 A 6 x 50 m Motorkabellänge NFI 0 3 / 0 3

Bestellschlüssel Motorausgangsdrossel (für Compax3S, Compax3M >20m Motorleitung)
/

bis 6,3 A Motornennstrom MDR 0 1 / 0 4
bis 16 A Motornennstrom MDR 0 1 / 0 1
bis 30 A Motornennstrom MDR 0 1 / 0 2

Bestellschlüssel Klemmenblock
/

für die E/As ohne Leuchtanzeige für X11, X12, X22 EAM 0 6 / 0 1
für die E/As mit Leuchtanzeige für X12, X22 EAM 0 6 / 0 2

Inputs/outputs:
Terminal block: EAM06/..
For additional wiring of the inputs/outputs:

Can be mounted in the control cabinet via top hat rail•	

Connection EAM06/.. via SSK23/.. to X11, SSK24/.. to X12•	

Reduction of disturbances and charges
Braking resistor: BRM../..
The energy generated during braking operation is initially absorbed by the 
Compax3 storage capacity. If this capacity is too small, the braking energy is 
drained via a braking resistor.

Mains filter: NFI../..
For radio interference suppression and compliance with the emission limit valu-
es for CE compliant operation.

Motor output filter MDR../..
For disturbance suppression when the motor connecting cables are long

Mains filter on request
Mains filters for reducing the low-frequency interferences on the mains side.

Order Code braking resistors
/

for C3S063V2, C3S075V4 56 Ω / 0,18 kWcont BRM 0 5 / 0 1
for C3S075V4 56 Ω / 0,57 kWcont BRM 0 5 / 0 2
for C3S025V2, C3S038V4 100 Ω / 60 Wcont BRM 0 8 / 0 1
for C3S150V4 47 Ω / 0,57 kWcont BRM 1 0 / 0 1

for C3S150V2, C3S300V4
4/01:15 Ω / 0,57 kWcont 
4/02:15 Ω / 0,74 kWcont

BRM 0 4 / 0 ...

for C3S300V4 4/03:15 Ω / 1,5 kWcont

for C3S100V2 22 Ω / 0,45 kWcont BRM 0 9 / 0 1
for C3H0xxV4 27 Ω / 3,5 kWcont BRM 1 1 / 0 1
for PSUP10D6 
for PSUP20D6 (2 x 30 Ω parallel)

30 Ω / 0,5 kWcont BRM 1 3 / 0 1

for PSUP10D6 (2 x 15 Ω in series) 
for PSUP20

15 Ω / 0,5 kWcont BRM 1 4 / 0 1

for C3H1xxV4 18 Ω / 4,5 kWcont BRM 1 2 / 0 1

Order Code mains filter Compax3S / Compax3H
/

for C3S025V2 or S063V2 NFI 0 1 / 0 1
for C3S0xxV4, S150V4 or S1xxV2 NFI 0 1 / 0 2
for C3S300V4 NFI 0 1 / 0 3
for C3H050V4 NFI 0 2 / 0 1
for C3H090V4 NFI 0 2 / 0 2
for C3H1xxV4 NFI 0 2 / 0 3

Order Code mains filter Power module PSUP
/

for PSUP10 Reference axis combination 3 x 480 V 25 A 6 x 10 m motor cable length NFI 0 3 / 0 1
for PSUP10 Reference axis combination 3 x 480 V 25 A 6 x 50 m motor cable length NFI 0 3 / 0 2
for PSUP20 Reference axis combination 3 x 480 V 50 A 6 x 50 m motor cable length NFI 0 3 / 0 3

Order Code for motor output filter (for Compax3S, Compax3M >20 m motor cable)
/

to 6,3 A rated motor current MDR 0 1 / 0 4
to 16 A rated motor current MDR 0 1 / 0 1
to 30 A rated motor current MDR 0 1 / 0 2

Order Code terminal block
/

for I/Os without luminous indicator for X11, X12, X22 EAM 0 6 / 0 1
for I/Os with luminous indicator for X12, X22 EAM 0 6 / 0 2

Entrées/sorties :
Bornier : EAM06/..
Pour le câblage des entrées/sorties :

Peut être monté dans l'armoire électrique à l'aide d'un rail de support•	

Connexion EAM06/.. via SSK23/.. vers X11. SSK24/.. vers X12•	

Réduction de perturbations et charges
Résistance de freinage : BRM../..
L'énergie générée pendant l'opération de freinage est accumulée d'abord par 
la capacité d'accumulation du Compax3. Si cette capacité n'est pas suffisante, 
l'énergie de freinage est évacuée dans une résistance de freinage.

Filtre de ligne : NFI../..
Afin de garantir un fonctionnement conforme aux normes CE (antiparasitage et 
respect des valeurs limites d'émission).

Self de sortie moteur MDR../..
Pour éviter les parasites dans le cas de grandes longueurs de câbles de moteur

Self secteur sur demande
Les selfs secteur pour réduire les interférences à basse fréquence du secteur. 

Codes de commande résistances de charge
/

pour C3S063V2, C3S075V4 56 Ω / 0,18 kWcontinu BRM 0 5 / 0 1
pour C3S075V4 56 Ω / 0,57 kWcontinu BRM 0 5 / 0 2
pour C3S025V2, C3S038V4 100 Ω / 60 Wcontinu BRM 0 8 / 0 1
pour C3S150V4 47 Ω / 0,57 kWcontinu BRM 1 0 / 0 1

pour C3S150V2, C3S300V4
4/01:15 Ω / 0,57 kWcontinu 
4/02:15 Ω / 0,74 kWcontinu

BRM 0 4 / 0 ...

pour C3S300V4 4/03:15 Ω / 1,5 kWcontinu

pour C3S100V2 22 Ω / 0,45 kWcontinu BRM 0 9 / 0 1
pour C3H0xxV4 27 Ω / 3,5 kWcontinu BRM 1 1 / 0 1
pour PSUP10D6 
pour PSUP20D6 (2 x 30 Ω parallel)

30 Ω / 0,5 kWcontinu BRM 1 3 / 0 1

pour PSUP10D6 (2 x 15 Ω in Reihe) 
pour PSUP20

15 Ω / 0,5 kWcontinu BRM 1 4 / 0 1

pour C3H1xxV4 18 Ω / 4,5 kWcontinu BRM 1 2 / 0 1

Codes de commande filtre de ligne Compax3S / Compax3H
/

pour C3S025V2 ou S063V2 NFI 0 1 / 0 1
pour C3S0xxV4, S150V4 ou S1xxV2 NFI 0 1 / 0 2
pour C3S300V4 NFI 0 1 / 0 3
pour C3H050V4 NFI 0 2 / 0 1
pour C3H090V4 NFI 0 2 / 0 2
pour C3H1xxV4 NFI 0 2 / 0 3

Codes de commande filtre de ligne module d'alimentation PSUP
/

pour PSUP10 Combinaison d’axes de référence 3 x 480 V 25 A 6 x 10 m longueur du câble moteur NFI 0 3 / 0 1
pour PSUP10 Combinaison d’axes de référence 3 x 480 V 25 A 6 x 50 m longueur du câble moteur NFI 0 3 / 0 2
pour PSUP20 Combinaison d’axes de référence 3 x 480 V 50 A 6 x 50 m longueur du câble moteur NFI 0 3 / 0 3

Code de commandes pour self de sortie moteur (pour Compax3S, Compax3M >20 m câble moteur)
/

jusqu’à 6,3 A courant nominal moteur MDR 0 1 / 0 4
jusqu’à 16 A courant nominal moteur MDR 0 1 / 0 1
jusqu’à 30 A courant nominal moteur MDR 0 1 / 0 2

Codes de commande bornier
/

pour les E/S sans voyant lumineux pour X11, X12, X22 EAM 0 6 / 0 1
pour les E/S avec voyant lumineux pour X12, X22 EAM 0 6 / 0 2
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Externe Ein-/Ausgänge: PIO...
Für Compax3 I21 ab Technologieausstattung T30 über CANopen:

Integrieren von weiteren externen Ein- und Ausgangsmodulen •	

Bestellschlüssel dezentrale Eingangsklemmen

PIO 2DI 24 VDC 3,0 ms 2-Kanal Digital - Eingangsklemme PIO 4 0 0
PIO 4DI 24 VDC 3,0 ms 4-Kanal Digital- Eingangsklemme PIO 4 0 2
PIO 8DI 24 VDC 3,0 ms 8-Kanal Digital - Eingangsklemme PIO 4 3 0
PIO 2AI DC ±10 V Differenz-
Messeingang

2-Kanal Analog - Eingangsklemme  
(±10 V Differenz - Messeingang)

PIO 4 5 6

PIO 4AI 0-10 VDC S.E. 4-Kanal Analog - Eingangsklemme (0-10 V Signalspannung) PIO 4 6 8
PIO 2AI 0-20 mA Differenz-
Messeingang

2-Kanal Analog - Eingangsklemme  
(0-20 mA Differenz - Messeingang)

PIO 4 8 0

Bestellschlüssel dezentrale Ausgangsklemmen

PIO 2DO 24 VDC 0,5 A 2-Kanal Digital - Ausgangsklemme (Ausgangsstrom 0,5 A) PIO 5 0 1
PIO 4DO 24 VDC 0,5 A 4-Kanal Digital - Ausgangsklemme (Ausgangsstrom 0,5 A) PIO 5 0 4
PIO 8DO 24 VDC 0,5 A 8-Kanal Digital - Ausgangsklemme (Ausgangsstrom 0,5 A) PIO 5 3 0
PIO 2AO 0-10 VDC 2-Kanal Analog - Ausgangsklemme (0-10 V Signalspannung) PIO 5 5 0
PIO 2AO 0-20 mA 2-Kanal Analog - Ausgangsklemme (0-20 mA Signalspannung) PIO 5 5 2
PIO 2AO DC ±10 V 2-Kanal Analog - Ausgangsklemme (±10 V Signalspannung) PIO 5 5 6

Bestellschlüssel CANopen Feldbuskoppler

CANopen Standard max. Summenstrom für Busklemmen 1650 mA bei 5 V PIO 3 3 7
CANopen ECO max. Summenstrom für Busklemmen 650 mA bei 5 V PIO 3 4 7

External Inputs/Outputs: PIO...
For Compax3 I21 from technology function T30 via CANopen:

Integration of additional external input and output modules•	

Order Code decentralized input terminals

PIO 2DI 24 VDC 3.0 ms 2-channel digital input terminal PIO 4 0 0
PIO 4DI 24 VDC 3.0 ms 4-channel digital input terminal PIO 4 0 2
PIO 8DI 24 VDC 3.0 ms 8-channel digital input terminal PIO 4 3 0
PIO 2AI DC ±10 V differential 
input

2 channel analog input terminal  
(±10 V differential input)

PIO 4 5 6

PIO 4AI 0-10 VDC S.E. 4 channel analog input terminal (0-10 V signal voltage) PIO 4 6 8
PIO 2AI 0-20 mA differential 
input

2 channel analog input terminal  
0-20 mA differential input)

PIO 4 8 0

Order Code decentralized output terminals

PIO 2DO 24 VDC 0.5 A 2 channel digital output terminal (output voltage 0.5 A) PIO 5 0 1
PIO 4DO 24 VDC 0.5 A 4 channel digital output terminal (output voltage 0.5 A) PIO 5 0 4
PIO 8DO 24 VDC 0.5 A 8 channel digital output terminal (output voltage 0.5 A) PIO 5 3 0
PIO 2AO 0-10 VDC 2 channel analog output terminal (0-10 V signal voltage) PIO 5 5 0
PIO 2AO 0-20 mA 2 channel analog output terminal (0-20 mA signal voltage) PIO 5 5 2
PIO 2AO DC ±10 V 2 channel analog output terminal ((±10 V signal voltage) PIO 5 5 6

Order Code CANopen Feldbuskoppler

CANopen Standard max. vectorial sum for bus terminals 1650 mA at 5 V PIO 3 3 7
CANopen ECO max. vectorial sum for bus terminals 650 mA at 5 V PIO 3 4 7

Entrées / sorties externes : PIO...
Pour Compax3 I21 à partir de la fonction technologique T30 via CANopen :

Intégration de modules d’entrée et de sortie additionnels. •	

Codes de commande bornes d'entrée décentralisées

PIO 2DI 24 VDC 3,0 ms borne d'entrée numérique à deux canaux PIO 4 0 0
PIO 4DI 24 VDC 3,0 ms borne d'entrée numérique à quatre canaux PIO 4 0 2
PIO 8DI 24 VDC 3,0 ms borne d'entrée numérique à huit canaux PIO 4 3 0
PIO 2AI DC ±10 V entrée 
différentielle

Borne d'entrée analogique à deux canaux  
(±10 V entrée différentielle)

PIO 4 5 6

PIO 4AI 0-10 VDC S.E.
Borne d'entrée analogique à 4 canaux  
(tension de signal 0-10 V)

PIO 4 6 8

PIO 2AI 0-20 mA entrée diffé-
rentielle

Borne d'entrée analogique à deux canaux  
(0-20 mA entrée différentielle)

PIO 4 8 0

Codes de commande bornes de sorties décentralisées

PIO 2DO 24 VDC 0,5 A
Borne de sortie numérique à deux canaux (courant de sortie 
0,5 A)

PIO 5 0 1

PIO 4DO 24 VDC 0,5 A
Borne de sortie numérique à quatre canaux (courant de sortie 
0,5 A)

PIO 5 0 4

PIO 8DO 24 VDC 0,5 A
Borne de sortie numérique à huit canaux (courant de sortie 
0,5 A)

PIO 5 3 0

PIO 2AO 0-10 VDC
Borne de sortie analogique à 2 canaux ( tension de signal 
0-10 V)

PIO 5 5 0

PIO 2AO 0-20 mA
Borne de sortie analogique à 2 canaux ( tension de signal 
0-20 mA)

PIO 5 5 2

PIO 2AO DC ±10 V
Borne de sortie analogique à 2 canaux (tension de signal 
(±10 V)

PIO 5 5 6

Codes de commande coupleur de bus de terrain CANopen

Standard CANopen
Courant totalisateur maxi pour bornes de bus 1650 mA lors de 
5 V

PIO 3 3 7

CANopen ECO
Courant totalisateur maxi pour bornes de bus 650 mA lors de 
5 V

PIO 3 4 7
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Compax3
ServoDrives
ServoController
C3S/C3M/C3H/C3F

Das bestellte

Compax3 - Gerät
mit den wichtigsten Informationen in Papierform

Installations-Handbuch in deutsch / englisch, franzö-•	
sisch und 

Start-Up Guide in deutsch / englisch•	

+

Mit unseren Geräten erhalten Sie:

Compax3 - DVD
mit den neusten Software-Tools:

C3 ServoManager (Softwaretool) Compax3 konfigurie-•	
ren, optimieren, ... 

Parker Integrated Engineering Tool (Softwaretool) zur •	
Projektverwaltung mehrerer Parker Motion Control 
Produkte.

Softwaretool zur Unterstützung der Software-Installati-•	
on

Busdateien•	

C3M_USB_driver•	

CamDesigner•	

CoDeSys•	

+
CAD Files•	

Kataloge•	

Umfangreiche Handbücher (PDF) und Hilfedateien •	
(CHM)

für jede Compax3 - Technologiefunktion eine eigens ausge-•	
führte Handbuch- und Hilfeversion 
in deutsch, englisch und französisch•	
insgesamt über 80 Handbücher- und Hilfedateien mit einem •	
Umfang von mehr als 20 000 Seiten
Hilfedateien z.T. mit erklärenden Filmen•	

The requested

Compax3 device
with the most important information in printed 
form

Installation manual in german / english, french and•	

Startup guide in german / english•	

+

With our Devices you get:

Compax3 - DVD
with the latest software tools:

C3 ServoManager (Software tool) for the configuration, •	
setup and optimization... 

Parker Integrated Engineering Tool (Softwaretool) for the •	
project management of several Parker Motion Control 
products.

Software tool for supporting the software installation•	

Bus Files•	

C3M_USB_driver•	

CamDesigner•	

CoDeSys•	

+
CAD Files•	

Catalogs•	

Detailed manuals (PDF) and help files (CHM)•	
an individual manual and help file verison for each Compax3 •	
technology function 
in german, english and french•	
with over 80 manuals and help files containing more than •	
20 000 pages
help files feature to some extent explanatory videos•	

L’appareil Compax3
commandé

avec les informations les plus importantes sous 
forme papier

Manuel d’installation en allemand / anglais, français et•	

Guide mise en service en allemand / anglais•	

+

Avec nos appareils vous obtiendrez :

DVD Compax3
avec les logiciels actuels :

C3 ServoManager (logiciel) : configuration, optimisation •	
du Compax3, ... 

Parker Integrated Engineering Tool (logiciel) pour la •	
gestion de projets incorporant plusieurs produits Parker 
Motion Control.

Outil pour le support de l’installation du logiciel•	

Fichiers bus•	

C3M_USB_driver•	

CamDesigner•	

CoDeSys•	

+
Fichiers CAD•	

Catalogues•	

Vastes manuels (PDF) et fichiers aide (CHM)•	
un manuel et un fichier aide individuel pour chaque fonction •	
technologique Compax3 
en allemand, anglais et français•	
au total plus que 80 manuels et fichiers aide avec un volume •	
de plus de 20 000 pages
Fichiers aide partiellement avec films explicatifs•	
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Technische Daten
Technologien

T10: Servoregler•	

T11: Positionieren•	

T30: Bewegungssteuerung pro-•	
grammierbar nach IEC 61131-3

T40: Elektronische Kurvenscheibe•	

Versorgungsspannung
Compax3S•	

1*230 / 240 VAC, 80-253 VAC / •	
50-60 Hz)
3*230 / 240 VAC, 80-253 VAC / •	
50-60 Hz
3*400 /480 VAC, 80-528 VAC / •	
50-60 Hz

Netzmodul PSUP•	
3*230 VAC ±10 % 50-60 Hz •	
Ausgangsspannung: 325 VDC ±10 %

3*400 VAC ±10 % 50-60 Hz •	
Ausgangsspannung: 565 VDC ±10 %

3*480 VAC ±10 % 50-60 Hz •	
Ausgangsspannung: 680 VDC ±10 %

Compax3H•	
3*400 VAC/480 VAC, 350-528 VAC / •	
50-60 Hz

Steuerspannung
Compax3S / Compax3H•	

24 VDC ±10 %, Welligkeit <1 V•	 SS

Strombedarf: 0,8 A für das Gerät•	

digitale Ausgänge je 100 mA•	

für Motorhaltebremse (bis 1,6 A)•	

PSUP / Compax3M•	
24 VDC ±10 %, Welligkeit <1 V•	 SS

Stromaufnahme des Geräts:  •	
PSUP10D6: 0,2 A 
PSUP20D6: 0,3 A 

Stromaufnahme insgesamt: •	
C3M050D6: 0,85 A 
C3M100D6: 0,85 A 
C3M150D6: 0,85 A  
C3M300D6: 1,0 A 
+ Summenbelastung der digitalen 
Ausgänge + Strom für die Motorhal-
tebremse

für Motorhaltebremse (bis 1,6 A)•	

Ausgangsdaten der Geräte
Compax3 Idauer [A] Ispitze (<5 s) [A]
S025V2: 2,5 5,5
S063V2: 6,3 12,6
S100V2: 10,0 20,0
S150V2: 15,0 30,0
S015V4: 1,5 4,5
S038V4: 3,8 9,0
S075V4: 7,5 15,0
S150V4: 15,0 30,0
S300V4: 30,0 60,0

Compax3 Idauer [A] Ispitze (<5 s) [A]
H050V4 50,0 75,0
H090V4 90,0 135,0
H125V4 125,0 187,5
H155V4 155,0 232,5
M050D6 5 10
M100D6 10 20
M150D6 15 30
M300D6 30 60

Bremsbetrieb

Compax3 Kapazität 
[µF]

speicherbare 
Energie 

[Ws]

S025V2 560 15
S063V2 1120 30
S100V2 780 21
S150V2 1170 31
S015V4 235 37
S038V4 235 37
S075V4 470 75
S150V4 690 110
S300V4 1100 176
H050V4 2600 602
H090V4 3150 729
H125V4 5000 1158
H155V4 5000 1158

@ 400 V @ 480 V

M050D6 110 18 10
M100D6 220 37 21
M150D6 220 37 21
M300D6 440 74 42

Unterstützte Motoren
Sinuskommutierte Synchronmo-•	
toren

Maximale Drehfeldfrequenz: 1000 Hz•	

Maximale Drehzahl bei 8-poligen •	
Motoren: 15 000 min-1

Maximale Drehzahl: 60*1000/Polpaar-•	
zahl in [min-1]

Sinuskommutierte Asynchronmo-•	
toren

Maximale Drehfeldfrequenz: 1000 Hz•	

Maximale Drehzahl: 60*1000/Polpaar-•	
zahl - Schlupf in [min-1]

3 Phasen-Synchron-Direktantriebe•	

Unterstützte Feedbacksysteme
Resolver (Option F10) •	

Litton: JSSBH-15-E-5, JSSBH-21-P4, •	
RE-21-1-A05, RE-15-1-B04

Tamagawa: 2018N321 E64•	

Siemens: 23401-T2509-C202•	

Rotative SinusCosinus - Sing-•	
le- oder Multiturn-Encoder mit 
Hiperface® - oder EnDat 2.1 - 
Schnittstelle

SinCos•	 ® - Singleturn (Stegmann)

SinCos•	 ® - Multiturn (Stegmann), 
Absolutlage bis 4096 Motorumdre-
hungen

Rotative Geber mit HIPERFACE® - •	
Schnittstelle: z.B: SRS50, SRM50, 
SKS36, SKM36, SEK52

Analoge Hallsensoren•	
Sinus - Cosinus Signal (max. 5 V•	 SS; 
typisch 1 VSS) 90° versetzt

U-V Signal (max. 5 V•	 SS; typisch 1 VSS) 
120° versetzt

Encoder linear oder rotativ•	
Sinus-Cosinus (max. 5 V•	 SS; typisch 
1 VSS) (max. 400 kHz) oder

TTL (RS422) (max. 5 MHz) •	
mit folgenden Kommutierungsarten:

Autokommutierung oder digitale •	
Hallsensoren

Digitale, bidirektionale Schnittstel-•	
le:

EnDat 2.1 Geber bzw. EnDat 2.2 •	
Geber mit Inkrementalspur (Sinus-
Cosinus-Spur) 

linear oder rotativ•	

Abstandscodierte Geber•	
Abstandcodierung mit 1 V•	 SS - Inter-
face

Abstandcodierung mit RS422 - In-•	
terface

Geberfehlerkompensation
Automatische Geberfehlerkompen-•	
sation (Offset & Verstärkung) für 
analoge Hallsensoren und Sinus-
Cosinus Encoder im MotorMana-
ger aktivierbar

Positionierung an der Motor-
welle:

Resolver (Option F10)•	
Auflösung: 16 Bit (= 0,005°)•	

Absolutgenauigkeit: +/-0,167°•	

SinCos•	 ® (Option F11)
Lage-Auflösung: 13,5 Bit/Encodersi-•	
nusperiode 
=> 0,03107°/Geberstrichzahl

Direktantriebe (Option F12)•	
Maximale Lageauflösung •	
Linear: 24 Bit pro Motormagnetab-
stand  
Rotativ: 24 Bit pro Motorumdrehung

Bei 1 V•	 ss-Sinus-Cosinus-Encodern 
(z.B. EnDat): 13,5 Bit / Maßstabstei-
lung des Encoders  
Bei RS422-Encodern: 4xEncoderauf-
lösung / Encoderbypass möglich. 
Genauigkeit der Gebernullimpulser-
fassung = Genauigkeit der Geberauf-
lösung.  
Bei analogen Hallsensoren mit 
1 Vss-Signal: 13,5 Bit / Motormag-
netabstand

Technical Data
Technologies

T10: Servo Drive•	

T11: Positioning•	

T30: Motion control programmable •	
according to IEC 61131-3

T40: Electronic cam•	

Supply voltage
Compax3S•	

1*230 / 240 VAC, 80-253 VAC / •	
50-60 Hz)
3*230 / 240 VAC, 80-253 VAC / •	
50-60 Hz
3*400 /480 VAC, 80-528 VAC / •	
50-60 Hz

Power module PSUP•	
3*230 VAC ±10 % 50-60 Hz •	
output voltage: 325 VDC ±10 %

3*400 VAC ±10 % 50-60 Hz •	
output voltage: 565 VDC ±10 %

3*480 VAC ±10 % 50-60 Hz •	
output voltage: 680 VDC ±10 %

Compax3H•	
3*400 VAC/480 VAC, 350-528 VAC / •	
50-60 Hz

Control Voltage
Compax3S / Compax3H•	

24 VDC ±10 %, ripple <1 V•	 SS

Current requirements: 0.8 A for the •	
device

digital outputs 100 mA each•	

for motor holding brake (to 1.6 A)•	

PSUP / Compax3M•	
24 VDC ±10 %, ripple <1 V•	 SS

Current drain of the device:  •	
PSUP10D6: 0.2 A 
PSUP20D6: 0.3 A 

Total current drain: •	
C3M050D6: 0.85 A 
C3M100D6: 0.85 A 
C3M150D6: 0.85 A  
C3M300D6: 1.0 A 
+ Total load of the digital outputs + 
current for the motor holding brake

for motor holding brake (up to 1.6 A)•	

Output data of the devices
Compax3 Icont [A] Ipeak (<5 s) [A]
S025V2: 2.5 5.5
S063V2: 6.3 12.6
S100V2: 10.0 20.0
S150V2: 15.0 30.0
S015V4: 1.5 4.5
S038V4: 3.8 9.0
S075V4: 7.5 15.0
S150V4: 15.0 30.0
S300V4: 30.0 60.0

Compax3 Icont [A] Ipeak (<5 s) [A]
H050V4 50.0 75.0
H090V4 90.0 135.0
H125V4 125.0 187.5
H155V4 155.0 232.5
M050D6 5 10
M100D6 10 20
M150D6 15 30
M300D6 30 60

Regenerative braking
Compax3 Capacity 

[µF]
storable energy 

[Ws]

S025V2 560 15
S063V2 1120 30
S100V2 780 21
S150V2 1170 31
S015V4 235 37
S038V4 235 37
S075V4 470 75
S150V4 690 110
S300V4 1100 176
H050V4 2600 602
H090V4 3150 729
H125V4 5000 1158
H155V4 5000 1158

@ 400 V @ 480 V

M050D6 110 18 10
M100D6 220 37 21
M150D6 220 37 21
M300D6 440 74 42

Motors supported
Sinusoidally commutated synchro-•	
nous motors

Maximum rotating field frequency: •	
1000 Hz

Maximum velocity at 8 pole motors: •	
15 000 min-1

Maximum speed: 60*1000/number of •	
pole pairs in [min-1]

Sinusoidal commutated asynchro-•	
nous motors

Maximum rotating field frequency: •	
1000 Hz

Maximum speed: 60*1000/number of •	
pole pairs - slip in [min-1]

3 Phasen-Synchron-Direktantriebe•	

Feedback systems supported
Resolver (option F10) •	

Litton: JSSBH-15-E-5, JSSBH-21-P4, •	
RE-21-1-A05, RE-15-1-B04

Tamagawa: 2018N321 E64•	

Siemens: 23401-T2509-C202•	

Rotatory SineCosine Single- or •	
Multiturn encoder with Hiper-
face®- or EnDat 2.1 interface

SinCos•	 ® - Singleturn (Stegmann)

SinCos•	 ® - Multiturn (Stegmann), 
Absolute position up to 4096 motor 
revolutions

Rotary feedback with HIPERFACE® •	
interface: e.g: SRS50, SRM50, 
SKS36, SKM36, SEK52

Analog hall sensors•	
Sine - cosine signal (max. 5 V•	 SS; 
typical 1 VSS) 90° offset

U-V signal (max. 5 V•	 SS; typical 1 VSS) 
120° offset

Encoder linear or rotary•	
Sine-Cosine (max. 5 V•	 SS; typical 1 VSS) 
(max. 400 kHz) or

TTL (RS422) (max. 5 MHz) •	
with the following commutation 
types:

Automatic commutation or digital hall •	
sensors

Digital, bidirectional interface:•	
EnDat 2.1 or EnDat 2.2 feedback •	
systems with incremental track (sine-
cosine track)

linear or rotary•	

Distance coded feedback systems•	
Distance coding with 1 V•	 SS - interface

Distance coding with RS422 - inter-•	
face

Feedback error compensation
Automatic feedback error compen-•	
sation (offset & amplification) for 
analog hall sensors and sine-cosi-
ne encoder can be activated in the 
MotorManager

Positioning of the motor shaft:
Resolver (option F10)•	

Resolution: 16 Bit (= 0.005°)•	

Absolute accuracy: +/-0.167°•	

SinCos•	 ® (option F11)
Position resolution: 13.5 Bit/Encoder •	
sine period 
=> 0.03107°/encoder resolution

Direct drives (option F12)•	
Maximum position resolution •	
Linear: 24 bits per motor magnet 
spacing  
Rotary: 24 bits per motor revolution

For 1 V•	 ss sine-cosine encoders (e.g. 
EnDat): 13.5 bits/graduation of the 
scale of the encoder  
With RS422-Encoders: 4x encoder 
resolution / Encoder bypass possible. 
Accuracy of the feedback zero pulse 
acquisition = accuracy of the feed-
back resolution  
For analog hall sensors with 1 Vss sig-
nal: 13.5 bits/motor magnet spacing

Caractéristiques techniques
Technologies

T10 : Servorégleur•	

T11 : Positionnement•	

T30 : Commande de mouvements •	
programmable selon IEC 61131-3

T40 : Came électronique•	

Tension d'alimentation
Compax3S•	

1*230 / 240 VAC, 80-253 VAC / •	
50-60 Hz)
3*230 / 240 VAC, 80-253 VAC / •	
50-60 Hz
3*400 /480 VAC, 80-528 VAC / •	
50-60 Hz

Module d'alimentation PSUP•	
3*230 VAC ±10 % 50-60 Hz •	
tension de sortie : 325 VDC ±10 %

3*400 VAC ±10 % 50-60 Hz •	
tension de sortie : 565 VDC ±10 %

3*480 VAC ±10 % 50-60 Hz •	
tension de sortie : 680 VDC ±10 %

Compax3H•	
3*400 VAC/480 VAC, 350-528 VAC / •	
50-60 Hz

Tension de commande
Compax3S / Compax3H•	

24 VDC ±10 %, ondulation <1 V•	 SS

Courant consommé : 0,8 A pour •	
l‘appareil

sorties numériques 100 mA chaque•	

pour frein de maintien du moteur •	
(jusqu'à 1,6 A)

PSUP / Compax3M•	
24 VDC ±10 %, ondulation <1 V•	 SS

Courant absorbé par l'appareil :  •	
PSUP10D6: 0,2 A 
PSUP20D6: 0,3 A 

Courant absorbé total : •	
C3M050D6: 0,85 A 
C3M100D6: 0,85 A 
C3M150D6: 0,85 A  
C3M300D6: 1,0 A 
+ charge totale des sorties nu-
mériques + courant pour le frein 
d'arrêt moteur

pour frein de maintien du moteur •	
(jusqu'à 1,6 A)

Données de sortie des appareils
Compax3 Icontinu [A] Icrête (<5 s) [A]
S025V2: 2,5 5,5
S063V2: 6,3 12,6
S100V2: 10,0 20,0
S150V2: 15,0 30,0
S015V4: 1,5 4,5
S038V4: 3,8 9,0
S075V4: 7,5 15,0
S150V4: 15,0 30,0
S300V4: 30,0 60,0

Compax3 Icontinu [A] Icrête (<5 s) [A]
H050V4 50,0 75,0
H090V4 90,0 135,0
H125V4 125,0 187,5
H155V4 155,0 232,5
M050D6 5 10
M100D6 10 20
M150D6 15 30
M300D6 30 60

Fonctionnement de freinage

Compax3 Capacité 
[µF]

Énergie  
accumulable 

[Ws]

S025V2 560 15
S063V2 1120 30
S100V2 780 21
S150V2 1170 31
S015V4 235 37
S038V4 235 37
S075V4 470 75
S150V4 690 110
S300V4 1100 176
H050V4 2600 602
H090V4 3150 729
H125V4 5000 1158
H155V4 5000 1158

@ 400 V @ 480 V

M050D6 110 18 10
M100D6 220 37 21
M150D6 220 37 21
M300D6 440 74 42

Moteurs soutenus
Moteurs synchrones avec commu-•	
tation sinusoïdale

Fréquence du champ tournant max : •	
1000 Hz

Vitesse maximale avec moteur 8 •	
pôles : 15 000 min-1

Vitesse maximale : 60*1000/nombre •	
de paires de pôles – écart en [min-1]

Moteurs asynchrones avec com-•	
mutation sinusoïdale

Fréquence du champ tournant max : •	
1000 Hz

Vitesse maximale : 60*1000/nombre •	
de paires de pôles – écart en [min-1]

Entraînements directs synchrones •	
triphasés

Systèmes de rétroaction soutenus
Résolveur (option F10) •	

Litton : JSSBH-15-E-5, JSSBH-•	
21-P4, RE-21-1-A05, RE-15-1-B04

Tamagawa : 2018N321 E64•	

Siemens : 23401-T2509-C202•	

Codeurs rotatifs SinusCosinus mo-•	
notour ou multitour avec interface 
Hiperface® ou EnDat 2.1

SinCos•	 ® - monotour (Stegmann)

SinCos•	 ® - Multitours (Stegmann), po-
sition absolue jusqu’à 4096 rotations 
de moteur

Codeurs rotatifs avec interface HI-•	
PERFACE® par ex : SRS50, SRM50, 
SKS36, SKM36, SEK52

Capteurs Hall analogiques•	
Signal Sinus - Cosinus (max. 5 V•	 SS; 
typique 1 VSS) 90° décalé

Signal U-V (max. 5 V•	 SS; typique 1 VSS) 
120° décalé

Codeur linéaire ou rotatif•	
Sinus-Cosinus (max. 5 V•	 SS; typique 
1 VSS) (max. 400 kHz) ou

TTL (RS422) (max. 5 MHz) •	
avec les méthodes de commutation 
suivantes :

Commutation automatique ou cap-•	
teurs Hall digitaux

Interface numérique bidirectional :•	
Tous les codeurs EnDat 2.1 ou •	
EnDat 2.2 avec trace incrémentale 
(trace sinus-cosinus)

linéaire ou rotatif•	

Codeurs à codage d’intervalle•	
Codage à distance avec interface •	
1 VSS

Codage d’intervalle avec interface •	
RS422

Compensation défauts de capteur
Compensation automatique •	
défauts de capteur (Offset & 
Amplification) pour capteurs hall 
analogiques et codeurs sinus-
cosinus peut être activée dans le 
MotorManager

Précision de positionnement à 
l'arbre du moteur :

Résolveur (option F10)•	
Résolution : 16 Bit (= 0,005°)•	

Précision absolue : +/-0,167°•	

SinCos•	 ® (option F11)
Résolution de position : 13,5 Bit/péri-•	
ode sinus du codeur 
=> 0,03107°/nombre d'impulsions 
par tour

Entraînement direct (option F12)•	
Résolution de position maxi •	
linéaire : 24 bits par distance entre les 
aimants de moteur 
rotatif : 24 bits par révolution du 
moteur
Pour des Encodeurs Sinus Cosinus •	
1 Vss (par ex. EnDat) : 13,5 Bit/gradu-
ation de l’échelle du codeur  
Lors de codeurs RS422 : 4xRéso-
lution du codeur / Bi-pass codeur 
possible. 
Précision de la détection 
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Genauigkeit
Die Genauigkeit des Lagesignals wird 
im wesentlichen bestimmt durch die 
Art und Genauigkeit des eingesetzten 
Gebers

Encodernachbildung
4 - 16384 Inkremente pro Umdre-•	
hung

Grenzfrequenz: 620 kHz•	

Sollwertgenerator
Ruckbegrenzte Rampen•	

Wegangabe in Inkrementen, mm, •	
inch bzw. variabel durch Skalie-
rungsfaktor

Vorgabe von Geschwindigkeit, •	
Beschleunigung, Verzögerung 
und Ruck

Überwachungsfunktionen
Leistungs-/Hilfsspannungsbereich•	

Motor- Endstufentemperatur / •	
Blockierschutz

Schleppfehlerüberwachung•	

Ein- und Ausgänge
8 Steuer - Eingänge: •	
24 VDC / 10 kOhm

4 Steuer - Ausgänge: aktiv HIGH / •	
kurzschlussfest / 24 V / 100 mA

2 analoge Eingänge (14 Bit)•	

2 analoge Ausgänge (8 Bit)•	

COM - Schnittstellen
RS232•	

115 200 Baud•	

Wortbreite 8 Bit, 1 Start-, 1 Stoppbit•	

Hardwarehandshake (XON, XOFF)•	

RS485 (2- oder 4-Draht)•	
9600, 19 200, 38 400, 57 600 oder •	
115 200 Baud 

Wortbreite 7/8 Bit, 1 Start-, 1 Stopp-•	
bit 

Parity (zuschaltbar) even/odd•	

USB (Compax3M)•	
USB 2.0 Full Speed compatible•	

Bussysteme
Profibus DP V0-V2 (I20)•	

12 MBaud•	

PROFIdrive-Profil Antriebstechnik•	

CANopen (CiADS402) (I21)•	

DeviceNet (I22)•	

Ethernet Powerlink (I30)•	

EtherCAT (I31)•	

Gehäuse
Isolation: VDE 0160 /  •	
Schutzklasse IP20 nach EN 60529 
(nicht bei C3H1xxV4)

Isolationsanforderung
Schutzklasse I nach EN 60664-1•	

Berührungsschutz gegen ge-•	
fährliche Spannungen: nach 
EN 61800-5-1

Überspannung: Spgs.-Kategorie III •	
nach EN 60664-1

Verschmutzungsgrad 2 nach •	
EN 60664-1 und EN 61800-5-1

Umgebungsbedingungen
Temperaturbereich: •	

Compax3S & Compax3H •	
0...45 °C

PSUP / Compax3M •	
0...40 °C

max. relative Luftfeuchtigkeit •	
<=85 % Klasse 3K3;  
keine Betauung

Sicherheitstechnik 
Compax3S: Sicher abgeschaltetes •	
Moment (Safe torque off) nach 
EN 954-1, Kategorie 3 
Zertifiziert: BG-PRÜFZERT

Compax3M: Sicherheitstechnik •	
optional nach Stand der Technik  
EN ISO 13849

CE-Konformität
EG Niederspannungsrichtlinie •	
2006/95/EG 
EN 61800-5-1, Norm für elektri-
sche Leistungsantriebssysteme mit 
einstellbarer Drehzahl; Anforderun-
gen an die elektrische Sicherheit 
EN 60664-1, Isolationskoordinaten 
für elektrische Betriebsmittel in 
Niederspannungsanlagen 
EN 60204-1, Maschinennorm z.T. 
angewendet

EG-EMV-Richtlinie 2004/108/EG •	
EN 61800-3, Produktnorm für 
drehzahlveränderbare Antriebe

UL - Zulassung
UL konform nach UL508C•	

Compax3S •	
Recognised Component Mark für 
Kanada und den vereinigten Staaten

PSUP / Compax3M & Compax3H •	
UL Listing

RoHS-Konformität
für Compax3S, PSUP / Com-•	
pax3M, Compax3F verfügbar 
entsprechend der EG Richtlinie 
2002/95/EG – Beschränkung der 
Verwendung bestimmter gefährli-
cher Stoffe (RoHS = Restriction of 
Harzardous Substances) 

Abmessungen
Siehe Seiten 6-7
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 ACHTUNG — VERANTWORTUNG DES ANWENDERS

VERSAGEN ODER UNSACHGEMÄßE AUSWAHL ODER UNSACHGEMÄßE VERWENDUNG DER HIERIN BESCHRIEBE-
NEN PRODUKTE ODER ZUGEHÖRIGER TEILE KÖNNEN TOD, VERLETZUNGEN VON PERSONEN ODER SACHSCHÄDEN 
VERURSACHEN.

Dieses Dokument und andere Informationen von der Parker-Hannifi n Corporation, seinen Tochtergesellschaften und Vertrags-•	
händlern enthalten Produkt- oder Systemoptionen zur weiteren Untersuchung durch Anwender mit technischen Kenntnissen.

Der Anwender ist durch eigene Untersuchung und Prüfung allein dafür verantwortlich, die endgültige Auswahl des Systems •	
und der Komponenten zu treffen und sich zu vergewissern, dass alle Leistungs-, Dauerfestigkeits-, Wartungs-, Sicherheits- und 
Warnanforderungen der Anwendung erfüllt werden.  Der Anwender muss alle Aspekte der Anwendung genau untersuchen, gel-
tenden Industrienormen folgen und die Informationen in Bezug auf das Produkt im aktuellen Produktkatalog sowie alle anderen 
Unterlagen, die von Parker oder seinen Tochtergesellschaften oder Vertragshändlern bereitgestellt werden, zu beachten.

Soweit Parker oder seine Tochtergesellschaften oder Vertragshändler Komponenten oder Systemoptionen basierend auf •	
technischen Daten oder Spezifi kationen liefern, die vom Anwender beigestellt wurden, ist der Anwender dafür verantwortlich 
festzustellen, dass diese technischen Daten und Spezifi kationen für alle Anwendungen und vernünftigerweise vorhersehbaren 
Verwendungszwecke der Komponenten oder Systeme geeignet sind und ausreichen.

Accuracy
The exactitude of the position signal 
is above all determined by the type 
and exactitude of the feedback sys-
tem used

Encoder Simulation
4 - 16384 Increments per revolu-•	
tion

Limit frequency: 620 kHz•	

Command value generator
Jerk-limited ramps•	

Travel data in increments, mm, •	
inch or variable by scale factor

Specification of speed, accelerati-•	
on, deceleration and jerk factor

Monitoring functions
Power/auxiliary supply range•	

Motor power stage temperature/•	
stall protection

Following error monitoring•	

Inputs and outputs
8 control inputs: 24 VDC / •	
10 kOhm

4 control outputs: Active HIGH / •	
short-circuit proof / 24 V / 100 mA

2 analogue inputs (14 Bit)•	

2 analog outputs (8 Bit)•	

COM ports
RS232•	

115 200 Baud•	

Word length 8 Bits, 1 start-, 1 stop bit•	

Hardware handshake (XON, XOFF)•	

RS485 (2- or 4-wire)•	
9600, 19 200, 38 400, 57 600 or •	
115 200 Baud 

Word length 7/8 Bit, 1 start-, 1 stop •	
bit

Parity (can be switched off) even/odd•	

USB (Compax3M)•	
USB 2.0 Full Speed compatible•	

Bus systems
Profibus DP V0-V2 (I20)•	

12 MBaud•	

PROFIdrive profile drive technology•	

CANopen (CiADS402) (I21)•	

DeviceNet (I22)•	

Ethernet Powerlink (I30)•	

EtherCAT (I31)•	

Housing
Insulation: VDE 0160 /  •	
Protection class IP20 according to 
EN 60529 (not for C3H1xxV4)

Insulation requirements
Protection class I according to •	
EN 60664-1

Protection against human contact •	
with dangerous voltages: accor-
ding to EN 61800-5-1

Overvoltage: Voltage class III ac-•	
cording to EN 60664-1

Degree of contamination 2 •	
according to EN 60664-1 and 
EN 61800-5-1

Ambient
Temperature range: •	

Compax3S & Compax3H •	
0...45 °C
PSUP / Compax3M •	
0...40 °C

max. relative air humidity <=85 % •	
class 3K3; non-condensing

Safety technology 
Compax3S: STO (Safe torque off) •	
according to EN 954-1, category 3 
certified: BG-PRÜFZERT

Compax3M: Optional state-of-the-•	
art safety technology  
EN ISO 13849

CE compliance
EG low voltage directive 2006/95/•	
EC 
EN 61800-5-1, Standard for 
electric power drives with settable 
speed; requirements to electric 
safety 
EN 60664-1, isolation coordinates 
for electricale equipment in low-
voltage systems 
EN 60204-1, Machinery norm, 
partly applied

EC-EMC-directive 2004/108/EC •	
EN 61800-3, product standard for 
speed adjustable drives

UL certification
UL conform according to UL508C•	

Compax3S •	
Recognised Component Mark for 
Kanada and the US

PSUP / Compax3M & Compax3H •	
UL Listing

RoHS compliance
available for Compax3S, PSUP / •	
Compax3M, Compax3F 
Complies with European Union 
Directive 2002/95/EC – Restriction 
of Hazardous Substances (RoHS)

Dimensions
See pages 6-7
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 WARNING — USER RESPONSIBILITY
FAILURE OR IMPROPER SELECTION OR IMPROPER USE OF THE PRODUCTS DESCRIBED HEREIN OR RE-
LATED ITEMS CAN CAUSE DEATH, PERSONAL INJURY AND PROPERTY DAMAGE.

This document and other information from Parker-Hannifi n Corporation, its subsidiaries and authorized distribu-•	
tors provide product or system options for further investigation by users having technical expertise.

The user, through its own analysis and testing, is solely responsible for making the fi nal selection of the system •	
and components and assuring that all performance, endurance, maintenance, safety and warning requirements of 
the application are met. The user must analyze all aspects of the application, follow applicable industry stan-
dards, and follow the information concerning the product in the current product catalog and in any other materials 
provided from Parker or its subsidiaries or authorized distributors.

To the extent that Parker or its subsidiaries or authorized distributors provide component or system options •	
based upon data or specifi cations provided by the user, the user is responsible for determining that such data 
and specifi cations are suitable and suffi cient for all applications and reasonably foreseeable uses of the com-
ponents or systems.

d'impulsions zéro du codeur = préci-
sion de la résolution codeur.  
Lors de capteurs hall analogiques 
avec signal 1 Vss : 13,5 Bit/distance 
entre les aimants de moteur

Précision
La précision du signal de position est 
principalement déterminée par le type 
et la précision du codeur utilisé

Emulation codeur
4 - 16384 Incréments par révolu-•	
tion

Fréquence de coupure : 620 kHz•	

Générateur de consigne
Rampes avec limitation d’à coup•	

Indication du déplacement en inc-•	
réments, mm, inch ou variable par 
coefficient de mise à l'échelle

Paramétrage de la vitesse, accélé-•	
ration, décélération et à coup

Fonctions de surveillance
Plage de puissance/tension auxi-•	
liaire

Température de l'étage de sortie •	
moteur / Contrôle antiblocage

Contrôle erreur de poursuite•	

Entrées et sorties
8 entrées de commande : •	
24 VDC / 10 kOhm
4 sorties de commande : HIGH •	
actif / protégé contre les courts-
circuits / 24 V / 100 mA
2 entrées analogiques (14 bits)•	
2 sorties analogiques (8 bits)•	

Interfaces COM
RS232•	

115 200 Bauds•	
Largeur de mot 8 bits, 1 bit de •	
départ, 1 bit d'arrêt.

Handshake matériel informatique •	
(XON, XOFF)

RS485 (2 ou 4 fils)•	
9600, 19 200, 38 400, 57 600 ou •	
115 200 Bauds 
Largeur de mot 7/8 Bits, 1 bit de •	
départ, 1 bit d'arrêt 
Parity (raccordable) even/odd•	

USB (Compax3M)•	
USB 2.0 Full Speed compatible•	

Systèmes de bus
Profibus DP V0-V2 (I20)•	

12 MBaud•	

Technique d’entraînement profil •	
PROFIdrive

CANopen (CiADS402) (I21)•	
DeviceNet (I22)•	
Ethernet Powerlink (I30)•	
EtherCAT (I31)•	

Boîtier
Isolation: VDE 0160 /  •	
Classe de protection IP20 selon 
EN 60529 (pas lors du C3H1xxV4)

Exigences d'isolation
Classe de protection I selon •	
EN 60664-1
Protection contre les contacts •	
accidentels avec des tensions 
dangereuses : Selon EN 61800-5-1
Surtension : Catégorie de tension •	
III suivant EN 60664-1
Degré de contamination 2 selon •	
EN 60664-1 et EN 61800-5-1

Conditions ambiantes
Plage de température : •	

Compax3S & Compax3H :0...45 °C•	

PSUP / Compax3M :0...40 °C•	

max. humidité relative <=85 % •	
classe 3K3; pas de condensation 

Technique de sécurité
Compax3S : Couple mis hors •	
tension sécurisée (Safe torque off) 
selon EN 954-1, catégorie 3  
certifié: BG-PRÜFZERT

Compax3M : Technique de sé-•	
curité en option selon l'avancée 
technique  
EN ISO 13849

Conformité CE
Directive basse tension 2006/95/EG •	
EN 61800-5-1, Norme pour 
des systèmes d’entraînement à 
puissance électrique avec vitesse 
variable, exigences de sécurité 
électrique 
EN 60664-1, coordonnées 
d’isolation pour des matériaux 
électriques dans des systémes à 
basse tension 
EN 60204-1, norme pour machines 
utilisée partiellement

Directive CEM CE 2004/108/EG •	
EN 61800-3, Norme de produ-
it pour entraînements à vitesse 
variable

Certification UL
conforme à UL selon UL508C•	

Compax3S •	
Recognised Component Mark pour le 
Canada et les Etats-Unis.

PSUP / Compax3M & Compax3H •	
UL Listing

Conformité RoHS
disponible pour Compax3S, PSUP •	
Compax3M, Compax3F 
correspondant à la directive 
CE 2002/95/EG – Limitation de 
l’utilisation de substances dan-
gereuses (RoHS = Restriction of 
Harzardous Substances)

Dimensions
Voir pages 6-7
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 AVERTISSEMENT — RESPONSABILITE DE L‘UTILISATEUR

LA DÉFECTUOSITÉ OU LA SÉLECTION OU L‘USAGE ABUSIF DES PRODUITS DÉCRITS DANS LE PRÉSENT DOCUMENT 
OU D‘ARTICLES ASSOCIÉS PEUT ENTRAÎNER LA MORT, DES BLESSURES ET DES DOMMAGES MATÉRIELS.

Ce document et d‘autres informations de Parker-Hannifi n Corporation, ses fi liales et distributeurs autorisés, proposent des •	
options de produit et de système destinées aux utilisateurs possédant de solides connaissances techniques.

En procédant à ses propres analyses et essais, l‘utilisateur est seul responsable de la sélection défi nitive du système et des •	
composants, au même titre qu‘il lui incombe de veiller à la satisfaction des exigences en matière de performances, endurance, 
entretien, sécurité et avertissement. L‘utilisateur doit analyser tous les aspects de l‘application, suivre les normes applicables de 
l‘industrie et les informations concernant le produit dans le catalogue de produits actuel et dans tout autre document fourni par 
Parker, ses fi liales ou distributeurs agréés.

Dans la mesure où Parker ou ses fi liales ou distributeurs agréés fournissent des options de système ou de composant se basant •	
sur les données ou les spécifi cations indiquées par l‘utilisateur, c‘est à celui-ci qu‘incombe la responsabilité de déterminer si ces 
données et spécifi cations conviennent et sont suffi santes pour toutes les applications et utilisations raisonnablement prévisibles 
des composants ou des systèmes.
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